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TECNOLOGIE AL SERVIZIO DELLA SALUTE
La qualità del prodotto è garantita dalla marcatura 
CE in ottemperanza alla direttiva comunitaria 
93/42/ECC sulla sicurezza dei dispositivi.
La collaborazione con tecnici del settore e 
l’impegno costante nella ricerca di materiali 
ed attrezzature sempre più all’avanguardia ci 
consentono di soddisfare le Vostre esigenze e di 
garantire un servizio e una produzione sempre più 
qualificata. 
Il nostro ufficio progettazione è in grado, come già 
dimostrato in passato, di realizzare anche prodotti 
alternativi. Oltre a tutto questo siamo in grado di 
affermare che i prodotti FISIOTECH S.R.L. godono 
di un ottimo rapporto qualità/prezzo.

2001

Nasce FISIOTECH rivenditore di articoli
per la fisioterapia.

FISIOTECH was born as a physiotherapy product dealer.

2002

FISIOTECH inizia a produrre i propri articoli 
fisioterapici e riabilitativi

FISIOTECH begins to produce its own 
physiotherapy and rehabilitation articles.

2006

FISIOTECH ottiene la certificazione UNI EN ISO 9001 
sempre riconfermata.

FISIOTECH obtains certification UNI EN ISO 9001 that in 
the course of the years is always renewed and confirm.

2017

FISIOTECH ottiene la certificazione
UNI EN ISO 13485.

The product quality is guaranteed by the CE mark, 
after fulfilling of all the essential requirements of 
the European Directive 93/42/EEC.
The cooperation with technical and qualified staff, 
the constant effort in the research of the most up-
dated materials and equipment allow us to comply 
with your request and to guarantee even more 
professional services and equipped articles. 
As already shown in the past our technical 
office can eve realize alternative products. Every 
thing considered we can certainly confirm that 
FISIOTECH S.R.L. products con be praised for 
their excellent relationship quality/price.
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Train your health
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Rilassati sei
in buone mani

Relax
you are in good
hands
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Lettini professionali
per terapia, manipolazione,

e visita

Professional couches suitable 
for manipulation, examination 

and treatment 
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SERIE TOP
 

Lettini caratterizzati dalla 
loro struttura, che permette 
di regolare l’altezza senza 

traslazione del piano

Couches characterized by their 
structure that allows to adjust 
the height without translation 

of the base
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TOP
Lettini professionali
per terapia e visita

Professional couches 
suitable for examination and 

treatment 
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Codice / Code
Supporto rotolo carta

Serie di 4 ruote

Copri lettino in spugna 65 cm

Copri lettino in spugna 80 cm

Lenzuolino di carta a due veli

Paper towel holder

Set of four wheels

Towelling bedspread 65 cm

Towelling bedspread 80 cm

Double-layer paper towels

128010

128020

120040

120050

120060

Supporto rotolo carta

Serie di 4 ruote

Copri lettino in spugna 65 cm

Lenzuolino di carta a due veli

Paper towel holder

Set of four wheels

Towelling bedspread 65 cm

Double-layer paper towels

128010

128020

120040

120060

Optional / Accessories

 

Lettino professionale per terapia e visita / Professional couch suitable for examination and treatment Lettino professionale per terapia e visita / Professional couch suitable for examination and treatment

GIOVE GIOVE 2 TOPTOP

LETTINO A 2 SEZIONI ELETTRICO
2-SECTION ELECTRICAL COUCH

Codice / Code
Comando a pedale / Foot pedal

Pedaliera circolare / Perimeter foot

Pedaliera circolare alluminio / Aluminum perimeter foot

Modello GIOVE 2 / Model GIOVE 2

 

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION
 

LETTINO A 2 SEZIONI ELETTRICO
2-SECTION ELECTRICAL COUCH

Colori imbottiture / Choice of upholstery coloursColori imbottiture / Choice of upholstery colours

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Lunghezza
Length
190 cm

Width
65/80 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing - lift action
0 cm

Pass. sollevatore
Patient lift suitable
12 cm

 Altezza
Height
da 49-95 cm

118021
118022
118028

Codice / CodeModello GIOVE / Model GIOVE

 

elettrica    49-95 cm
electric elevation  49-95 cm

con molla a gas   + 70°  - 40°
by gas spring   + 70°  - 40°

1 IM

Standard

Regolazione altezza
Adjustable height

Regolazione testata
Adjustable backrest section

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating

Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  40 mm

Foro per la respirazione completo di tappo
Breathing hole and plug

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION
 

118011
118012
118018
118111
118112
118118

elettrica   49-95 cm
electric elevation   49-95 cm

con molla a gas   + 70°   - 40°
gas spring-assisted   + 70°   - 40°

1 I  M

Standard

Regolazione altezza
Adjustable height

Regolazione testata
Adjustable backrest section
Foro per la respirazione completo di tappo
Breathing hole and plug

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating

Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  40 mm

Comando a pedale / Foot pedal

Pedaliera circolare / Perimeter foot

Pedaliera circolare in Alluminio / Aluminum perimeter foot

Large con comando a pedale / Large with foot pedal

Large con pedaliera circolare / Large with perimeter foot

Large con pedaliera circolare alluminio / Large with aluminum perimeter foot

 

Codice / CodeOptional / Accessories

+70°

125 65190

-40°

65

+70°

125 80190

-40°

65

-40°

+70°

6865155200

45

L.
 6

5/
80

 c
m

+ 70°

- 40°

+ 70°

- 40°

12 cm

L.
 6

5 
cm

12 cm

TOP

Serie di 4 ruote / Set of 4 wheels
Cod. 128020

Pedaliera circolare alluminio
Aluminium perimeter foot

Pedaliera circolare / Perimeter foot

Pedaliera circolare
Perimeter foot

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Lunghezza
Length
200 cm

Width
65 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing - lift action
0 cm

Pass. sollevatore
Patient lift suitable
12 cm

 Altezza
Height
da 49-95 cm

Modello rappresentato cod. 118018 + Optional cod. 128020
Model shown code 118018 + Accessories code 128020

PANNA
BEIGE

GIALLO
YELLOW

ARANCIO
ORANGE

BORDEAUX
BORDEAUX

VERDE
GREEN

BLU
BLUE

GRIGIO
GRAY

NERO
BLACK

Varianti e optional sono illustrati a pag. 77/87
Variations and optionals are illustrated on pages 77/87
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Codice / Code
Supporto rotolo carta

Serie di 4 ruote

Copri lettino in spugna 65 cm

Copri lettino in spugna 80 cm

Lenzuolino di carta a due veli

Paper towel holder

Set of four wheels

Towelling bedspread 65 cm

Towelling bedspread 80 cm

Double-layer paper towels

128010

128020

120040

120050

120060

Supporto rotolo carta

Serie di 4 ruote

Copri lettino in spugna 65 cm

Lenzuolino di carta a due veli

Paper towel holder

Set of four wheels

Towelling bedspread 65 cm

Double-layer paper towels

128010

128020

120040

120060

Optional / Accessories

 

Lettino professionale per terapia e visita / Professional couch suitable for examination and treatment Lettino professionale per terapia e visita / Professional couch suitable for examination and treatment

GIOVE GIOVE 2 TOPTOP

LETTINO A 2 SEZIONI ELETTRICO
2-SECTION ELECTRICAL COUCH

Codice / Code
Comando a pedale / Foot pedal

Pedaliera circolare / Perimeter foot

Pedaliera circolare alluminio / Aluminum perimeter foot

Modello GIOVE 2 / Model GIOVE 2

 

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION
 

LETTINO A 2 SEZIONI ELETTRICO
2-SECTION ELECTRICAL COUCH

Colori imbottiture / Choice of upholstery coloursColori imbottiture / Choice of upholstery colours

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Lunghezza
Length
190 cm

Width
65/80 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing - lift action
0 cm

Pass. sollevatore
Patient lift suitable
12 cm

 Altezza
Height
da 49-95 cm

118021
118022
118028

Codice / CodeModello GIOVE / Model GIOVE

 

elettrica    49-95 cm
electric elevation  49-95 cm

con molla a gas   + 70°  - 40°
by gas spring   + 70°  - 40°

1 IM

Standard

Regolazione altezza
Adjustable height

Regolazione testata
Adjustable backrest section

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating

Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  40 mm

Foro per la respirazione completo di tappo
Breathing hole and plug

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION
 

118011
118012
118018
118111
118112
118118

elettrica   49-95 cm
electric elevation   49-95 cm

con molla a gas   + 70°   - 40°
gas spring-assisted   + 70°   - 40°

1 I  M

Standard

Regolazione altezza
Adjustable height

Regolazione testata
Adjustable backrest section
Foro per la respirazione completo di tappo
Breathing hole and plug

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating

Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  40 mm

Comando a pedale / Foot pedal

Pedaliera circolare / Perimeter foot

Pedaliera circolare in Alluminio / Aluminum perimeter foot

Large con comando a pedale / Large with foot pedal

Large con pedaliera circolare / Large with perimeter foot

Large con pedaliera circolare alluminio / Large with aluminum perimeter foot

 

Codice / CodeOptional / Accessories

+70°

125 65190

-40°

65

+70°

125 80190

-40°

65

-40°

+70°

6865155200

45

L.
 6

5/
80

 c
m

+ 70°

- 40°

+ 70°

- 40°

12 cm

L.
 6

5 
cm

12 cm

TOP

Serie di 4 ruote / Set of 4 wheels
Cod. 128020

Pedaliera circolare alluminio
Aluminium perimeter foot

Pedaliera circolare / Perimeter foot

Pedaliera circolare
Perimeter foot

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Lunghezza
Length
200 cm

Width
65 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing - lift action
0 cm

Pass. sollevatore
Patient lift suitable
12 cm

 Altezza
Height
da 49-95 cm

Modello rappresentato cod. 118022 + Optional cod. 128020
Model shown code 118022 + Accessories code 128020

PANNA
BEIGE

GIALLO
YELLOW

ARANCIO
ORANGE

BORDEAUX
BORDEAUX

VERDE
GREEN

BLU
BLUE

GRIGIO
GRAY

NERO
BLACK

Varianti e optional sono illustrati a pag. 77/87
Variations and optionals are illustrated on pages 77/87
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Codice / Code
Comando a pedale / Foot pedal

Pedaliera circolare / Perimeter foot

Pedaliera circolare alluminio / Aluminum perimeter foot

Modello GIOVE 4 / Model GIOVE 4
118031
118032
118038

Codice / Code
Supporto rotolo carta

Serie di 4 ruote

Copri lettino in spugna 65 cm

Lenzuolino di carta a due veli

Paper towel holder

Set of four wheels

Towelling bedspread 65 cm

Double-layer paper towels

128010

128020

120040

120060

Supporto rotolo carta

Serie di 4 ruote

Copri lettino in spugna 65 cm

Lenzuolino di carta a due veli

Paper towel holder

Set of four wheels

Towelling bedspread 65 cm

Double-layer paper towels

128010

128020

120040

120060

Optional / Accessories

 

Lettino professionale per terapia e visita / Professional couch suitable for examination and treatment Lettino professionale per terapia e visita / Professional couch suitable for examination and treatment 

GIOVE 3 GIOVE 4 TOPTOP

LETTINO A 3 SEZIONI ELETTRICO
3-SECTION ELECTRICAL COUCH

LETTINO A 4 SEZIONI ELETTRICO
4-SECTION ELECTRICAL COUCH

Colori imbottiture / Choice of upholstery coloursColori imbottiture / Choice of upholstery colours

Codice / CodeModello GIOVE 3 / Model GIOVE 3

 

118041
118042
118048
118045
118047
118049

elettrica   49-95 cm
electric elevation   49-95 cm

molla a gas   + 70°   - 40°
gas spring    + 70°   - 40°

molla a gas o elettrica   + 20°
gas spring or electric actuator   + 20°

1 I  M

Regolazione altezza
Adjustable height

Regolazione testata
Adjustable backrest section

Regolazione sezione centrale
Adjustable middle section

molla a gas   + 85°
gas spring-assisted  + 85°

Regolazione pediera
Adjustable footboard section

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating

+ 20°Posizione Trendelenburg
Trendelenburg position

Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  40 mm

Comando a pedale / Foot pedal

Pedaliera circolare / Perimeter foot

Pedaliera circolare in Alluminio / Aluminum perimeter foot

2 motori / 2 actuators

2 motori e pedaliera circolare / 2 actuators and perimeter foot 

2 motori e pedaliera circolare alluminio / 2 actuators and aluminium perimeter foot 

Codice / CodeOptional / Accessories

 

elettrica   49-95 cm
electric elevation   49-95 cm

molla a gas   + 70°  - 40°
gas spring   + 70°  - 40°

1 IM

Standard

Regolazione altezza
Adjustable height

Regolazione testata
Adjustable backrest section

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating

Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  40 mm

Foro per la respirazione completo di tappo
Breathing hole and plug

Manuale
Manual

Regolazione braccioli
Adjustable armrests

-40°

+70°

65103
200

45

52

+85°

+20°+20°

-20°

-40°

+70°

65155200

45

12 cm

L.
 6

5 
cm

+ 70°

- 40°

+ 70°

- 40°

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION
 

Codice / Code

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION
 

Regolazione manuale braccioli
Manual adjustable armrests

Supporto rotolo carta / Paper towel holder
Cod. 128010

Foro per la respirazione completo di tappo
Breathing hole and plug

12 cm

+ 85°

+20°

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Lunghezza
Length
200 cm

Width
65 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing - lift action
0 cm

Pass. sollevatore
Patient lift suitable
12 cm

 Altezza
Height
da 49-95 cm

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Lunghezza
Length
200 cm

Width
65 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing - lift action
0 cm

Pass. sollevatore
Patient lift suitable
12 cm

 Altezza
Height
da 49-95 cm

Modello rappresentato cod. 118047 + Optional cod. 128020
Model shown code 118047 + Accessories code 128020

PANNA
BEIGE

GIALLO
YELLOW

ARANCIO
ORANGE

BORDEAUX
BORDEAUX

VERDE
GREEN

BLU
BLUE

GRIGIO
GRAY

NERO
BLACK

Varianti e optional sono illustrati a pag. 77/87
Variations and optionals are illustrated on pages 77/87
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Codice / Code
Comando a pedale / Foot pedal

Pedaliera circolare / Perimeter foot

Pedaliera circolare alluminio / Aluminum perimeter foot

Modello GIOVE 4 / Model GIOVE 4
118031
118032
118038

Codice / Code
Supporto rotolo carta

Serie di 4 ruote

Copri lettino in spugna 65 cm

Lenzuolino di carta a due veli

Paper towel holder

Set of four wheels

Towelling bedspread 65 cm

Double-layer paper towels

128010

128020

120040

120060

Supporto rotolo carta

Serie di 4 ruote

Copri lettino in spugna 65 cm

Lenzuolino di carta a due veli

Paper towel holder

Set of four wheels

Towelling bedspread 65 cm

Double-layer paper towels

128010

128020

120040

120060

Optional / Accessories

 

Lettino professionale per terapia e visita / Professional couch suitable for examination and treatment Lettino professionale per terapia e visita / Professional couch suitable for examination and treatment 

GIOVE 3 GIOVE 4 TOPTOP

LETTINO A 3 SEZIONI ELETTRICO
3-SECTION ELECTRICAL COUCH

LETTINO A 4 SEZIONI ELETTRICO
4-SECTION ELECTRICAL COUCH

Colori imbottiture / Choice of upholstery coloursColori imbottiture / Choice of upholstery colours

Codice / CodeModello GIOVE 3 / Model GIOVE 3

 

118041
118042
118048
118045
118047
118049

elettrica   49-95 cm
electric elevation   49-95 cm

molla a gas   + 70°   - 40°
gas spring    + 70°   - 40°

molla a gas o elettrica   + 20°
gas spring or electric actuator   + 20°

1 I  M

Regolazione altezza
Adjustable height

Regolazione testata
Adjustable backrest section

Regolazione sezione centrale
Adjustable middle section

molla a gas   + 85°
gas spring-assisted  + 85°

Regolazione pediera
Adjustable footboard section

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating

+ 20°Posizione Trendelenburg
Trendelenburg position

Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  40 mm

Comando a pedale / Foot pedal

Pedaliera circolare / Perimeter foot

Pedaliera circolare in Alluminio / Aluminum perimeter foot

2 motori / 2 actuators

2 motori e pedaliera circolare / 2 actuators and perimeter foot 

2 motori e pedaliera circolare alluminio / 2 actuators and aluminium perimeter foot 

Codice / CodeOptional / Accessories

 

elettrica   49-95 cm
electric elevation   49-95 cm

molla a gas   + 70°  - 40°
gas spring   + 70°  - 40°

1 IM

Standard

Regolazione altezza
Adjustable height

Regolazione testata
Adjustable backrest section

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating

Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  40 mm

Foro per la respirazione completo di tappo
Breathing hole and plug

Manuale
Manual

Regolazione braccioli
Adjustable armrests

-40°

+70°

65103
200

45

52

+85°

+20°+20°

-20°

-40°

+70°

65155200

45

12 cm

L.
 6

5 
cm

+ 70°

- 40°

+ 70°

- 40°

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION
 

Codice / Code

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION
 

Regolazione manuale braccioli
Manual adjustable armrests

Supporto rotolo carta / Paper towel holder
Cod. 128010

Foro per la respirazione completo di tappo
Breathing hole and plug

12 cm

+ 85°

+20°

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Lunghezza
Length
200 cm

Width
65 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing - lift action
0 cm

Pass. sollevatore
Patient lift suitable
12 cm

 Altezza
Height
da 49-95 cm

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Lunghezza
Length
200 cm

Width
65 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing - lift action
0 cm

Pass. sollevatore
Patient lift suitable
12 cm

 Altezza
Height
da 49-95 cm

Modello rappresentato cod. 118032 + Optional cod. 128020
Model shown code 118032 + Accessories code 128020

PANNA
BEIGE

GIALLO
YELLOW

ARANCIO
ORANGE

BORDEAUX
BORDEAUX

VERDE
GREEN

BLU
BLUE

GRIGIO
GRAY

NERO
BLACK

Varianti e optional sono illustrati a pag. 77/87
Variations and optionals are illustrated on pages 77/87
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Modello GIOVE 5 / Model GIOVE 5

 

118051
118052
118058
118055
118057
118059

elettrica   49-95 cm
electric elevation   49-95 cm

molla a gas   + 70°   - 40°
gas spring    + 70°   - 40°

molla a gas o elettrica   + 20°
gas spring or electric actuator   + 20°

Regolazione altezza
Adjustable height

Regolazione testata
Adjustable backrest section

Regolazione sezione centrale
Adjustable middle section

molla a gas   + 85°
gas spring-assisted  + 85°

Regolazione pediera
Adjustable footboard section

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating

Posizione Trendelenburg
Trendelenburg position

Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  40 mm

Comando a pedale / Foot pedal

Pedaliera circolare / Perimeter foot

Pedaliera circolare in Alluminio / Aluminum perimeter foot

2 motori / 2 actuators

2 motori e pedaliera circolare / 2 actuators and perimeter foot 

2 motori e pedaliera circolare alluminio / 2 actuators and aluminium perimeter foot 

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION
 

Codice / Code
Supporto rotolo carta

Serie di 4 ruote

Copri lettino in spugna 65 cm

Lenzuolino di carta a due veli

Paper towel holder

Set of four wheels

Towelling bedspread 65 cm

Double-layer paper towels

128010

128020

120040

120060

Supporto rotolo carta

Serie di 4 ruote

Copri lettino in spugna 65 cm

Lenzuolino di carta a due veli

Paper towel holder

Set of four wheels

Towelling bedspread 65 cm

Double-layer paper towels

128010

128020

120040

120060

Optional / Accessories

Lettino professionale per terapia e visita / Professional couch suitable for examination and treatment Lettino professionale per terapia e visita / Professional couch suitable for examination and treatment

GIOVE 5 GIOVE 7 TOPTOP

7-SECTION ELECTRICAL COUCH
LETTINO A 5 SEZIONI ELETTRICO
5-SECTION ELECTRICAL COUCH

Comando a pedale / Foot pedal

Pedaliera Circolare / Perimeter foot

Pedaliera circolare in Alluminio / Aluminum perimeter foot

Modello GIOVE 7 / Model GIOVE 7

 

LETTINO A 7 SEZIONI ELETTRICO

Colori imbottiture / Choice of upholstery coloursColori imbottiture / Choice of upholstery colours

elettrica   49-95 cm
electric elevation   49-95 cm

molla a gas   + 70°  - 40°
gas spring   + 70°  - 40°

1 IM

Regolazione altezza
Adjustable height

Regolazione testata
Adjustable backrest section

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness

30 (kg/m3)  /  40 mm

manuale
manual

Regolazione braccioli testata
Adjustable armrests

richiudibili
rotating slide-down

Braccioli posizione centrale
Armrests in middle section

molla a gas  + 85°
gas spring  + 85°

Regolazione pediera
Adjustable footboard section

+ 20°Posizione Trendelenburg
Trendelenburg position

motore elettrico  + 20°
electric actuator   + 20°

Regolazione sezione centrale
Adjustable middle section

1 I  M

+ 20°

Codice / Code

12 cm

-40°

+70°

65103
200

45

52

+85°

+20°+20°

-20°

L.
 6

5 
cm

+ 70°

- 40°

+ 70°

- 40°

Optional  / Accessories

12 cm

-40°

+70°

65103
200

45

52

+85°

+20°+20°

-20°

L.
 6

5 
cm

Regolazione manuale braccioli
Manual adjustable armrests

Posizione Trendelenburg
Trendelenburg position

Foro per la respirazione completo di tappo
Breathing hole and plug

Codice / Code

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION
 

Codice / Code
118065
118067
118069

+85°

+20°

+20° +20°

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Lunghezza
Length
200 cm

Width
65 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing - lift action
0 cm

Pass. sollevatore
Patient lift suitable
12 cm

 Altezza
Height
da 49-95 cm

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Lunghezza
Length
200 cm

Width
65 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing - lift action
0 cm

Pass. sollevatore
Patient lift suitable
12 cm

 Altezza
Height
da 49-95 cm

Modello rappresentato cod. 118057 + Optional cod. 128020
Model shown code 118057 + Accessories code 128020

PANNA
BEIGE

GIALLO
YELLOW

ARANCIO
ORANGE

BORDEAUX
BORDEAUX

VERDE
GREEN

BLU
BLUE

GRIGIO
GRAY

NERO
BLACK

Varianti e optional sono illustrati a pag. 77/87
Variations and optionals are illustrated on pages 77/87
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Modello GIOVE 5 / Model GIOVE 5

 

118051
118052
118058
118055
118057
118059

elettrica   49-95 cm
electric elevation   49-95 cm

molla a gas   + 70°   - 40°
gas spring    + 70°   - 40°

molla a gas o elettrica   + 20°
gas spring or electric actuator   + 20°

Regolazione altezza
Adjustable height

Regolazione testata
Adjustable backrest section

Regolazione sezione centrale
Adjustable middle section

molla a gas   + 85°
gas spring-assisted  + 85°

Regolazione pediera
Adjustable footboard section

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating

Posizione Trendelenburg
Trendelenburg position

Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  40 mm

Comando a pedale / Foot pedal

Pedaliera circolare / Perimeter foot

Pedaliera circolare in Alluminio / Aluminum perimeter foot

2 motori / 2 actuators

2 motori e pedaliera circolare / 2 actuators and perimeter foot 

2 motori e pedaliera circolare alluminio / 2 actuators and aluminium perimeter foot 

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION
 

Codice / Code
Supporto rotolo carta

Serie di 4 ruote

Copri lettino in spugna 65 cm

Lenzuolino di carta a due veli

Paper towel holder

Set of four wheels

Towelling bedspread 65 cm

Double-layer paper towels

128010

128020

120040

120060

Supporto rotolo carta

Serie di 4 ruote

Copri lettino in spugna 65 cm

Lenzuolino di carta a due veli

Paper towel holder

Set of four wheels

Towelling bedspread 65 cm

Double-layer paper towels

128010

128020

120040

120060

Optional / Accessories

Lettino professionale per terapia e visita / Professional couch suitable for examination and treatment Lettino professionale per terapia e visita / Professional couch suitable for examination and treatment

GIOVE 5 GIOVE 7 TOPTOP

7-SECTION ELECTRICAL COUCH
LETTINO A 5 SEZIONI ELETTRICO
5-SECTION ELECTRICAL COUCH

Comando a pedale / Foot pedal

Pedaliera Circolare / Perimeter foot

Pedaliera circolare in Alluminio / Aluminum perimeter foot

Modello GIOVE 7 / Model GIOVE 7

 

LETTINO A 7 SEZIONI ELETTRICO

Colori imbottiture / Choice of upholstery coloursColori imbottiture / Choice of upholstery colours

elettrica   49-95 cm
electric elevation   49-95 cm

molla a gas   + 70°  - 40°
gas spring   + 70°  - 40°

1 IM

Regolazione altezza
Adjustable height

Regolazione testata
Adjustable backrest section

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness

30 (kg/m3)  /  40 mm

manuale
manual

Regolazione braccioli testata
Adjustable armrests

richiudibili
rotating slide-down

Braccioli posizione centrale
Armrests in middle section

molla a gas  + 85°
gas spring  + 85°

Regolazione pediera
Adjustable footboard section

+ 20°Posizione Trendelenburg
Trendelenburg position

motore elettrico  + 20°
electric actuator   + 20°

Regolazione sezione centrale
Adjustable middle section

1 I  M

+ 20°

Codice / Code

12 cm

-40°

+70°

65103
200

45

52

+85°

+20°+20°

-20°

L.
 6

5 
cm

+ 70°

- 40°

+ 70°

- 40°

Optional  / Accessories

12 cm

-40°

+70°

65103
200

45

52

+85°

+20°+20°

-20°

L.
 6

5 
cm

Regolazione manuale braccioli
Manual adjustable armrests

Posizione Trendelenburg
Trendelenburg position

Foro per la respirazione completo di tappo
Breathing hole and plug

Codice / Code

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION
 

Codice / Code
118065
118067
118069

+85°

+20°

+20° +20°

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Lunghezza
Length
200 cm

Width
65 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing - lift action
0 cm

Pass. sollevatore
Patient lift suitable
12 cm

 Altezza
Height
da 49-95 cm

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Lunghezza
Length
200 cm

Width
65 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing - lift action
0 cm

Pass. sollevatore
Patient lift suitable
12 cm

 Altezza
Height
da 49-95 cm

Modello rappresentato cod. 118067 + Optional cod. 128020
Model shown code 118067 + Accessories code 128020

PANNA
BEIGE

GIALLO
YELLOW

ARANCIO
ORANGE

BORDEAUX
BORDEAUX

VERDE
GREEN

BLU
BLUE

GRIGIO
GRAY

NERO
BLACK

Varianti e optional sono illustrati a pag. 77/87
Variations and optionals are illustrated on pages 77/87



16

Codice / CodeModello ZEFIRO 4 / Model ZEFIRO 4
Comando a pedale / Foot pedal

Pedaliera circolare / Perimeter foot

Pedaliera circolare in Alluminio / Aluminum perimeter foot

2 motori / 2 actuators

2 motori e pedaliera circolare / 2 actuators and perimeter foot

2 motori e pedaliera circolare alluminio / 2 actuators and aluminum perimeter foot 

 

Codice / Code

 

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION 

Codice / Code
Supporto rotolo carta

Serie di 4 ruote

Copri lettino in spugna 65 cm

Lenzuolino di carta a due veli

Paper towel holder

Set of four wheels

Towelling bedspread 65 cm

Double-layer paper towels

128010

128020

120040

120060

Supporto rotolo carta

Serie di 4 ruote

Copri lettino in spugna 65 cm

Lenzuolino di carta a due veli

Paper towel holder

Set of four wheels

Towelling bedspread 65 cm

Double-layer paper towels

128010

128020

120040

120060

Optional / Accessories

 

Lettino professionale per terapia e visita / Professional couch suitable for examination and treatment Lettino professionale per terapia e visita / Professional couch suitable for examination and treatment

ZEFIRO 2 ZEFIRO 4 TOPTOP

4 -SECTION ELECTRICAL COUCH
LETTINO A 2 SEZIONI ELETTRICO
2-SECTION ELECTRICAL COUCH

LETTINO A 4 SEZIONI ELETTRICO

Colori imbottiture / Choice of upholstery coloursColori imbottiture / Choice of upholstery colours

Modello ZEFIRO 2 / Model ZEFIRO 2

 

elettrica   49-95 cm
electric elevation   49-95 cm

molla a gas   + 70°  - 40°
gas spring   + 70°  - 40°

1 IM

Standard

Adjustable height

Regolazione testata
Adjustable backrest section

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating

Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  40 mm

Foro per la respirazione completo di tappo
Breathing hole and plug

118071
118072
118078
118075
118077
118079

elettrica   49-95 cm
electric elevation   49-95 cm

molla a gas   + 70°   - 40°
 gas spring    + 70°   - 40°

molla a gas o elettrica   + 20°
gas spring or electric actuator   + 20°

1 I  M

Standard

Regolazione altezza

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION 
Regolazione altezza

Adjustable height
Regolazione testata
Adjustable backrest section

Foro per la respirazione completo di tappo
Breathing hole and plug
Posizione Trendelenburg Posizione Trendelenburg
Trendelenburg position

molla a gas o elettrica   + 20°
gas spring or electric actuator   + 20°Trendelenburg position

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating

Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  40 mm

Codice / Code

+ 70°

- 40°

Optional  / Accessories

-40°

+70°

45

200 155 65

+20°

 

12 cm

+ 70°

- 40°

12 cm

-40°

+70°

45

200 155 65

+20°

Pedaliera circolare alluminio
Aluminium perimeter foot

Posizione Trendelenburg
Trendelenburg position

Comando a pedale / Foot pedal

Pedaliera circolare / Perimeter foot

Pedaliera circolare in Alluminio / Aluminum perimeter foot

2 motori / 2 actuators

2 motori e pedaliera circolare / 2 actuators and perimeter foot

2 motori e pedaliera circolare alluminio / 2 actuators and aluminum perimeter foot 

Posizione Trendelenburg
Trendelenburg position

L.
 6

5 
cm

L.
 6

5 
cm

118081
118082
118088
118085
118087
118089

Regolazione manuale dei braccioli
Manual adjustable armrests

+20° +20°+ 20°

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Lunghezza
Length
190 cm

Width
65 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing - lift action
0 cm

Pass. sollevatore
Patient lift suitable
12 cm

 Altezza
Height
da 45-95 cm

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Lunghezza
Length
190 cm

Width
65 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing - lift action
0 cm

Pass. sollevatore
Patient lift suitable
12 cm

 Altezza
Height
da 45-95 cm

Modello rappresentato cod. 118077 + Optional cod. 128020
Model shown code 118077 + Accessories code 128020

PANNA
BEIGE

GIALLO
YELLOW

ARANCIO
ORANGE

BORDEAUX
BORDEAUX

VERDE
GREEN

BLU
BLUE

GRIGIO
GRAY

NERO
BLACK

Varianti e optional sono illustrati a pag. 77/87
Variations and optionals are illustrated on pages 77/87
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Codice / CodeModello ZEFIRO 4 / Model ZEFIRO 4
Comando a pedale / Foot pedal

Pedaliera circolare / Perimeter foot

Pedaliera circolare in Alluminio / Aluminum perimeter foot

2 motori / 2 actuators

2 motori e pedaliera circolare / 2 actuators and perimeter foot

2 motori e pedaliera circolare alluminio / 2 actuators and aluminum perimeter foot 

 

Codice / Code

 

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION 

Codice / Code
Supporto rotolo carta

Serie di 4 ruote

Copri lettino in spugna 65 cm

Lenzuolino di carta a due veli

Paper towel holder

Set of four wheels

Towelling bedspread 65 cm

Double-layer paper towels

128010

128020

120040

120060

Supporto rotolo carta

Serie di 4 ruote

Copri lettino in spugna 65 cm

Lenzuolino di carta a due veli

Paper towel holder

Set of four wheels

Towelling bedspread 65 cm

Double-layer paper towels

128010

128020

120040

120060

Optional / Accessories

 

Lettino professionale per terapia e visita / Professional couch suitable for examination and treatment Lettino professionale per terapia e visita / Professional couch suitable for examination and treatment

ZEFIRO 2 ZEFIRO 4 TOPTOP

4 -SECTION ELECTRICAL COUCH
LETTINO A 2 SEZIONI ELETTRICO
2-SECTION ELECTRICAL COUCH

LETTINO A 4 SEZIONI ELETTRICO

Colori imbottiture / Choice of upholstery coloursColori imbottiture / Choice of upholstery colours

Modello ZEFIRO 2 / Model ZEFIRO 2

 

elettrica   49-95 cm
electric elevation   49-95 cm

molla a gas   + 70°  - 40°
gas spring   + 70°  - 40°

1 IM

Standard

Adjustable height

Regolazione testata
Adjustable backrest section

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating

Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  40 mm

Foro per la respirazione completo di tappo
Breathing hole and plug

118071
118072
118078
118075
118077
118079

elettrica   49-95 cm
electric elevation   49-95 cm

molla a gas   + 70°   - 40°
 gas spring    + 70°   - 40°

molla a gas o elettrica   + 20°
gas spring or electric actuator   + 20°

1 I  M

Standard

Regolazione altezza

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION 
Regolazione altezza

Adjustable height
Regolazione testata
Adjustable backrest section

Foro per la respirazione completo di tappo
Breathing hole and plug
Posizione Trendelenburg Posizione Trendelenburg
Trendelenburg position

molla a gas o elettrica   + 20°
gas spring or electric actuator   + 20°Trendelenburg position

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating

Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  40 mm

Codice / Code

+ 70°

- 40°

Optional  / Accessories

-40°

+70°

45

200 155 65

+20°

 

12 cm

+ 70°

- 40°

12 cm

-40°

+70°

45

200 155 65

+20°

Pedaliera circolare alluminio
Aluminium perimeter foot

Posizione Trendelenburg
Trendelenburg position

Comando a pedale / Foot pedal

Pedaliera circolare / Perimeter foot

Pedaliera circolare in Alluminio / Aluminum perimeter foot

2 motori / 2 actuators

2 motori e pedaliera circolare / 2 actuators and perimeter foot

2 motori e pedaliera circolare alluminio / 2 actuators and aluminum perimeter foot 

Posizione Trendelenburg
Trendelenburg position

L.
 6

5 
cm

L.
 6

5 
cm

118081
118082
118088
118085
118087
118089

Regolazione manuale dei braccioli
Manual adjustable armrests

+20° +20°+ 20°

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Lunghezza
Length
190 cm

Width
65 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing - lift action
0 cm

Pass. sollevatore
Patient lift suitable
12 cm

 Altezza
Height
da 45-95 cm

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Lunghezza
Length
190 cm

Width
65 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing - lift action
0 cm

Pass. sollevatore
Patient lift suitable
12 cm

 Altezza
Height
da 45-95 cm

Modello rappresentato cod. 118087 + Optional cod. 128020
Model shown code 118087 + Accessories code 128020

PANNA
BEIGE

GIALLO
YELLOW

ARANCIO
ORANGE

BORDEAUX
BORDEAUX

VERDE
GREEN

BLU
BLUE

GRIGIO
GRAY

NERO
BLACK

Varianti e optional sono illustrati a pag. 77/87
Variations and optionals are illustrated on pages 77/87
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SERIE PROFESSIONAL 

Lettini che grazie allo loro struttura 
permettono un escursione 
dell’altezza da 45 a 90 cm

Thanks to their structure, these 
couches allow for a height range 

from 45-90 cm
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PROFESSIONAL
Lettini per terapia e visita

Couches suitable for 
examination and treatment 
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L. 
65

/8
0 c

m

Codice / CodeOptional / Accessories

Lettino per terapia e visita / Couch suitable for examination and treatment Lettino per terapia e visita / Couch suitable for examination and treatment 

EDO ELIA PROFESSIONALPROFESSIONALPROFESSIONAL

LETTINO A 2 SEZIONI ELETTRICO / IDRAULICO
2-SECTION ELECTRICAL / HYDRAULIC COUCH

LETTINO A 2 SEZIONI ELETTRICO / IDRAULICO
2-SECTION ELECTRICAL / HYDRAULIC COUCH

 

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONCARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

Colori imbottiture / Choice of upholstery coloursColori imbottiture / Choice of upholstery colours

Codice / CodeModello EDO / Model EDO

elettrica o idraulica   45-90 cm
electric or hydraulic elevation   45-90 cm

molla a gas   + 60°  - 20°
gas spring   + 60°  - 20°

1 IM

Standard

Regolazione altezza
Adjustable height
Regolazione testata
Adjustable backrest section

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  40 mm

Foro per la respirazione completo di tappo
Breathing hole and plug

molla a gas   + 20°
gas spring   + 20°

Posizione Trendelenburg
Trendelenburg position

 

elettrica o idraulica   45-90 cm
electric or hydraulic elevation   45-90 cm

molla a gas   + 60°  - 20°
gas spring   + 60°  - 20°

1 IM

Standard

Regolazione altezza
Adjustable height
Regolazione testata
Adjustable backrest section

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness

30 (kg/m3)  /  40 mm

Foro per la respirazione completo di tappo
Breathing hole and plug

Codice/Code
118081
118082
118085
118087

Codice / Code

+ 60°

- 20°

+ 60°

- 20°

Optional / Accessories
Supporto rotolo carta

Serie di 4 ruote

Sponde laterali ribaltabili

Copri lettino in spugna 65 cm

Copri lettino in spugna 80 cm

Lenzuolino di carta a due veli

Paper towel holder

Set of four wheels

Collapsible lateral sides

Towelling bedspread 65 cm

Towelling bedspread 80 cm

Double-layer paper towels

120010

121010

120030

120040

120050

120060

Supporto rotolo carta

Serie di 4 ruote

Copri lettino in spugna 65 cm

Copri lettino in spugna 80 cm

Lenzuolino di carta a due veli

Paper towel holder

Set of four wheels

Towelling bedspread 65 cm

Towelling bedspread 80 cm

Double-layer paper towels

120010

121010

120040

120050

120060

111011
111012
111013
111021
111022
111023

-20°

+60°

68

50

190 140 65

-20°

+60°

68

50

190 140 90

Comando a pedale / Foot pedal
Pedaliera circolare / Perimeter foot
Comando idraulico / Hydraulic elevation
Large con comando a pedale / Large with foot pedal
Large con pedaliera circolare / Large with perimeter foot
Large idraulico / Large hydraulic elevation

Pedaliera circolare / Perimeter foot Comando idraulico / Hydraulic elevation

Codice / CodeModello ELIA / Model ELIA
111031
111032
111033
111041
111042
111043

Comando a pedale / Foot pedal
Pedaliera circolare / Perimeter foot
Comando idraulico / Hydraulic elevation
Large con comando a pedale / Large with foot pedal
Large con pedaliera circolare / Large with perimeter foot
Large idraulico / Large hydraulic elevation

-20°

+60°

50

190 140 65

-20°

+60°

68

50

190 140
80

+20°+20°

Posizione trendelenburg / Trendelenburg position

L. 
65

/8
0 

cm

+ 20°
+20°

Sponde laterali ribaltabili
Collapsible lateral sides - Cod. 120030

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Lunghezza
Length
190 cm

Width
65/80 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing - lift action
17 cm

 Altezza
Height
da 45-90 cm

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Lunghezza
Length
190 cm

Width
65/80 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing - lift action
17 cm

 Altezza
Height
da 45-90 cm

Modello rappresentato cod. 111012 + Optional cod. 121010
Model shown code  111012 + Accessories code 121010

PANNA
BEIGE

GIALLO
YELLOW

ARANCIO
ORANGE

BORDEAUX
BORDEAUX

VERDE
GREEN

BLU
BLUE

GRIGIO
GRAY

NERO
BLACK

Varianti e optional sono illustrati a pag. 77/87
Variations and optionals are illustrated on pages 77/87
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L. 
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/8
0 c

m

Codice / CodeOptional / Accessories

Lettino per terapia e visita / Couch suitable for examination and treatment Lettino per terapia e visita / Couch suitable for examination and treatment 

EDO ELIA PROFESSIONALPROFESSIONALPROFESSIONAL

LETTINO A 2 SEZIONI ELETTRICO / IDRAULICO
2-SECTION ELECTRICAL / HYDRAULIC COUCH

LETTINO A 2 SEZIONI ELETTRICO / IDRAULICO
2-SECTION ELECTRICAL / HYDRAULIC COUCH

 

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONCARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

Colori imbottiture / Choice of upholstery coloursColori imbottiture / Choice of upholstery colours

Codice / CodeModello EDO / Model EDO

elettrica o idraulica   45-90 cm
electric or hydraulic elevation   45-90 cm

molla a gas   + 60°  - 20°
gas spring   + 60°  - 20°

1 IM

Standard

Regolazione altezza
Adjustable height
Regolazione testata
Adjustable backrest section

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  40 mm

Foro per la respirazione completo di tappo
Breathing hole and plug

molla a gas   + 20°
gas spring   + 20°

Posizione Trendelenburg
Trendelenburg position

 

elettrica o idraulica   45-90 cm
electric or hydraulic elevation   45-90 cm

molla a gas   + 60°  - 20°
gas spring   + 60°  - 20°

1 IM

Standard

Regolazione altezza
Adjustable height
Regolazione testata
Adjustable backrest section

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness

30 (kg/m3)  /  40 mm

Foro per la respirazione completo di tappo
Breathing hole and plug

Codice/Code
118081
118082
118085
118087

Codice / Code

+ 60°

- 20°

+ 60°

- 20°

Optional / Accessories
Supporto rotolo carta

Serie di 4 ruote

Sponde laterali ribaltabili

Copri lettino in spugna 65 cm

Copri lettino in spugna 80 cm

Lenzuolino di carta a due veli

Paper towel holder

Set of four wheels

Collapsible lateral sides

Towelling bedspread 65 cm

Towelling bedspread 80 cm

Double-layer paper towels

120010

121010

120030

120040

120050

120060

Supporto rotolo carta

Serie di 4 ruote

Copri lettino in spugna 65 cm

Copri lettino in spugna 80 cm

Lenzuolino di carta a due veli

Paper towel holder

Set of four wheels

Towelling bedspread 65 cm

Towelling bedspread 80 cm

Double-layer paper towels

120010

121010

120040

120050

120060

111011
111012
111013
111021
111022
111023

-20°

+60°

68

50

190 140 65

-20°

+60°

68

50

190 140 90

Comando a pedale / Foot pedal
Pedaliera circolare / Perimeter foot
Comando idraulico / Hydraulic elevation
Large con comando a pedale / Large with foot pedal
Large con pedaliera circolare / Large with perimeter foot
Large idraulico / Large hydraulic elevation

Pedaliera circolare / Perimeter foot Comando idraulico / Hydraulic elevation

Codice / CodeModello ELIA / Model ELIA
111031
111032
111033
111041
111042
111043

Comando a pedale / Foot pedal
Pedaliera circolare / Perimeter foot
Comando idraulico / Hydraulic elevation
Large con comando a pedale / Large with foot pedal
Large con pedaliera circolare / Large with perimeter foot
Large idraulico / Large hydraulic elevation

-20°

+60°

50

190 140 65

-20°

+60°

68

50

190 140
80

+20°+20°

Posizione trendelenburg / Trendelenburg position

L. 
65

/8
0 

cm

+ 20°
+20°

Sponde laterali ribaltabili
Collapsible lateral sides - Cod. 120030

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Lunghezza
Length
190 cm

Width
65/80 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing - lift action
17 cm

 Altezza
Height
da 45-90 cm

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Lunghezza
Length
190 cm

Width
65/80 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing - lift action
17 cm

 Altezza
Height
da 45-90 cm

Modello rappresentato cod. 111032 + Optional cod. 121010
Model shown code 111032 + Accessories code 121010

PANNA
BEIGE

GIALLO
YELLOW

ARANCIO
ORANGE

BORDEAUX
BORDEAUX

VERDE
GREEN

BLU
BLUE

GRIGIO
GRAY

NERO
BLACK

Varianti e optional sono illustrati a pag. 77/87
Variations and optionals are illustrated on pages 77/87
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Codice / CodeOptional / Accessories

Lettino per manipolazioni vertebrali e visita / Couch suitable for examination and vertebral manipulation Lettino per terapia e visita / Couch suitable for examination and treatment 

 

MONTELEONE ZEUS PROFESSIONALPROFESSIONAL

LETTINO A 2 SEZIONI ELETTRICO / IDRAULICO
2-SECTION ELECTRICAL / HYDRAULIC COUCH

LETTINO 4 SEZIONI ELETTRICO / IDRAULICO
4-SECTION ELECTRICAL / HYDRAULIC COUCH

 

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONCARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

Colori imbottiture / Choice of upholstery coloursColori imbottiture / Choice of upholstery colours

Codice / CodeModello MONTELEONE / Model MONTELEONE

elettrica o idraulica   45-90 cm
electric or hydraulic elevation   45-90 cm

molla a gas   + 60°  - 20°
gas spring   + 60°  - 20°

1 IM

Standard

Regolazione altezza
Adjustable height
Regolazione testata
Adjustable backrest section

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness

30 (kg/m3)  /  40 mm

Foro per la respirazione completo di tappo
Breathing hole and plug

manuale
manual

Regolazione braccioli
Adjustable armrests

 

elettrica o idraulica   45-90 cm
electric or hydraulic elevation   45-90 cm

molla a gas   + 60°  - 20°
gas spring   + 60°  - 20°

1 IM

Standard

Regolazione altezza
Adjustable height
Regolazione testata
Adjustable backrest section

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness

30 (kg/m3)  /  40 mm

Foro per la respirazione completo di tappo
Breathing hole and plug

Codice/Code
118081
118082
118085
118087

Codice / Code

+ 60°

- 20°

+ 60°

- 20°

Optional  / Accessories
Serie di 4 ruote

Copri lettino in spugna 65 cm

Set of four wheels

Towelling bedspread 65 cm

121010

120040

Supporto rotolo carta

Serie di 4 ruote

Sponde laterali ribaltabili

Copri lettino in spugna 65 cm

Copri lettino in spugna 80 cm

Lenzuolino di carta a due veli

Paper towel holder

Set of four wheels

Collapsible lateral sides

Towelling bedspread 65 cm

Towelling bedspread 80 cm

Double-layer paper towels

120010

121010

120030

120040

120050

120060

111151
111152
111153

Comando a pedale / Foot pedal
Pedaliera circolare / Perimeter foot 
Comando idraulico / Hydraulic elevation

Pedaliera circolare / With perimeter foot

Serie di 4 ruote / Set of 4 wheels
Cod. 121010

Codice / CodeModello ZEUS / Model ZEUS
111051
111052
111053
111061
111062
111063

Comando a pedale / Foot pedal
Pedaliera circolare / Perimeter foot switch
Comando idraulico / Hydraulic elevation
Large con comando a pedale / Large with foot pedal
Large con pedaliera circolare / Large with perimeter foot 
Large idraulico / Large hydraulic elevation

-20°

+60°

50

190 140 70 52
65

-20°

+60°

65140190

50

-20°

+60°

80140190

50

Regolazione manuale dei braccioli 
Manual adjustable armrests

Comando idraulico / Hydraulic elevation

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Lunghezza
Length
190 cm

Width
65 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing - lift action
17 cm

 Altezza
Height
da 45-90 cm

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Lunghezza
Length
190 cm

Width
65/80 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing - lift action
17 cm

 Altezza
Height
da 45-90 cm

Modello rappresentato cod. 111152 + Optional cod. 121010
Model shown code 111152 + Accessories code 121010

PANNA
BEIGE

GIALLO
YELLOW

ARANCIO
ORANGE

BORDEAUX
BORDEAUX

VERDE
GREEN

BLU
BLUE

GRIGIO
GRAY

NERO
BLACK

Varianti e optional sono illustrati a pag. 77/87
Variations and optionals are illustrated on pages 77/87



23

L.
 6

5 
cm

L.
 5

2 
cm

L. 
65

/8
0 

cm

Codice / CodeOptional / Accessories

Lettino per manipolazioni vertebrali e visita / Couch suitable for examination and vertebral manipulation Lettino per terapia e visita / Couch suitable for examination and treatment 

 

MONTELEONE ZEUS PROFESSIONALPROFESSIONAL

LETTINO A 2 SEZIONI ELETTRICO / IDRAULICO
2-SECTION ELECTRICAL / HYDRAULIC COUCH

LETTINO 4 SEZIONI ELETTRICO / IDRAULICO
4-SECTION ELECTRICAL / HYDRAULIC COUCH

 

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONCARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

Colori imbottiture / Choice of upholstery coloursColori imbottiture / Choice of upholstery colours

Codice / CodeModello MONTELEONE / Model MONTELEONE

elettrica o idraulica   45-90 cm
electric or hydraulic elevation   45-90 cm

molla a gas   + 60°  - 20°
gas spring   + 60°  - 20°

1 IM

Standard

Regolazione altezza
Adjustable height
Regolazione testata
Adjustable backrest section

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness

30 (kg/m3)  /  40 mm

Foro per la respirazione completo di tappo
Breathing hole and plug

manuale
manual

Regolazione braccioli
Adjustable armrests

 

elettrica o idraulica   45-90 cm
electric or hydraulic elevation   45-90 cm

molla a gas   + 60°  - 20°
gas spring   + 60°  - 20°

1 IM

Standard

Regolazione altezza
Adjustable height
Regolazione testata
Adjustable backrest section

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness

30 (kg/m3)  /  40 mm

Foro per la respirazione completo di tappo
Breathing hole and plug

Codice/Code
118081
118082
118085
118087

Codice / Code

+ 60°

- 20°

+ 60°

- 20°

Optional  / Accessories
Serie di 4 ruote

Copri lettino in spugna 65 cm

Set of four wheels

Towelling bedspread 65 cm

121010

120040

Supporto rotolo carta

Serie di 4 ruote

Sponde laterali ribaltabili

Copri lettino in spugna 65 cm

Copri lettino in spugna 80 cm

Lenzuolino di carta a due veli

Paper towel holder

Set of four wheels

Collapsible lateral sides

Towelling bedspread 65 cm

Towelling bedspread 80 cm

Double-layer paper towels

120010

121010

120030

120040

120050

120060

111151
111152
111153

Comando a pedale / Foot pedal
Pedaliera circolare / Perimeter foot 
Comando idraulico / Hydraulic elevation

Pedaliera circolare / With perimeter foot

Serie di 4 ruote / Set of 4 wheels
Cod. 121010

Codice / CodeModello ZEUS / Model ZEUS
111051
111052
111053
111061
111062
111063

Comando a pedale / Foot pedal
Pedaliera circolare / Perimeter foot switch
Comando idraulico / Hydraulic elevation
Large con comando a pedale / Large with foot pedal
Large con pedaliera circolare / Large with perimeter foot 
Large idraulico / Large hydraulic elevation

-20°

+60°

50

190 140 70 52
65

-20°

+60°

65140190

50

-20°

+60°

80140190

50

Regolazione manuale dei braccioli 
Manual adjustable armrests

Comando idraulico / Hydraulic elevation

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Lunghezza
Length
190 cm

Width
65 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing - lift action
17 cm

 Altezza
Height
da 45-90 cm

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Lunghezza
Length
190 cm

Width
65/80 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing - lift action
17 cm

 Altezza
Height
da 45-90 cm

Modello rappresentato cod. 111052 + Optional cod. 121010
Model shown code 111052 + Accessories code 121010

PANNA
BEIGE

GIALLO
YELLOW

ARANCIO
ORANGE

BORDEAUX
BORDEAUX

VERDE
GREEN

BLU
BLUE

GRIGIO
GRAY

NERO
BLACK

Varianti e optional sono illustrati a pag. 77/87
Variations and optionals are illustrated on pages 77/87



24 Lettino per terapia e visita / Couch suitable for treatment and examination Lettino per terapia e visita / Couch suitable for examination and treatment 

ATENA EROS PROFESSIONALPROFESSIONAL

LETTINO A 3 SEZIONI ELETTRICO / IDRAULICO
3-SECTION ELECTRICAL / HYDRAULIC COUCH

LETTINO 5 SEZIONI ELETTRICO / IDRAULICO
5-SECTION ELECTRICAL / HYDRAULIC COUCH

 

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONCARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

Colori imbottiture / Choice of upholstery coloursColori imbottiture / Choice of upholstery colours

Codice / CodeModello ATENA / Model ATENA

elettrica o idraulica   45-90 cm
electric or hydraulic elevation   45-90 cm

molla a gas   + 60°  - 20°
gas spring   + 60°  - 20°

1 IM

Standard

Regolazione altezza
Adjustable height
Regolazione testata
Adjustable backrest section

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  40 mm

Foro per la respirazione completo di tappo
Breathing hole and plug

manuale
manual

Regolazione braccioli
Adjustable armrests

molla a gas   + 20°
gas spring   + 20°

molla a gas   + 75°
gas spring   + 75°

Regolazione sezione centrale
Adjustable middle section
Regolazione pediera
Adjustable footboard section

molla a gas   + 20°
gas spring   + 20°

Posizione Trendelenburg
Trendelenburg position

 

elettrica o idraulica   45-90 cm
electric or hydraulic elevation   45-90 cm

molla a gas   + 60°  - 20°
gas spring   + 60°  - 20°

1 IM

Standard

Regolazione altezza
Adjustable height
Regolazione testata
Adjustable backrest section

molla a gas   + 75°
gas spring   + 75°

Regolazione pediera

molla a gas   + 20°
gas spring   + 20°

Regolazione sezione centrale

Adjustable footboard section

Adjustable middle section

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness

30 (kg/m3)  /  40 mm

Foro per la respirazione completo di tappo
Breathing hole and plug

molla a gas   + 20°
gas spring  + 20°

Posizione Trendelenburg
Trendelenburg position

Codice/Code
118081
118082
118085
118087

Codice / CodeOptional / Accessories
Supporto rotolo carta

Serie di 4 ruote

Copri lettino in spugna 65 cm

Copri lettino in spugna 80 cm

Lenzuolino di carta a due veli

Paper towel holder

Set of four wheels

Towelling bedspread 65 cm

Towelling bedspread 80 cm

Double-layer paper towels

120010

121010

120040

120050

120060

Codice / CodeOptional / Accessories
Supporto rotolo carta

Serie di 4 ruote

Copri lettino in spugna 65 cm

Copri lettino in spugna 80 cm

Lenzuolino di carta a due veli

Paper towel holder

Set of four wheels

Towelling bedspread 65 cm

Towelling bedspread 80 cm

Double-layer paper towels

120010

121010

120040

120050

120060

111071
111072
111073
111081
111082
111083

Codice / CodeModello EROS / Model EROS
111091
111092
111093
111101
111102
111103

L.
 6

5/
80

 c
m

+ 20°+ 20°

+ 75°

+ 60°

- 20°

+ 60°

- 20°

Comando a pedale / Foot pedal
Pedaliera circolare / Perimeter foot
Comando idraulico / Hydraulic elevation
Large con comando a pedale / Large with foot pedal
Large con pedaliera circolare / Large with perimeter foot
Large idraulico / Large hydraulic elevation

Comando a pedale / Foot pedal
Pedaliera circolare / Perimeter foot
Comando idraulico / Hydraulic elevation
Large con comando a pedale / Large with foot pedal
Large con pedaliera circolare / Large with perimeter foot
Large idraulico / Large hydraulic elevation

-20°

+60°

65/8088
190

50

52

+75°

+20°+20°

-20°

-20°

+60°

65/8088
190

50

52

+75°

+20°+20°

-20°

L. 
65

/8
0 c

m

Posizione trendelenburg
Trendelenburg position

+ 20°

+ 20°

- 20°

Posizione trendelenburg
Trendelenburg position

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Lunghezza
Length
190 cm

Width
65/80 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing - lift action
17 cm

 Altezza
Height
da 45-90 cm

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Lunghezza
Length
190 cm

Width
65/80 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing - lift action
17 cm

 Altezza
Height
da 45-90 cm

Modello rappresentato cod. 111072 + Optional cod. 121010
Model shown code 111072 + Accessories code 121010

PANNA
BEIGE

GIALLO
YELLOW

ARANCIO
ORANGE

BORDEAUX
BORDEAUX

VERDE
GREEN

BLU
BLUE

GRIGIO
GRAY

NERO
BLACK

Varianti e optional sono illustrati a pag. 77/87
Variations and optionals are illustrated on pages 77/87



25Lettino per terapia e visita / Couch suitable for treatment and examination Lettino per terapia e visita / Couch suitable for examination and treatment 

ATENA EROS PROFESSIONALPROFESSIONAL

LETTINO A 3 SEZIONI ELETTRICO / IDRAULICO
3-SECTION ELECTRICAL / HYDRAULIC COUCH

LETTINO 5 SEZIONI ELETTRICO / IDRAULICO
5-SECTION ELECTRICAL / HYDRAULIC COUCH

 

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONCARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

Colori imbottiture / Choice of upholstery coloursColori imbottiture / Choice of upholstery colours

Codice / CodeModello ATENA / Model ATENA

elettrica o idraulica   45-90 cm
electric or hydraulic elevation   45-90 cm

molla a gas   + 60°  - 20°
gas spring   + 60°  - 20°

1 IM

Standard

Regolazione altezza
Adjustable height
Regolazione testata
Adjustable backrest section

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  40 mm

Foro per la respirazione completo di tappo
Breathing hole and plug

manuale
manual

Regolazione braccioli
Adjustable armrests

molla a gas   + 20°
gas spring   + 20°

molla a gas   + 75°
gas spring   + 75°

Regolazione sezione centrale
Adjustable middle section
Regolazione pediera
Adjustable footboard section

molla a gas   + 20°
gas spring   + 20°

Posizione Trendelenburg
Trendelenburg position

 

elettrica o idraulica   45-90 cm
electric or hydraulic elevation   45-90 cm

molla a gas   + 60°  - 20°
gas spring   + 60°  - 20°

1 IM

Standard

Regolazione altezza
Adjustable height
Regolazione testata
Adjustable backrest section

molla a gas   + 75°
gas spring   + 75°

Regolazione pediera

molla a gas   + 20°
gas spring   + 20°

Regolazione sezione centrale

Adjustable footboard section

Adjustable middle section

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness

30 (kg/m3)  /  40 mm

Foro per la respirazione completo di tappo
Breathing hole and plug

molla a gas   + 20°
gas spring  + 20°

Posizione Trendelenburg
Trendelenburg position

Codice/Code
118081
118082
118085
118087

Codice / CodeOptional / Accessories
Supporto rotolo carta

Serie di 4 ruote

Copri lettino in spugna 65 cm

Copri lettino in spugna 80 cm

Lenzuolino di carta a due veli

Paper towel holder

Set of four wheels

Towelling bedspread 65 cm

Towelling bedspread 80 cm

Double-layer paper towels

120010

121010

120040

120050

120060

Codice / CodeOptional / Accessories
Supporto rotolo carta

Serie di 4 ruote

Copri lettino in spugna 65 cm

Copri lettino in spugna 80 cm

Lenzuolino di carta a due veli

Paper towel holder

Set of four wheels

Towelling bedspread 65 cm

Towelling bedspread 80 cm

Double-layer paper towels

120010

121010

120040

120050

120060

111071
111072
111073
111081
111082
111083

Codice / CodeModello EROS / Model EROS
111091
111092
111093
111101
111102
111103

L.
 6

5/
80

 c
m

+ 20°+ 20°

+ 75°

+ 60°

- 20°

+ 60°

- 20°

Comando a pedale / Foot pedal
Pedaliera circolare / Perimeter foot
Comando idraulico / Hydraulic elevation
Large con comando a pedale / Large with foot pedal
Large con pedaliera circolare / Large with perimeter foot
Large idraulico / Large hydraulic elevation

Comando a pedale / Foot pedal
Pedaliera circolare / Perimeter foot
Comando idraulico / Hydraulic elevation
Large con comando a pedale / Large with foot pedal
Large con pedaliera circolare / Large with perimeter foot
Large idraulico / Large hydraulic elevation

-20°

+60°

65/8088
190

50

52

+75°

+20°+20°

-20°

-20°

+60°

65/8088
190

50

52

+75°

+20°+20°

-20°

L. 
65

/8
0 c

m

Posizione trendelenburg
Trendelenburg position

+ 20°

+ 20°

- 20°

Posizione trendelenburg
Trendelenburg position

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Lunghezza
Length
190 cm

Width
65/80 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing - lift action
17 cm

 Altezza
Height
da 45-90 cm

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Lunghezza
Length
190 cm

Width
65/80 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing - lift action
17 cm

 Altezza
Height
da 45-90 cm

Modello rappresentato cod. 111092 + Optional cod. 121010
Model shown code 111092 + Accessories code 121010

PANNA
BEIGE

GIALLO
YELLOW

ARANCIO
ORANGE

BORDEAUX
BORDEAUX

VERDE
GREEN

BLU
BLUE

GRIGIO
GRAY

NERO
BLACK

Varianti e optional sono illustrati a pag. 77/87
Variations and optionals are illustrated on pages 77/87



26

L. 
65

 cm

Lettino per terapia e visita / Couch suitable for examination and treatment Lettino per terapia e visita / Couch suitable for examination and treatment 

IRIDE AMALTHEA PROFESSIONALPROFESSIONAL

LETTINO A 8 SEZIONI ELETTRICO / IDRAULICO
8-SECTION ELECTRICAL / HYDRAULIC COUCH

LETTINO 3 SEZIONI ELETTRICO / IDRAULICO
3-SECTION ELECTRICAL / HYDRAULIC COUCH

 

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONCARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

Colori imbottiture / Choice of upholstery coloursColori imbottiture / Choice of upholstery colours

Codice / Code

elettrica o idraulica   56-96 cm
electric or hydraulic elevation   56-96 cm

molla a gas   + 55°  - 90°
gas spring   + 55°  - 90°

elettrica o idraulica   45-90 cm
electric or hydraulic elevation   45-90 cm

molla a gas   + 60°  - 20°
gas spring   + 60°  - 20°

1 IM

1 IM

Standard

Regolazione altezza
Adjustable height
Regolazione testata
Adjustable backrest section

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  40 mm

30 (kg/m3)  /  40 mm

Foro per la respirazione completo di tappo
Breathing hole and plugStandard

manuale
manual

fissa
fixed

molla a gas   + 20°
gas spring   + 20°

molla a gas   + 85°
gas spring   + 85°

Sezione centrale
Middle section
Regolazione pediera
Adjustable footboard section

Regolazione altezza
Adjustable height
Regolazione testata
Adjustable backrest section

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness

Foro per la respirazione completo di tappo
Breathing hole and plug
Regolazione braccioli
Adjustable armrests
Regolazione sezione centrale
Adjustable middle section
Regolazione pediere
Adjustable footboard section

+ 20°
+ 20°

Posizione Trendelenburg
Trendelenburg position

Codice/Code
118081
118082
118085
118087

Codice / Code

+ 55°

- 90°

Optional / Accessories
Supporto rotolo carta

Serie di 4 ruote

Copri lettino in spugna 65 cm

Lenzuolino di carta a due veli

Paper towel holder

Set of four wheels

Towelling bedspread 65 cm

Double-layer paper towels

120010

121010

120040

120060

Codice / CodeOptional / Accessories
Supporto rotolo carta a pavimento

Serie di 4 ruote

Copri lettino in spugna 65 cm

Copri lettino in spugna 80 cm

Lenzuolino di carta a due veli

Indipendent paper towel holder

Set of four wheels

Towelling bedspread 65 cm

Towelling bedspread 80 cm

Double-layer paper towels

120020

121010

120040

120050

120060

111111
111112
111113
111121
111122
111123

Codice / Code
111131
111132
111133

+ 85°

- 90°

Comando a pedale / Foot pedal
Pedaliera circolare / Perimeter foot
Comando idraulico / Hydraulic elevation

Comando a pedale / Foot pedal
Pedaliera circolare / Perimeter foot
Comando idraulico / Hydraulic elevation
Large con comando a pedale / Large with foot pedal
Large con pedaliera circolare / Large with perimeter foot
Large idraulico / Large hydraulic elevation

molla a gas   + 40°  - 52°
gas spring   + 40°  - 52°

molla a gas 
gas spring

Modello IRIDE / Model IRIDE

-90°

+55°

68

+85°

6588
190

50

52

Modello AMALTHEA / Model AMALTHEA

-20°

+60°

+40°
-20°

+60°

65/8090
190

50

50

+20°

-20°
-52°

+40°

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Lunghezza
Length
190 cm

Width
65/80 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing - lift action
17 cm

 Altezza
Height
da 45-90 cm

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Lunghezza
Length
190 cm

Width
65 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing - lift action
17 cm

 Altezza
Height
da 56-96 cm

L.
 6

5/
80

 c
m

+ 60°

- 20°

+ 20°

+ 40°

- 52°

Modello rappresentato cod. 111112 + Optional cod. 121010
Model shown code 111112 + Accessories code 121010

PANNA
BEIGE

GIALLO
YELLOW

ARANCIO
ORANGE

BORDEAUX
BORDEAUX

VERDE
GREEN

BLU
BLUE

GRIGIO
GRAY

NERO
BLACK

Varianti e optional sono illustrati a pag. 77/87
Variations and optionals are illustrated on pages 77/87
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L. 
65

 cm

Lettino per terapia e visita / Couch suitable for examination and treatment Lettino per terapia e visita / Couch suitable for examination and treatment 

IRIDE AMALTHEA PROFESSIONALPROFESSIONAL

LETTINO A 8 SEZIONI ELETTRICO / IDRAULICO
8-SECTION ELECTRICAL / HYDRAULIC COUCH

LETTINO 3 SEZIONI ELETTRICO / IDRAULICO
3-SECTION ELECTRICAL / HYDRAULIC COUCH

 

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONCARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

Colori imbottiture / Choice of upholstery coloursColori imbottiture / Choice of upholstery colours

Codice / Code

elettrica o idraulica   56-96 cm
electric or hydraulic elevation   56-96 cm

molla a gas   + 55°  - 90°
gas spring   + 55°  - 90°

elettrica o idraulica   45-90 cm
electric or hydraulic elevation   45-90 cm

molla a gas   + 60°  - 20°
gas spring   + 60°  - 20°

1 IM

1 IM

Standard

Regolazione altezza
Adjustable height
Regolazione testata
Adjustable backrest section

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  40 mm

30 (kg/m3)  /  40 mm

Foro per la respirazione completo di tappo
Breathing hole and plugStandard

manuale
manual

fissa
fixed

molla a gas   + 20°
gas spring   + 20°

molla a gas   + 85°
gas spring   + 85°

Sezione centrale
Middle section
Regolazione pediera
Adjustable footboard section

Regolazione altezza
Adjustable height
Regolazione testata
Adjustable backrest section

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness

Foro per la respirazione completo di tappo
Breathing hole and plug
Regolazione braccioli
Adjustable armrests
Regolazione sezione centrale
Adjustable middle section
Regolazione pediere
Adjustable footboard section

+ 20°
+ 20°

Posizione Trendelenburg
Trendelenburg position

Codice/Code
118081
118082
118085
118087

Codice / Code

+ 55°

- 90°

Optional / Accessories
Supporto rotolo carta

Serie di 4 ruote

Copri lettino in spugna 65 cm

Lenzuolino di carta a due veli

Paper towel holder

Set of four wheels

Towelling bedspread 65 cm

Double-layer paper towels

120010

121010

120040

120060

Codice / CodeOptional / Accessories
Supporto rotolo carta a pavimento

Serie di 4 ruote

Copri lettino in spugna 65 cm

Copri lettino in spugna 80 cm

Lenzuolino di carta a due veli

Indipendent paper towel holder

Set of four wheels

Towelling bedspread 65 cm

Towelling bedspread 80 cm

Double-layer paper towels

120020

121010

120040

120050

120060

111111
111112
111113
111121
111122
111123

Codice / Code
111131
111132
111133

+ 85°

- 90°

Comando a pedale / Foot pedal
Pedaliera circolare / Perimeter foot
Comando idraulico / Hydraulic elevation

Comando a pedale / Foot pedal
Pedaliera circolare / Perimeter foot
Comando idraulico / Hydraulic elevation
Large con comando a pedale / Large with foot pedal
Large con pedaliera circolare / Large with perimeter foot
Large idraulico / Large hydraulic elevation

molla a gas   + 40°  - 52°
gas spring   + 40°  - 52°

molla a gas 
gas spring

Modello IRIDE / Model IRIDE

-90°

+55°

68

+85°

6588
190

50

52

Modello AMALTHEA / Model AMALTHEA

-20°

+60°

+40°
-20°

+60°

65/8090
190

50

50

+20°

-20°
-52°

+40°

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Lunghezza
Length
190 cm

Width
65/80 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing - lift action
17 cm

 Altezza
Height
da 45-90 cm

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Lunghezza
Length
190 cm

Width
65 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing - lift action
17 cm

 Altezza
Height
da 56-96 cm

L.
 6

5/
80

 c
m

+ 60°

- 20°

+ 20°

+ 40°

- 52°

Modello rappresentato cod. 111132 + Optional cod. 121010
Model shown code 111132 + Accessories code 121010

PANNA
BEIGE

GIALLO
YELLOW

ARANCIO
ORANGE

BORDEAUX
BORDEAUX

VERDE
GREEN

BLU
BLUE

GRIGIO
GRAY

NERO
BLACK

Varianti e optional sono illustrati a pag. 77/87
Variations and optionals are illustrated on pages 77/87
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 SERIE SIMPLE
 

Lettini dal design semplice, 
di facile utilizzo, permettono 
ampio passaggio se dotati di 

sollevapazienti

Couches with simple design,  
easy-to-use, allows wide passage 

compatible with patient hoist



29

SIMPLE
Lettini per terapia e visita

Couches suitable for  
examination and treatment



30 Lettino per terapia e visita / Couch suitable for examination and treatment Lettino per terapia e visita / Couch suitable for examination and treatment 

ARIOSTO ERMES SIMPLESIMPLE

LETTINO A 2 SEZIONI ELETTRICO
2-SECTION ELECTRICAL COUCH

LETTINO 4 SEZIONI ELETTRICO
4-SECTION ELECTRICAL COUCH

 

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

Colori imbottiture / Choice of upholstery coloursColori imbottiture / Choice of upholstery colours

Codice / Code

elettrica   47-80 cm
electric elevation   47-80 cm

molla a gas   + 60°  - 20°
gas spring   + 60°  - 20°

molla a gas   + 60°  - 20°
gas spring   + 60°  - 20°

1 IM

1 IM

Standard

Regolazione altezza
Adjustable height
Regolazione testata
Adjustable backrest section

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  40 mm

30 (kg/m3)  /  40 mm

Foro per la respirazione completo di tappo
Breathing hole and plugStandard

manuale
manual

Regolazione braccioli
Adjustable armrests

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION
Regolazione altezza
Adjustable height
Regolazione testata
Adjustable backrest section

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness

Foro per la respirazione completo di tappo
Breathing hole and plug

Codice/Code
118081
118082
118085
118087

Codice / Code

+ 60°

- 20°

Optional / AccessoriesCodice / CodeOptional / Accessories
Supporto rotolo carta

Serie di 4 ruote

Sponde laterali ribaltabili

Copri lettino in spugna 65 cm

Copri lettino in spugna 80 cm

Lenzuolino di carta a due veli

Paper towel holder

Set of four wheels

Collapsible lateral sides

Towelling bedspread 65 cm

Towelling bedspread 80 cm

Double-layer paper towels

120010

122010

120030

120040

120050

120060

Supporto rotolo carta

Serie di 4 ruote

Sponde laterali ribaltabili

Copri lettino in spugna 65 cm

Copri lettino in spugna 80 cm

Lenzuolino di carta a due veli

Paper towel holder

Set of four wheels

Collapsible lateral sides

Towelling bedspread 65 cm

Towelling bedspread 80 cm

Double-layer paper towels

120010

122010

120030

120040

120050

120060

112011
112021

Codice / Code
112031
112041

L.
 6

5/
80

 c
m

L.
 6

5/
80

 c
m

+ 60°

- 20°

Comando a pedale / Foot pedal
Large con comando a pedale / Large with foot pedal

Comando a pedale / Foot pedal
Large con comando a pedale / Large with foot pedal

Modello ARIOSTO / Model ARIOSTO Modello ERMES / Model ERMES

Pass. sollevatore
Patient lift suitable
17 cm

-20°

+60°

68

50

190 140 65

-20°

+60°

68

50

190 140 80

-20°

+60°

65140190

50

-20°

+60°

80140190

50

elettrica   47-80 cm
electric elevation   47-80 cm

SIMPLE

17 cm17 cm

Serie di 4 ruote / Set of 4 wheels
Cod. 122010

Regolazione manuale dei braccioli
Manual adjustable armrests

Sponde laterali ribaltabili
Collapsible lateral sides
Cod. 120030

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Lunghezza
Length
190 cm

Width
65-80 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing and lift action
32 cm

 Altezza
Height
da 47-80 cm

Pass. sollevatore
Patient lift suitable
17 cm

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Lunghezza
Length
190 cm

Width
65-80 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing and lift action
32 cm

 Altezza
Height
da 47-80 cm

Pass. sollevatore
Patient lift suitable
17 cm

Modello rappresentato cod. 112011 + Optional cod. 122010
Model shown code 112011 + Accessories code 122010

PANNA
BEIGE

GIALLO
YELLOW

ARANCIO
ORANGE

BORDEAUX
BORDEAUX

VERDE
GREEN

BLU
BLUE

GRIGIO
GRAY

NERO
BLACK

Varianti e optional sono illustrati a pag. 77/87
Variations and optionals are illustrated on pages 77/87



31Lettino per terapia e visita / Couch suitable for examination and treatment Lettino per terapia e visita / Couch suitable for examination and treatment 

ARIOSTO ERMES SIMPLESIMPLE

LETTINO A 2 SEZIONI ELETTRICO
2-SECTION ELECTRICAL COUCH

LETTINO 4 SEZIONI ELETTRICO
4-SECTION ELECTRICAL COUCH

 

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

Colori imbottiture / Choice of upholstery coloursColori imbottiture / Choice of upholstery colours

Codice / Code

elettrica   47-80 cm
electric elevation   47-80 cm

molla a gas   + 60°  - 20°
gas spring   + 60°  - 20°

molla a gas   + 60°  - 20°
gas spring   + 60°  - 20°

1 IM

1 IM

Standard

Regolazione altezza
Adjustable height
Regolazione testata
Adjustable backrest section

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  40 mm

30 (kg/m3)  /  40 mm

Foro per la respirazione completo di tappo
Breathing hole and plugStandard

manuale
manual

Regolazione braccioli
Adjustable armrests

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION
Regolazione altezza
Adjustable height
Regolazione testata
Adjustable backrest section

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness

Foro per la respirazione completo di tappo
Breathing hole and plug

Codice/Code
118081
118082
118085
118087

Codice / Code

+ 60°

- 20°

Optional / AccessoriesCodice / CodeOptional / Accessories
Supporto rotolo carta

Serie di 4 ruote

Sponde laterali ribaltabili

Copri lettino in spugna 65 cm

Copri lettino in spugna 80 cm

Lenzuolino di carta a due veli

Paper towel holder

Set of four wheels

Collapsible lateral sides

Towelling bedspread 65 cm

Towelling bedspread 80 cm

Double-layer paper towels

120010

122010

120030

120040

120050

120060

Supporto rotolo carta

Serie di 4 ruote

Sponde laterali ribaltabili

Copri lettino in spugna 65 cm

Copri lettino in spugna 80 cm

Lenzuolino di carta a due veli

Paper towel holder

Set of four wheels

Collapsible lateral sides

Towelling bedspread 65 cm

Towelling bedspread 80 cm

Double-layer paper towels

120010

122010

120030

120040

120050

120060

112011
112021

Codice / Code
112031
112041

L.
 6

5/
80

 c
m

L.
 6

5/
80

 c
m

+ 60°

- 20°

Comando a pedale / Foot pedal
Large con comando a pedale / Large with foot pedal

Comando a pedale / Foot pedal
Large con comando a pedale / Large with foot pedal

Modello ARIOSTO / Model ARIOSTO Modello ERMES / Model ERMES

Pass. sollevatore
Patient lift suitable
17 cm

-20°

+60°

68

50

190 140 65

-20°

+60°

68

50

190 140 80

-20°

+60°

65140190

50

-20°

+60°

80140190

50

elettrica   47-80 cm
electric elevation   47-80 cm

SIMPLE

17 cm17 cm

Serie di 4 ruote / Set of 4 wheels
Cod. 122010

Regolazione manuale dei braccioli
Manual adjustable armrests

Sponde laterali ribaltabili
Collapsible lateral sides
Cod. 120030

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Lunghezza
Length
190 cm

Width
65-80 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing and lift action
32 cm

 Altezza
Height
da 47-80 cm

Pass. sollevatore
Patient lift suitable
17 cm

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Lunghezza
Length
190 cm

Width
65-80 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing and lift action
32 cm

 Altezza
Height
da 47-80 cm

Pass. sollevatore
Patient lift suitable
17 cm

Modello rappresentato cod. 112031 + Optional cod. 122010
Model shown code 112031 + Accessories code 122010

PANNA
BEIGE

GIALLO
YELLOW

ARANCIO
ORANGE

BORDEAUX
BORDEAUX

VERDE
GREEN

BLU
BLUE

GRIGIO
GRAY

NERO
BLACK

Varianti e optional sono illustrati a pag. 77/87
Variations and optionals are illustrated on pages 77/87



32 Lettino per terapia e visita / Couch suitable for examination and treatment Lettino per terapia e visita / Couch suitable for examination and treatment 

ARCADE OCEANO SEMPLESIMPLE

LETTINO A 2 SEZIONI ELETTRICO
2-SECTION ELECTRICAL COUCH

LETTINO 2 SEZIONI ELETTRICO
2-SECTION ELECTRICAL COUCH

 

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

Colori imbottiture / Choice of upholstery coloursColori imbottiture / Choice of upholstery colours

Codice / Code

elettrica   55-86 cm
electric elevation   55-86 cm

molla a gas   + 60°  - 20°
gas spring   + 60°  - 20°

molla a gas   + 60°  - 60°
gas spring   + 60°  - 60°

1 IM

Standard

Regolazione altezza
Adjustable height
Regolazione testata
Adjustable backrest section

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  40 mm

Foro per la respirazione completo di tappo
Breathing hole and plug

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION
Regolazione altezza
Adjustable height
Regolazione testata
Adjustable backrest section

1 IM

30 (kg/m3)  /  40 mm

Standard

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness

Foro per la respirazione completo di tappo
Breathing hole and plug

Codice/Code
118081
118082
118085
118087

Codice / Code

+ 60°

- 20°

Optional  / AccessoriesCodice / CodeOptional / Accessories
Supporto rotolo carta

Serie di 4 ruote

Copri lettino in spugna 65 cm

Lenzuolino di carta a due veli

Paper towel holder

Set of four wheels

Towelling bedspread 65 cm

Double-layer paper towels

120010

122010

120040

120060

Supporto rotolo carta

Serie di 4 ruote

Sponde laterali ribaltabili

Copri lettino in spugna 65 cm

Copri lettino in spugna 80 cm

Lenzuolino di carta a due veli

Paper towel holder

Set of four wheels

Collapsible lateral sides

Towelling bedspread 65 cm

Towelling bedspread 80 cm

Double-layer paper towels

120010

122010

120030

120040

120050

120060

112051
Codice / Code

112062
112072

Carico lavoro max
Max working load
200 kg

Altezza
Height
da 55-86 cm

Width
65/80 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing and lift action
32 cm

 
Length
Lunghezza

190 cm

L.
 6

5 
cm

L.
 6

5/
80

 c
m

+ 60°

- 60°

+ 85°

- 60°

Pedaliera circolare / Perimeter foot
Large con pedaliera circolare / Large with perimeter foot

Comando a pedale / Foot pedal

fissa
fixed

Sezione centrale
Middle section
Regolazione pediera
Adjustable footboard section

molla a gas   + 85°
gas spring   + 85°

Modello ARCADE / Model ARCADE Modello OCEANO / Model OCEANO

-20°

+60°

68

50

190 140 65

-20°

+60°

68

50

190 140 80

elettrica   47-80 cm
electric elevation   47-80 cm

-60°

68

+85°

6588
190

50

52

+60°

Supporto rotolo carta / Paper towel holder
Cod. 120010

Serie di 4 ruote / Set of 4 wheels
Cod. 122010

Pedaliera circolare / Perimeter foot

17 cm

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Lunghezza
Length
190 cm

Width
65 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing and lift action
32 cm

 Altezza
Height
da 47-80 cm

Pass. sollevatore
Patient lift suitable
17 cm

Modello rappresentato cod. 112051 + Optional cod. 122010
Model shown code112051 + Accessories code 122010

PANNA
BEIGE

GIALLO
YELLOW

ARANCIO
ORANGE

BORDEAUX
BORDEAUX

VERDE
GREEN

BLU
BLUE

GRIGIO
GRAY

NERO
BLACK

Varianti e optional sono illustrati a pag. 77/87
Variations and optionals are illustrated on pages 77/87



33Lettino per terapia e visita / Couch suitable for examination and treatment Lettino per terapia e visita / Couch suitable for examination and treatment 

ARCADE OCEANO SEMPLESIMPLE

LETTINO A 2 SEZIONI ELETTRICO
2-SECTION ELECTRICAL COUCH

LETTINO 2 SEZIONI ELETTRICO
2-SECTION ELECTRICAL COUCH

 

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

Colori imbottiture / Choice of upholstery coloursColori imbottiture / Choice of upholstery colours

Codice / Code

elettrica   55-86 cm
electric elevation   55-86 cm

molla a gas   + 60°  - 20°
gas spring   + 60°  - 20°

molla a gas   + 60°  - 60°
gas spring   + 60°  - 60°

1 IM

Standard

Regolazione altezza
Adjustable height
Regolazione testata
Adjustable backrest section

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  40 mm

Foro per la respirazione completo di tappo
Breathing hole and plug

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION
Regolazione altezza
Adjustable height
Regolazione testata
Adjustable backrest section

1 IM

30 (kg/m3)  /  40 mm

Standard

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness

Foro per la respirazione completo di tappo
Breathing hole and plug

Codice/Code
118081
118082
118085
118087

Codice / Code

+ 60°

- 20°

Optional  / AccessoriesCodice / CodeOptional / Accessories
Supporto rotolo carta

Serie di 4 ruote

Copri lettino in spugna 65 cm

Lenzuolino di carta a due veli

Paper towel holder

Set of four wheels

Towelling bedspread 65 cm

Double-layer paper towels

120010

122010

120040

120060

Supporto rotolo carta

Serie di 4 ruote

Sponde laterali ribaltabili

Copri lettino in spugna 65 cm

Copri lettino in spugna 80 cm

Lenzuolino di carta a due veli

Paper towel holder

Set of four wheels

Collapsible lateral sides

Towelling bedspread 65 cm

Towelling bedspread 80 cm

Double-layer paper towels

120010

122010

120030

120040

120050

120060

112051
Codice / Code

112062
112072

Carico lavoro max
Max working load
200 kg

Altezza
Height
da 55-86 cm

Width
65/80 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing and lift action
32 cm

 
Length
Lunghezza

190 cm

L.
 6

5 
cm

L.
 6

5/
80

 c
m

+ 60°

- 60°

+ 85°

- 60°

Pedaliera circolare / Perimeter foot
Large con pedaliera circolare / Large with perimeter foot

Comando a pedale / Foot pedal

fissa
fixed

Sezione centrale
Middle section
Regolazione pediera
Adjustable footboard section

molla a gas   + 85°
gas spring   + 85°

Modello ARCADE / Model ARCADE Modello OCEANO / Model OCEANO

-20°

+60°

68

50

190 140 65

-20°

+60°

68

50

190 140 80

elettrica   47-80 cm
electric elevation   47-80 cm

-60°

68

+85°

6588
190

50

52

+60°

Supporto rotolo carta / Paper towel holder
Cod. 120010

Serie di 4 ruote / Set of 4 wheels
Cod. 122010

Pedaliera circolare / Perimeter foot

17 cm

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Lunghezza
Length
190 cm

Width
65 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing and lift action
32 cm

 Altezza
Height
da 47-80 cm

Pass. sollevatore
Patient lift suitable
17 cm

Modello rappresentato cod. 112062 + Optional cod. 122010
Model shown code 112062 + Accessories code 122010

PANNA
BEIGE

GIALLO
YELLOW

ARANCIO
ORANGE

BORDEAUX
BORDEAUX

VERDE
GREEN

BLU
BLUE

GRIGIO
GRAY

NERO
BLACK

Varianti e optional sono illustrati a pag. 77/87
Variations and optionals are illustrated on pages 77/87
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Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Altezza
Height
da 55-86 cm

Width
65/80 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing and lift action
32 cm

Lettino per terapia e visita / Couch suitable for examination and treatment Lettino per terapia e visita / Couch suitable for examination and treatment 

 

MINERVA ANDROMEDA SIMPLESIMPLE

LETTINO 2 SEZIONI ELETTRICO
2-SECTION ELECTRICAL COUCH

LETTINO 4 SEZIONI ELETTRICO
4-SECTION ELECTRICAL COUCH

 

Colori imbottiture / Choice of upholstery coloursColori imbottiture / Choice of upholstery colours

Codice / Code

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

Codice/Code
118081
118082
118085
118087

Codice / Code

Length
Lunghezza

190 cm

+ 60°

- 20°

Optional  / AccessoriesCodice / CodeOptional / Accessories
Supporto rotolo carta

Serie di 4 ruote

Sponde laterali ribaltabili

Copri lettino in spugna 65 cm

Copri lettino in spugna 80 cm

Lenzuolino di carta a due veli

Paper towel holder

Set of four wheels

collapsible lateral sides

Towelling bedspread 65 cm

Towelling bedspread 80 cm

Double-layer paper towels

120010

122010

120030

120040

120050

120060

Supporto rotolo carta

Serie di 4 ruote

Sponde laterali ribaltabili

Copri lettino in spugna 65 cm

Copri lettino in spugna 80 cm

Lenzuolino di carta a due veli

Paper towel holder

Set of four wheels

collapsible lateral sides

Towelling bedspread 65 cm

Towelling bedspread 80 cm

Double-layer paper towels

120010

122010

120030

120040

120050

120060

112082
112092

Codice / Code
112131
112141

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Altezza
Height
da 47-80 cm

Width
65/80 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing and lift action
32 cm

 
Length
Lunghezza

190 cm

L.
 6

5/
80

 c
m

+ 60°

- 20°

Comando a pedale / Foot pedal
Large con comando a pedale / Large with foot pedal

Pedaliera circolare / Perimeter foot
Large con pedaliera circolare / Large with perimeter foot

elettrica    55-86 cm
electric elevation    55-86 cm

molla a gas   + 60°  - 20°
gas spring   + 60°  - 20°

Regolazione altezza
Adjustable height
Regolazione testata
Adjustable backrest section

1 IM

30 (kg/m3)  /  40 mm

Standard

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating

Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness

Foro per la respirazione completo di tappo
Breathing hole and plug

manuale
manual

Regolazione braccioli
Adjustable armrests

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

elettrica    47-80 cm
electric elevation    47-80 cm

molla a gas   + 70°  - 20°
gas spring   + 70°  - 20°

Regolazione altezza
Adjustable height

Regolazione testata
Adjustable backrest section

1 IM

30 (kg/m3)  /  40 mm

Standard

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating

Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness

Foro per la respirazione completo di tappo
Breathing hole and plug

Modello MINERVA / Model MINERVA Modello ANDROMEDA / Model ANDROMEDA

Pass. sollevatore
Patient lift suitable
17 cm

-20°

+60°

65140190

50

-20°

+60°

80140190

50

+70°

125 65190

-80°

65

+70°

125 80190

-80°

65

L.
 6

5/
80

 c
m

Serie di 4 ruote / Set of 4 wheels
Cod. 122010

Regolazione manuale dei braccioli
Manual adjustable armrests

17 cm

Modello rappresentato cod. 112082 + Optional cod. 122010
Model shown code 112082 + Accessories code 122010

PANNA
BEIGE

GIALLO
YELLOW

ARANCIO
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BORDEAUX
BORDEAUX

VERDE
GREEN
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GRAY

NERO
BLACK

Varianti e optional sono illustrati a pag. 77/87
Variations and optionals are illustrated on pages 77/87
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Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Altezza
Height
da 55-86 cm

Width
65/80 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing and lift action
32 cm

Lettino per terapia e visita / Couch suitable for examination and treatment Lettino per terapia e visita / Couch suitable for examination and treatment 

 

MINERVA ANDROMEDA SIMPLESIMPLE

LETTINO 2 SEZIONI ELETTRICO
2-SECTION ELECTRICAL COUCH

LETTINO 4 SEZIONI ELETTRICO
4-SECTION ELECTRICAL COUCH

 

Colori imbottiture / Choice of upholstery coloursColori imbottiture / Choice of upholstery colours

Codice / Code

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

Codice/Code
118081
118082
118085
118087

Codice / Code

Length
Lunghezza

190 cm

+ 60°

- 20°

Optional  / AccessoriesCodice / CodeOptional / Accessories
Supporto rotolo carta

Serie di 4 ruote

Sponde laterali ribaltabili

Copri lettino in spugna 65 cm

Copri lettino in spugna 80 cm

Lenzuolino di carta a due veli

Paper towel holder

Set of four wheels

collapsible lateral sides

Towelling bedspread 65 cm

Towelling bedspread 80 cm

Double-layer paper towels

120010

122010

120030

120040

120050

120060

Supporto rotolo carta

Serie di 4 ruote

Sponde laterali ribaltabili

Copri lettino in spugna 65 cm

Copri lettino in spugna 80 cm

Lenzuolino di carta a due veli

Paper towel holder

Set of four wheels

collapsible lateral sides

Towelling bedspread 65 cm

Towelling bedspread 80 cm

Double-layer paper towels

120010

122010

120030

120040

120050

120060

112082
112092

Codice / Code
112131
112141

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Altezza
Height
da 47-80 cm

Width
65/80 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing and lift action
32 cm

 
Length
Lunghezza

190 cm

L.
 6

5/
80

 c
m

+ 60°

- 20°

Comando a pedale / Foot pedal
Large con comando a pedale / Large with foot pedal

Pedaliera circolare / Perimeter foot
Large con pedaliera circolare / Large with perimeter foot

elettrica    55-86 cm
electric elevation    55-86 cm

molla a gas   + 60°  - 20°
gas spring   + 60°  - 20°

Regolazione altezza
Adjustable height
Regolazione testata
Adjustable backrest section

1 IM

30 (kg/m3)  /  40 mm

Standard

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating

Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness

Foro per la respirazione completo di tappo
Breathing hole and plug

manuale
manual

Regolazione braccioli
Adjustable armrests

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

elettrica    47-80 cm
electric elevation    47-80 cm

molla a gas   + 70°  - 20°
gas spring   + 70°  - 20°

Regolazione altezza
Adjustable height

Regolazione testata
Adjustable backrest section

1 IM

30 (kg/m3)  /  40 mm

Standard

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating

Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness

Foro per la respirazione completo di tappo
Breathing hole and plug

Modello MINERVA / Model MINERVA Modello ANDROMEDA / Model ANDROMEDA

Pass. sollevatore
Patient lift suitable
17 cm

-20°

+60°

65140190

50

-20°

+60°

80140190

50

+70°

125 65190

-80°

65

+70°

125 80190

-80°

65

L.
 6

5/
80

 c
m

Serie di 4 ruote / Set of 4 wheels
Cod. 122010

Regolazione manuale dei braccioli
Manual adjustable armrests

17 cm

Modello rappresentato cod. 112131 + Optional cod. 122010
Model shown code 112131 + Accessories code 122010

PANNA
BEIGE

GIALLO
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BORDEAUX
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VERDE
GREEN
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GRAY
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BLACK

Varianti e optional sono illustrati a pag. 77/87
Variations and optionals are illustrated on pages 77/87
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BOBATH: 

Lettini caratterizzati da ampie 
dimensioni e portate che 

permettono lo svolgimento della 
terapia Bobath

Chouches characterized by their 
large dimensions and capacities
allow for Bobath therapy to be 

carried out



37

Lettini per terapia metodo 
BOBATH

Chouches suitable
for BOBATH concept
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Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Altezza
Height
da 47 - 80 cm

Width
100 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing and lift action
32 cm

Lettino per terapia metodo Bobath / Couch suitable for Bobath concept Lettino per terapia metodo Bobath / Couch suitable for Bobath concept

 

BOBATH XS BOBATH XS.2 BOBATHBOBATH

LETTINO AD UNA SEZIONE ELETTRICO
1-SECTION ELECTRICAL COUCH

LETTINO 2 SEZIONI ELETTRICO
2-SECTION ELECTRICAL COUCH

 

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

Colori imbottiture / Choice of upholstery coloursColori imbottiture / Choice of upholstery colours

Codice /Code

elettrica   47-80 cm
electric elevation   47-80 cm

molla a gas o manuale   + 60°
gas spring or manual adjustable   + 60°

1 IM

Regolazione altezza
Adjustable height
Regolazione testata
Adjustable backrest section
Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  40 mm

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION
Regolazione altezza
Adjustable height

1 IM

30 (kg/m3)  /  40 mm

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness

Codice/Code
118081
118082
118085
118087

Codice / Code

Length
Lunghezza

200 cm

Optional / AccessoriesCodice / CodeOptional / Accessories
Serie di 4 ruote

Sponde laterali ribaltabili

Doppia pedaliera

Set of four wheels

Collapsible lateral sides

Double foot pedals

123010

120030

123030

Serie di 4 ruote

Sponde laterali ribaltabili

Doppia pedaliera

Set of four wheels

Collapsible lateral sides

Double foot pedals

123010

120030

123030

113011
Codice / Code

113021
113031

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Altezza
Height
da 47 - 80 cm

Width
100 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing and lift action
32 cm

 
Length
Lunghezza

200 cm

L.
 1

00
 c

m

L.
 1

00
 c

m

Regolaz. testata con molla a gas / Adjustable backrest section by gas spring
Regolaz. testata manuale / Manual tilt adjustable backrest section

Comando a pedale / Foot pedal
Modello BOBATH XS / Model BOBATH XS Modello BOBATH XS.2 / Model BOBATH XS.2

Pass. sollevatore
Patient lift suitable
17 cm

Pass. sollevatore
Patient lift suitable
17 cm

elettrica   47-80 cm
electric elevation   47-80 cm

200
100

100

+60°

60

200 140

+0°

+ 60°

BOBATH

17 cm

17 cm

Sponde laterali ribaltabili / Collapsible lateral sides
Cod. 120030

Regolazione testata con pistone a gas
Adjustable backrest section by gas piston

Serie di 4 ruote / Set of 4 wheels
Cod. 123010

Modello rappresentato cod. 113011 + Optional cod. 123010
Model shown code 113011 + Accessories code 123010

PANNA
BEIGE

GIALLO
YELLOW

ARANCIO
ORANGE

BORDEAUX
BORDEAUX

VERDE
GREEN

BLU
BLUE

GRIGIO
GRAY

NERO
BLACK

Varianti e optional sono illustrati a pag. 77/87
Variations and optionals are illustrated on pages 77/87
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Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Altezza
Height
da 47 - 80 cm

Width
100 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing and lift action
32 cm

Lettino per terapia metodo Bobath / Couch suitable for Bobath concept Lettino per terapia metodo Bobath / Couch suitable for Bobath concept

 

BOBATH XS BOBATH XS.2 BOBATHBOBATH

LETTINO AD UNA SEZIONE ELETTRICO
1-SECTION ELECTRICAL COUCH

LETTINO 2 SEZIONI ELETTRICO
2-SECTION ELECTRICAL COUCH

 

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

Colori imbottiture / Choice of upholstery coloursColori imbottiture / Choice of upholstery colours

Codice /Code

elettrica   47-80 cm
electric elevation   47-80 cm

molla a gas o manuale   + 60°
gas spring or manual adjustable   + 60°

1 IM

Regolazione altezza
Adjustable height
Regolazione testata
Adjustable backrest section
Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  40 mm

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION
Regolazione altezza
Adjustable height

1 IM

30 (kg/m3)  /  40 mm

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness

Codice/Code
118081
118082
118085
118087

Codice / Code

Length
Lunghezza

200 cm

Optional / AccessoriesCodice / CodeOptional / Accessories
Serie di 4 ruote

Sponde laterali ribaltabili

Doppia pedaliera

Set of four wheels

Collapsible lateral sides

Double foot pedals

123010

120030

123030

Serie di 4 ruote

Sponde laterali ribaltabili

Doppia pedaliera

Set of four wheels

Collapsible lateral sides

Double foot pedals

123010

120030

123030

113011
Codice / Code

113021
113031

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Altezza
Height
da 47 - 80 cm

Width
100 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing and lift action
32 cm

 
Length
Lunghezza

200 cm

L.
 1

00
 c

m

L.
 1

00
 c

m

Regolaz. testata con molla a gas / Adjustable backrest section by gas spring
Regolaz. testata manuale / Manual tilt adjustable backrest section

Comando a pedale / Foot pedal
Modello BOBATH XS / Model BOBATH XS Modello BOBATH XS.2 / Model BOBATH XS.2

Pass. sollevatore
Patient lift suitable
17 cm

Pass. sollevatore
Patient lift suitable
17 cm

elettrica   47-80 cm
electric elevation   47-80 cm

200
100

100

+60°

60

200 140

+0°

+ 60°

BOBATH

17 cm

17 cm

Sponde laterali ribaltabili / Collapsible lateral sides
Cod. 120030

Regolazione testata con pistone a gas
Adjustable backrest section by gas piston

Serie di 4 ruote / Set of 4 wheels
Cod. 123010

Modello rappresentato cod. 113021 + Optional cod. 123010
Model shown code 113021 + Accessories code 123010

PANNA
BEIGE

GIALLO
YELLOW

ARANCIO
ORANGE

BORDEAUX
BORDEAUX

VERDE
GREEN

BLU
BLUE

GRIGIO
GRAY

NERO
BLACK

Varianti e optional sono illustrati a pag. 77/87
Variations and optionals are illustrated on pages 77/87
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Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Altezza
Height
da 47 - 80 cm

Width
120 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing and lift action
32 cm

Lettino per terapia metodo Bobath / Couch suitable for Bobath concept Lettino per terapia metodo Bobath / Couch suitable for Bobath concept

 

BOBATH S BOBATH S.2 BOBATHBOBATH

LETTINO AD UNA SEZIONE ELETTRICO
1-SECTION ELECTRICAL COUCH

LETTINO 2 SEZIONI ELETTRICO
2-SECTION ELECTRICAL COUCH

 

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

Colori imbottiture / Choice of upholstery coloursColori imbottiture / Choice of upholstery colours

Codice / Code

elettrica   47-80 cm
electric elevation   47-80 cm

molla a gas o manuale   + 60°
gas spring or manual adjustable   + 60°

1 IM

Regolazione altezza
Adjustable height
Regolazione testata
Adjustable backrest section
Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  40 mm

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION
Regolazione altezza
Adjustable height

1 IM

30 (kg/m3)  /  40 mm

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness

Codice/Code
118081
118082
118085
118087

Codice / Code

Length
Lunghezza

200 cm

Optional / AccessoriesCodice / CodeOptional / Accessories
Serie di 4 ruote

Sponde laterali ribaltabili

Doppia pedaliera

Set of four wheels

Collapsible lateral sides

Double foot pedals

123010

120030

123030

Serie di 4 ruote

Sponde laterali ribaltabili

Doppia pedaliera

Set of four wheels

Collapsible lateral sides

Double foot pedals

123010

120030

123030

113041
Codice / Code

113051
113061

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Altezza
Height
da 47 - 80 cm

Width
120 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing and lift action
32 cm

 
Length
Lunghezza

200 cm

L. 
12

0 c
m

L.
 1

20
 c

m

Regolaz. testata con molla a gas / Adjustable backrest section by gas spring
Regolaz. testata manuale / Manual tilt adjustable backrest section

Comando a pedale / Foot pedal
Modello BOBATH S / Model BOBATH S Modello BOBATH S.2 / Model BOBATH S.2

Pass. sollevatore
Patient lift suitable
17 cm

Pass. sollevatore
Patient lift suitable
17 cm

elettrica   47-80 cm
electric elevation   47-80 cm

+ 60°

120

+60°

60

200 140

+0°

200
120

17 cm17 cm

Regolazione manuale della testata
Manual adjustable backrest section

Regolazione testata con pistone a gas
Adjustable backrest section by gas piston

Serie di 4 ruote / Set of 4 wheels
Cod. 123010

Modello rappresentato cod. 113041 + Optional cod. 123010
Model shown code 113041 + Accessories code 123010

PANNA
BEIGE

GIALLO
YELLOW

ARANCIO
ORANGE

BORDEAUX
BORDEAUX

VERDE
GREEN

BLU
BLUE

GRIGIO
GRAY

NERO
BLACK

Varianti e optional sono illustrati a pag. 77/87
Variations and optionals are illustrated on pages 77/87
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Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Altezza
Height
da 47 - 80 cm

Width
120 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing and lift action
32 cm

Lettino per terapia metodo Bobath / Couch suitable for Bobath concept Lettino per terapia metodo Bobath / Couch suitable for Bobath concept

 

BOBATH S BOBATH S.2 BOBATHBOBATH

LETTINO AD UNA SEZIONE ELETTRICO
1-SECTION ELECTRICAL COUCH

LETTINO 2 SEZIONI ELETTRICO
2-SECTION ELECTRICAL COUCH

 

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

Colori imbottiture / Choice of upholstery coloursColori imbottiture / Choice of upholstery colours

Codice / Code

elettrica   47-80 cm
electric elevation   47-80 cm

molla a gas o manuale   + 60°
gas spring or manual adjustable   + 60°

1 IM

Regolazione altezza
Adjustable height
Regolazione testata
Adjustable backrest section
Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  40 mm

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION
Regolazione altezza
Adjustable height

1 IM

30 (kg/m3)  /  40 mm

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness

Codice/Code
118081
118082
118085
118087

Codice / Code

Length
Lunghezza

200 cm

Optional / AccessoriesCodice / CodeOptional / Accessories
Serie di 4 ruote

Sponde laterali ribaltabili

Doppia pedaliera

Set of four wheels

Collapsible lateral sides

Double foot pedals

123010

120030

123030

Serie di 4 ruote

Sponde laterali ribaltabili

Doppia pedaliera

Set of four wheels

Collapsible lateral sides

Double foot pedals

123010

120030

123030

113041
Codice / Code

113051
113061

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Altezza
Height
da 47 - 80 cm

Width
120 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing and lift action
32 cm

 
Length
Lunghezza

200 cm

L. 
12

0 c
m

L.
 1

20
 c

m

Regolaz. testata con molla a gas / Adjustable backrest section by gas spring
Regolaz. testata manuale / Manual tilt adjustable backrest section

Comando a pedale / Foot pedal
Modello BOBATH S / Model BOBATH S Modello BOBATH S.2 / Model BOBATH S.2

Pass. sollevatore
Patient lift suitable
17 cm

Pass. sollevatore
Patient lift suitable
17 cm

elettrica   47-80 cm
electric elevation   47-80 cm

+ 60°

120

+60°

60

200 140

+0°

200
120

17 cm17 cm

Regolazione manuale della testata
Manual adjustable backrest section

Regolazione testata con pistone a gas
Adjustable backrest section by gas piston

Serie di 4 ruote / Set of 4 wheels
Cod. 123010

Modello rappresentato cod. 113051 + Optional cod. 123010
Model shown code 113051 + Accessories code 123010
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Varianti e optional sono illustrati a pag. 77/87
Variations and optionals are illustrated on pages 77/87
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17 cm

Carico lavoro max
Max working load
250 kg 

Altezza
Height
da 45 - 90 cm

Width
120 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing and lift action
17 cm

Lettino professionale per terapia e visita / Couch suitable for examination and treatment Lettino per terapia metodo Bobath / Couch suitable for Bobath concept

 

BOBATH M BOBATH M.2 BOBATHBOBATH

LETTINO AD UNA SEZIONE ELETTRICO
1-SECTION ELECTRICAL COUCH

LETTINO 2 SEZIONI ELETTRICO
2-SECTION ELECTRICAL COUCH

 

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

Colori imbottiture / Choice of upholstery coloursColori imbottiture / Choice of upholstery colours

Codice / Code

elettrica   45-90 cm
electric elevation   45-90 cm

molla a gas o manuale   + 60°
gas spring or manual adjustable   + 60°

1 IM

Regolazione altezza
Adjustable height
Regolazione testata
Adjustable backrest section
Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  40 mm

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION
Regolazione altezza
Adjustable height

1 IM

30 (kg/m3)  /  40 mm

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness

Codice/Code
118081
118082
118085
118087

Codice / Code

Length
Lunghezza

200 cm

Optional / AccessoriesCodice / CodeOptional / Accessories
Serie di 4 ruote

Sponde laterali ribaltabili

Doppia pedaliera

Set of four wheels

Collapsible lateral sides

Double foot pedals

123020

120030

123030

Serie di 4 ruote

Sponde laterali ribaltabili

Doppia pedaliera

Set of four wheels

Collapsible lateral sides

Double foot pedals

123020

120030

123030

113071
Codice / Code

113081
113091

Carico lavoro max
Max working load
250 kg 

Altezza
Height
da 45 - 90 cm

Width
120 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing and lift action
17 cm

 
Length
Lunghezza

200 cm

L.
 1

20
 c

m

L.
 1

20
 c

m

Regolaz. testata con molla a gas / Adjustable backrest section by gas spring
Regolaz. testata manuale / Manual tilt adjustable backrest section

Comando a pedale / Foot pedal
Modello BOBATH M / Model BOBATH M Modello BOBATH M.2 / Model BOBATH M.2

elettrica   45-90 cm
electric elevation   45-90 cm

+ 60°

120

+60°

60

200 140

+0°

200
120

Serie di 4 ruote / Set of 4 wheels
Cod. 123020

Regolazione testata con pistone a gas
Adjustable backrest section by gas piston

Pass. sollevatore
Patient lift suitable

13 cm

Pass. sollevatore
Patient lift suitable

13 cm

13 cm13 cm

Serie di 4 ruote / Set of 4 wheels
Cod. 123020

Modello rappresentato cod. 113071 + Optional cod. 123020
Model shown code 113071 + Accessories code 123020

PANNA
BEIGE

GIALLO
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ARANCIO
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Varianti e optional sono illustrati a pag. 77/87
Variations and optionals are illustrated on pages 77/87
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17 cm

Carico lavoro max
Max working load
250 kg 

Altezza
Height
da 45 - 90 cm

Width
120 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing and lift action
17 cm

Lettino professionale per terapia e visita / Couch suitable for examination and treatment Lettino per terapia metodo Bobath / Couch suitable for Bobath concept

 

BOBATH M BOBATH M.2 BOBATHBOBATH

LETTINO AD UNA SEZIONE ELETTRICO
1-SECTION ELECTRICAL COUCH

LETTINO 2 SEZIONI ELETTRICO
2-SECTION ELECTRICAL COUCH

 

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

Colori imbottiture / Choice of upholstery coloursColori imbottiture / Choice of upholstery colours

Codice / Code

elettrica   45-90 cm
electric elevation   45-90 cm

molla a gas o manuale   + 60°
gas spring or manual adjustable   + 60°

1 IM

Regolazione altezza
Adjustable height
Regolazione testata
Adjustable backrest section
Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  40 mm

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION
Regolazione altezza
Adjustable height

1 IM

30 (kg/m3)  /  40 mm

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness

Codice/Code
118081
118082
118085
118087

Codice / Code

Length
Lunghezza

200 cm

Optional / AccessoriesCodice / CodeOptional / Accessories
Serie di 4 ruote

Sponde laterali ribaltabili

Doppia pedaliera

Set of four wheels

Collapsible lateral sides

Double foot pedals

123020

120030

123030

Serie di 4 ruote

Sponde laterali ribaltabili

Doppia pedaliera

Set of four wheels

Collapsible lateral sides

Double foot pedals

123020

120030

123030

113071
Codice / Code

113081
113091

Carico lavoro max
Max working load
250 kg 

Altezza
Height
da 45 - 90 cm

Width
120 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing and lift action
17 cm

 
Length
Lunghezza

200 cm

L.
 1

20
 c

m

L.
 1

20
 c

m

Regolaz. testata con molla a gas / Adjustable backrest section by gas spring
Regolaz. testata manuale / Manual tilt adjustable backrest section

Comando a pedale / Foot pedal
Modello BOBATH M / Model BOBATH M Modello BOBATH M.2 / Model BOBATH M.2

elettrica   45-90 cm
electric elevation   45-90 cm

+ 60°

120

+60°

60

200 140

+0°

200
120

Serie di 4 ruote / Set of 4 wheels
Cod. 123020

Regolazione testata con pistone a gas
Adjustable backrest section by gas piston

Pass. sollevatore
Patient lift suitable

13 cm

Pass. sollevatore
Patient lift suitable

13 cm

13 cm13 cm

Serie di 4 ruote / Set of 4 wheels
Cod. 123020

Modello rappresentato cod. 113081 + Optional cod. 123020
Model shown code 113081 + Accessories code 123020

PANNA
BEIGE

GIALLO
YELLOW

ARANCIO
ORANGE

BORDEAUX
BORDEAUX

VERDE
GREEN

BLU
BLUE

GRIGIO
GRAY

NERO
BLACK

Varianti e optional sono illustrati a pag. 77/87
Variations and optionals are illustrated on pages 77/87



44

Pass. sollevatore
Patient lift suitable
17 cm17 cm

Pass. sollevatore
Patient lift suitable

Carico lavoro max
Max working load
250 kg 

Altezza
Height
da 45 - 90 cm

Width
180 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing and lift action
17 cm

Lettino per terapia metodo Bobath / Couch suitable for Bobath concept Lettino per terapia metodo Bobath / Couch suitable for Bobath concept

 

BOBATH L TITAN BOBATHBOBATH

LETTINO AD UNA SEZIONE ELETTRICO
1-SECTION ELECTRICAL COUCH

LETTINO 1 SEZIONE ELETTRICO
1-SECTION ELECTRICAL COUCH

 

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

Colori imbottiture / Choice of upholstery coloursColori imbottiture / Choice of upholstery colours

Codice / Code

elettrica   45-90 cm
electric elevation   45-90 cm

1 IM

Regolazione altezza
Adjustable height

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  40 mm

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION
Regolazione altezza
Adjustable height

1 IM

30 (kg/m3)  /  40 mm

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness

Codice/Code
118081
118082
118085
118087

Codice / Code

Length
Lunghezza

200 cm

Optional / AccessoriesCodice / CodeOptional / Accessories
Serie di 4 ruote

Sponde laterali ribaltabili

Doppia pedaliera

Set of four wheels

Collapsible lateral sides

Double foot pedals

123020

120030

123030

Sponde laterali ribaltabili

Doppia pedaliera

Collapsible lateral sides

Double foot pedals

120030

123030

113101
Codice / Code

113131

Carico lavoro max
Max working load
350 kg 

Altezza
Height
da 45 - 90 cm

Width
120 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing and lift action
17 cm

 
Length
Lunghezza

200 cm

L.
 1

80
 c

m

L.
 1

20
 c

m

Comando a pedale / Foot pedalComando a pedale / Foot pedal
Modello BOBATH L / Model BOBATH L Modello TITAN / Model TITAN

elettrica   45-90 cm
electric elevation   45-90 cm

200
120200 180

13 cm

Pass. sollevatore
Patient lift suitable

18 cm

Pass. sollevatore
Patient lift suitable

Ruote / WheelsSerie di 4 ruote / Set of 4 wheels
Cod. 123020

18 cm13 cm

Ø   60 mmCompleto di 4 ruote
With 4 wheels diameter

Modello rappresentato cod. 113101 + Optional cod. 123020
Model shown code 113101 + Accessories code 123020
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Pass. sollevatore
Patient lift suitable
17 cm17 cm

Pass. sollevatore
Patient lift suitable

Carico lavoro max
Max working load
250 kg 

Altezza
Height
da 45 - 90 cm

Width
180 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing and lift action
17 cm

Lettino per terapia metodo Bobath / Couch suitable for Bobath concept Lettino per terapia metodo Bobath / Couch suitable for Bobath concept

 

BOBATH L TITAN BOBATHBOBATH

LETTINO AD UNA SEZIONE ELETTRICO
1-SECTION ELECTRICAL COUCH

LETTINO 1 SEZIONE ELETTRICO
1-SECTION ELECTRICAL COUCH

 

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

Colori imbottiture / Choice of upholstery coloursColori imbottiture / Choice of upholstery colours

Codice / Code

elettrica   45-90 cm
electric elevation   45-90 cm

1 IM

Regolazione altezza
Adjustable height

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  40 mm

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION
Regolazione altezza
Adjustable height

1 IM

30 (kg/m3)  /  40 mm

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness

Codice/Code
118081
118082
118085
118087

Codice / Code

Length
Lunghezza

200 cm

Optional / AccessoriesCodice / CodeOptional / Accessories
Serie di 4 ruote

Sponde laterali ribaltabili

Doppia pedaliera

Set of four wheels

Collapsible lateral sides

Double foot pedals

123020

120030

123030

Sponde laterali ribaltabili

Doppia pedaliera

Collapsible lateral sides

Double foot pedals

120030

123030

113101
Codice / Code

113131

Carico lavoro max
Max working load
350 kg 

Altezza
Height
da 45 - 90 cm

Width
120 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing and lift action
17 cm

 
Length
Lunghezza

200 cm

L.
 1

80
 c

m

L.
 1

20
 c

m

Comando a pedale / Foot pedalComando a pedale / Foot pedal
Modello BOBATH L / Model BOBATH L Modello TITAN / Model TITAN

elettrica   45-90 cm
electric elevation   45-90 cm

200
120200 180

13 cm

Pass. sollevatore
Patient lift suitable

18 cm

Pass. sollevatore
Patient lift suitable

Ruote / WheelsSerie di 4 ruote / Set of 4 wheels
Cod. 123020

18 cm13 cm

Ø   60 mmCompleto di 4 ruote
With 4 wheels diameter
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18 cm

Pass. sollevatore
Patient lift suitable

Carico lavoro max
Max working load
350 kg 

Altezza
Height
da 45 - 90 cm

Width
120 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing and lift action
17 cm

Lettino per terapia metodo Bobath / Couch suitable for Bobath concept Lettino per terapia metodo Bobath / Couch suitable for Bobath concept

 

TITAN.2 ADE BOBATHBOBATH

LETTINO 2 SEZIONI ELETTRICO
2-SECTION ELECTRICAL COUCH

LETTINO 1 SEZIONE FISSO
1-SECTION FIXED STRUCTURE COUCH

 

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

Colori imbottiture / Choice of upholstery coloursColori imbottiture / Choice of upholstery colours

Codice / Code

1 IMmolla a gas o manuale   + 60°
gas spring or manual adjustable   + 60°

Ø   60 mm

Regolazione testata
Adjustable backrest section
Completo di 4 ruote
With 4 wheels diameter

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  40 mm

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION
Regolazione altezza
Adjustable height

1 IM

30 (kg/m3)  /  40 mm

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness

Codice/Code
118081
118082
118085
118087

Length
Lunghezza

200 cm

Codice / CodeOptional / Accessories
Sponde laterali ribaltabili

Doppia pedaliera

Collapsible lateral sides

Double foot pedals

120030

123030

113141
Codice / Code

116030

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Altezza
Height
50 cm

Width
120 cm 

Larghezza

 
Length
Lunghezza

200 cm

L.
 1

20
 c

m

18 cm

Reg. testata molla a gas / Adjustable backrest section by gas spring
Modello TITAN.2 / Model TITAN.2 Modello ADE / Model ADE

elettrica   45-90 cm
electric elevation   45-90 cm

+ 60°

120

+60°

60

200 140

+0°

L.
 1

20
 c

m

200
120

Pedaliera / Pedal foot

Regolazione testata con pistone a gas
Adjustable backrest section by gas piston

Piedino regolabile / Adjustable foot

h 50 cm

Piedino regolabile
Adjustable foot

Lettino fisso in metallo / Fixed structure couch steel frame
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Variations and optionals are illustrated on pages 77/87
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18 cm

Pass. sollevatore
Patient lift suitable

Carico lavoro max
Max working load
350 kg 

Altezza
Height
da 45 - 90 cm

Width
120 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing and lift action
17 cm

Lettino per terapia metodo Bobath / Couch suitable for Bobath concept Lettino per terapia metodo Bobath / Couch suitable for Bobath concept

 

TITAN.2 ADE BOBATHBOBATH

LETTINO 2 SEZIONI ELETTRICO
2-SECTION ELECTRICAL COUCH

LETTINO 1 SEZIONE FISSO
1-SECTION FIXED STRUCTURE COUCH

 

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

Colori imbottiture / Choice of upholstery coloursColori imbottiture / Choice of upholstery colours

Codice / Code

1 IMmolla a gas o manuale   + 60°
gas spring or manual adjustable   + 60°

Ø   60 mm

Regolazione testata
Adjustable backrest section
Completo di 4 ruote
With 4 wheels diameter

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  40 mm

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION
Regolazione altezza
Adjustable height

1 IM

30 (kg/m3)  /  40 mm

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness

Codice/Code
118081
118082
118085
118087

Length
Lunghezza

200 cm

Codice / CodeOptional / Accessories
Sponde laterali ribaltabili

Doppia pedaliera

Collapsible lateral sides

Double foot pedals

120030

123030

113141
Codice / Code

116030

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Altezza
Height
50 cm

Width
120 cm 

Larghezza

 
Length
Lunghezza

200 cm

L.
 1

20
 c

m

18 cm

Reg. testata molla a gas / Adjustable backrest section by gas spring
Modello TITAN.2 / Model TITAN.2 Modello ADE / Model ADE

elettrica   45-90 cm
electric elevation   45-90 cm

+ 60°

120

+60°

60

200 140

+0°

L.
 1

20
 c

m

200
120

Pedaliera / Pedal foot

Regolazione testata con pistone a gas
Adjustable backrest section by gas piston

Piedino regolabile / Adjustable foot

h 50 cm

Piedino regolabile
Adjustable foot

Lettino fisso in metallo / Fixed structure couch steel frame

PANNA
BEIGE

GIALLO
YELLOW

ARANCIO
ORANGE

BORDEAUX
BORDEAUX

VERDE
GREEN

BLU
BLUE

GRIGIO
GRAY

NERO
BLACK

Varianti e optional sono illustrati a pag. 77/87
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ADE.2 BOBATH

L.
 1

20
 cm

L.
 1

80
 c

m

Lettino per terapia metodo Bobath / Couch suitable for Bobath concept Lettino per terapia metodo Bobath / Couch suitable for Bobath concept

LETTINO A 2 SEZIONI FISSO
2-SECTION FIXED STRUCTURE COUCH

LETTINO 1 SEZIONE FISSO
1-SECTION FIXED STRUCTURE COUCH

 

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

Colori imbottiture / Choice of upholstery coloursColori imbottiture / Choice of upholstery colours

Codice / Code

1 IMImbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating

Piedino regolabile
Adjustable foot

Piedino regolabile
Adjustable foot

Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  40 mm

molla a gas o manuale   + 60°
gas spring or manual adjustable   + 60°

1 IM

Regolazione testata
Adjustable backrest section

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  40 mm

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

Codice/Code
118081
118082
118085
118087

Codice / Code
116031

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Altezza
Height
50 cm

Width
120 cm 

Larghezza

 
Length
Lunghezza

200 cm

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Altezza
Height
50 cm

Width
180 cm 

Larghezza

 
Length
Lunghezza

200 cm

+ 60°

Lettino fisso in metallo / Fixed structure couch steel frame
Modello ADE 180 / Model ADE 180

Regolazione testata manuale / Manual tilt adjustable backrest section
Modello ADE.2 / Model ADE.2

120

+60°

60

200 140

+0°

116040

200 180

ADE 180 BOBATH

Piedino regolabile / Adjustable foot

Regolazione manuale della testata
Manual adjustable backrest section

h 50 cmh 50 cm
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ADE.2 BOBATH

L.
 1

20
 cm

L.
 1

80
 c

m

Lettino per terapia metodo Bobath / Couch suitable for Bobath concept Lettino per terapia metodo Bobath / Couch suitable for Bobath concept

LETTINO A 2 SEZIONI FISSO
2-SECTION FIXED STRUCTURE COUCH

LETTINO 1 SEZIONE FISSO
1-SECTION FIXED STRUCTURE COUCH

 

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

Colori imbottiture / Choice of upholstery coloursColori imbottiture / Choice of upholstery colours

Codice / Code

1 IMImbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating

Piedino regolabile
Adjustable foot

Piedino regolabile
Adjustable foot

Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  40 mm

molla a gas o manuale   + 60°
gas spring or manual adjustable   + 60°

1 IM

Regolazione testata
Adjustable backrest section

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  40 mm

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

Codice/Code
118081
118082
118085
118087

Codice / Code
116031

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Altezza
Height
50 cm

Width
120 cm 

Larghezza

 
Length
Lunghezza

200 cm

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Altezza
Height
50 cm

Width
180 cm 

Larghezza

 
Length
Lunghezza

200 cm

+ 60°

Lettino fisso in metallo / Fixed structure couch steel frame
Modello ADE 180 / Model ADE 180

Regolazione testata manuale / Manual tilt adjustable backrest section
Modello ADE.2 / Model ADE.2

120

+60°

60

200 140

+0°

116040

200 180

ADE 180 BOBATH

Piedino regolabile / Adjustable foot

Regolazione manuale della testata
Manual adjustable backrest section

h 50 cmh 50 cm
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SERIE TRACTION

Lettini progettati per essere 
utilizzati per trazioni lombari e 

cervicali, con o senza l’ausilio di un 
macchina preposta

Couches are designed to be used 
for lumbar and cervical traction, 

with or without the help of a 
suitable machine
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Lettini per TRAZIONE
TRACTION therapy couches
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10°

145406

145601

145201

Bilancino

IN DOTAZIONE / SUPPLIED 

124010

124030

136023

136021

30

120200
70

-20°
50

12

12 cm

Pass. sollevatore
Patient lift suitable

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Altezza
Height
55 - 86 cm

Width
70 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing and lift action
32 cm

Lettino per trazione “Traction” / Traction therapy couch Lettino per trazione “Traction” / Traction therapy couch

 

ADONE DAFNETRACTION TRACTION

 

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

Colori imbottiture / Choice of upholstery colours

Codice / Code

con molla a gas    + 60°  -20°
by gas spring    + 60°  -20°

Regolazione testata
Adjustable backrest section

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION
Regolazione altezza
Adjustable height

Standard

Standard

fissa
fixed

scorrevole 12 cm
trunk slides 12 cm

Foro per la respirazione completo di tappo
Breathing hole and plug
Sezione centrale
Middle section
Pianale
Main section
Set 4 ruote
Set of 4 wheels

1 IM

30 (kg/m3)  /  40 mm

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   

Supporti cromati
Chrome supports

Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness

Codice/Code
118081
118082
118085
118087

Length
Lunghezza

200 cm

Cod. / CodeDOTAZIONE / SUPPLIED
Cuscino a cuneo cm 45x45x15

Cuscino a trapezio cm 40x50x30

Cuscino semicilindro cm 30x16x8

Imbragatura toracica piccola

Imbragatura toracica grande

Imbragatura pelvica piccola

Imbragatura pelvica grande

Mentoniera (testa di moro) e archetto

Wedge cushion 45x45x15

Trapezoidal cushion 40x50x30

Half roll cm 30x16x8

Small thoracic traction harness

Large thoracic traction harness

Small pelvic traction harness

Large pelvic traction harness

Dark brown leather chin strap and headband

145406

145601

145201

124010

124020

124030

124040

136021
136023

Cod. / CodeDOTAZIONE / SUPPLIED
Cuscino a cuneo cm 45x45x15

Cuscino a trapezio cm 40x50x30

Cuscino semicilindro cm 30x16x8

Imbragatura toracica piccola

Imbragatura toracica grande

Imbragatura pelvica piccola

Imbragatura pelvica grande

Mentoniera (testa di moro) e archetto

Wedge cushion 45x45x15

Trapezoidal cushion 40x50x30

Half roll cm 30x16x8

Small thoracic traction harness

Large thoracic traction harness

Small pelvic traction harness

Large pelvic traction harness

Dark brown leather chin strap and headband

145406

145601

145201

124010

124020

124030

124040

136021
136023

114011
Codice / Code

114020

Altezza
Height
65 cm

Width
70 cm 

Larghezza

 
Length
Lunghezza

200 cm

L.
 7

0 
cm

+ 60°

- 20°

Con piedini regolabili / With adjustable feetComando a pedale / Foot pedal
Modello ADONE / Model ADONE Modello DAFNE / Model DAFNE

elettrica    55-86 cm
electric elevation   cm. 55-86 cm

scorrevole  12 cm
trunk slides for 12 cm

Pianale
Main section

Inclinazione schienale
Backrest tilt

1 IM

30 (kg/m3)  /  40 mm

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness

10°
10°

LETTINO 3 SEZIONI ELETTRICO
3-SECTION ELECTRICAL TRACTION
THERAPY COUCH 

LETTINO 2 SEZIONI FISSO
2-SECTION FIXED TRACTION THERAPY COUCH 

L.
 7

0 
cm

120200
70

-10°

80

12

12 cm

12 cm

12 cm

30

120200
70

-20°
50

12

145406

145601

145201

124010

124030

136023

136021

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

h 65 cm

Supporti cromati
Chrome supports

Unità trazione non in dotazione
Traction unit not supplied

IN DOTAZIONE / SUPPLIED 

Bilancino

TRACTION

PANNA
BEIGE

GIALLO
YELLOW

ARANCIO
ORANGE

BORDEAUX
BORDEAUX

VERDE
GREEN

BLU
BLUE

GRIGIO
GRAY

NERO
BLACK

Varianti e optional sono illustrati a pag. 77/87
Variations and optionals are illustrated on pages 77/87
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10°

145406

145601

145201

Bilancino

IN DOTAZIONE / SUPPLIED 

124010

124030

136023

136021

30

120200
70

-20°
50

12

12 cm

Pass. sollevatore
Patient lift suitable

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Altezza
Height
55 - 86 cm

Width
70 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing and lift action
32 cm

Lettino per trazione “Traction” / Traction therapy couch Lettino per trazione “Traction” / Traction therapy couch

 

ADONE DAFNETRACTION TRACTION

 

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

Colori imbottiture / Choice of upholstery colours

Codice / Code

con molla a gas    + 60°  -20°
by gas spring    + 60°  -20°

Regolazione testata
Adjustable backrest section

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION
Regolazione altezza
Adjustable height

Standard

Standard

fissa
fixed

scorrevole 12 cm
trunk slides 12 cm

Foro per la respirazione completo di tappo
Breathing hole and plug
Sezione centrale
Middle section
Pianale
Main section
Set 4 ruote
Set of 4 wheels

1 IM

30 (kg/m3)  /  40 mm

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   

Supporti cromati
Chrome supports

Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness

Codice/Code
118081
118082
118085
118087

Length
Lunghezza

200 cm

Cod. / CodeDOTAZIONE / SUPPLIED
Cuscino a cuneo cm 45x45x15

Cuscino a trapezio cm 40x50x30

Cuscino semicilindro cm 30x16x8

Imbragatura toracica piccola

Imbragatura toracica grande

Imbragatura pelvica piccola

Imbragatura pelvica grande

Mentoniera (testa di moro) e archetto

Wedge cushion 45x45x15

Trapezoidal cushion 40x50x30

Half roll cm 30x16x8

Small thoracic traction harness

Large thoracic traction harness

Small pelvic traction harness

Large pelvic traction harness

Dark brown leather chin strap and headband

145406

145601

145201

124010

124020

124030

124040

136021
136023

Cod. / CodeDOTAZIONE / SUPPLIED
Cuscino a cuneo cm 45x45x15

Cuscino a trapezio cm 40x50x30

Cuscino semicilindro cm 30x16x8

Imbragatura toracica piccola

Imbragatura toracica grande

Imbragatura pelvica piccola

Imbragatura pelvica grande

Mentoniera (testa di moro) e archetto

Wedge cushion 45x45x15

Trapezoidal cushion 40x50x30

Half roll cm 30x16x8

Small thoracic traction harness

Large thoracic traction harness

Small pelvic traction harness

Large pelvic traction harness

Dark brown leather chin strap and headband

145406

145601

145201

124010

124020

124030

124040

136021
136023

114011
Codice / Code

114020

Altezza
Height
65 cm

Width
70 cm 

Larghezza

 
Length
Lunghezza

200 cm

L.
 7

0 
cm

+ 60°

- 20°

Con piedini regolabili / With adjustable feetComando a pedale / Foot pedal
Modello ADONE / Model ADONE Modello DAFNE / Model DAFNE

elettrica    55-86 cm
electric elevation   cm. 55-86 cm

scorrevole  12 cm
trunk slides for 12 cm

Pianale
Main section

Inclinazione schienale
Backrest tilt

1 IM

30 (kg/m3)  /  40 mm

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness

10°
10°

LETTINO 3 SEZIONI ELETTRICO
3-SECTION ELECTRICAL TRACTION
THERAPY COUCH 

LETTINO 2 SEZIONI FISSO
2-SECTION FIXED TRACTION THERAPY COUCH 

L.
 7

0 
cm

120200
70

-10°

80

12

12 cm

12 cm

12 cm

30

120200
70

-20°
50

12

145406

145601

145201

124010

124030

136023

136021

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

h 65 cm

Supporti cromati
Chrome supports

Unità trazione non in dotazione
Traction unit not supplied

IN DOTAZIONE / SUPPLIED 

Bilancino

TRACTION

PANNA
BEIGE

GIALLO
YELLOW

ARANCIO
ORANGE

BORDEAUX
BORDEAUX

VERDE
GREEN

BLU
BLUE

GRIGIO
GRAY

NERO
BLACK

Varianti e optional sono illustrati a pag. 77/87
Variations and optionals are illustrated on pages 77/87

Colori imbottiture / Choice of upholstery colours



SERIE TILT

Lettini per statica supina 
con regolazione elettrica 

dell’inclinazione fino a 90°

Tilt supine tables with electric 
adjustment up to 90°
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TILT
Tavoli di statica

Tilt tables
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Tavolino e supporti ascellari
Small table and underarm supports

Cod. 125060 + Cod. 125030

Fascia imbottita ferma pazienti
Padded strap restraint for patient

Cod. 125040

Tavolino statica / Small table
Cod. 125020

Codice / Code
Tavolino

Fascia imbottita ferma pazienti

Cinghie ferma pazienti altezza 10 cm

Supporti ascellari

Small table

Padded strap restraint for patient

Restraint straps for patient height 10 cm

Underarm supports

125060

125040

125050

125030

Optional / Accessories

Carico lavoro max
Max working load
150 kg 

Length:
Lunghezza

190 cm
Width:
65/70 cm 

Larghezza

Pass. sollevatore
Patient lift suitable
15 cm

Tavolo di statica  / Tilt table Tavolo di statica  / Tilt table

 

NETTUNO TILTTILT

Con pulsantiera / with hand switch

Modello GIASONE / Model GIASONE

 

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

1-SECTION TILT TABLE
TAVOLO DI STATICA  1 SEZIONE

1-SECTION TILT TABLE
TAVOLO DI STATICA  1 SEZIONE

Altezza
Height
50 cm

115044Con pulsantiera / with hand switch 115054

Codice / Code Codice / CodeModello NETTUNO / Model NETTUNO

50 cm
50 cm

elettrica   0° - 90°
electric   0° - 90°

3

diametro   100 mm
diameter   100 mm

manuale +10° -23°
manual +10° -23°

Altezza fissa
Fixed height

Regolazione inclinazione
Adjustable inclination

Cinghie ferma pazienti altezza 5 cm
Straps restraint for patient height 5 cm

Regolazione pedane indipendenti 
Adjustable dual footrests

Quattro ruote di cui due bloccabili
Four wheels (two locking)

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

1 I  MImbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating

Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  40 mm

 

50 cm
50 cm

elettrica   0° - 90°
electric   0° - 90°

diametro   100 mm
diameter   100 mm

fissa
fixed

Altezza fissa
Fixed height

Regolazione inclinazione
Adjustable inclination

Cinghie ferma pazienti altezza 5 cm
Straps restraint for patient height 5 cm

Pedana poggiapiedi
Footboard

4 ruote di cui 2 bloccabili
4 wheels (2 locking)

1 I  M

3

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating

Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  40 mm

+ 90°

0°

+ 90°

0°

TILT

10

190

180

65
70

200
55

-23°

25

175

+10°

70

GIASONE

Colori imbottiture / Choice of upholstery colours

Codice / Code
Tavolino

Fascia imbottita ferma pazienti

Cinghie ferma pazienti altezza 10 cm

Small table

Padded strap restraint for patient

Restraint straps for patient height 10 cm

125020

125040

125050

Optional / Accessories

Carico lavoro max
Max working load
150 kg 

Length:
Lunghezza

200 cm
Width:
55/70 cm 

Larghezza

Pass. sollevatore
Patient lift suitable
15 cm

 Altezza
Height
50 cm

Colori imbottiture / Choice of upholstery colours

+ 10°

- 23°

15 cm

PANNA
BEIGE

GIALLO
YELLOW

ARANCIO
ORANGE

BORDEAUX
BORDEAUX

VERDE
GREEN

BLU
BLUE

GRIGIO
GRAY

NERO
BLACK

Varianti e optional sono illustrati a pag. 77/87
Variations and optionals are illustrated on pages 77/87
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Tavolino e supporti ascellari
Small table and underarm supports

Cod. 125060 + Cod. 125030

Fascia imbottita ferma pazienti
Padded strap restraint for patient

Cod. 125040

Tavolino statica / Small table
Cod. 125020

Codice / Code
Tavolino

Fascia imbottita ferma pazienti

Cinghie ferma pazienti altezza 10 cm

Supporti ascellari

Small table

Padded strap restraint for patient

Restraint straps for patient height 10 cm

Underarm supports

125060

125040

125050

125030

Optional / Accessories

Carico lavoro max
Max working load
150 kg 

Length:
Lunghezza

190 cm
Width:
65/70 cm 

Larghezza

Pass. sollevatore
Patient lift suitable
15 cm

Tavolo di statica  / Tilt table Tavolo di statica  / Tilt table

 

NETTUNO TILTTILT

Con pulsantiera / with hand switch

Modello GIASONE / Model GIASONE

 

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

1-SECTION TILT TABLE
TAVOLO DI STATICA  1 SEZIONE

1-SECTION TILT TABLE
TAVOLO DI STATICA  1 SEZIONE

Altezza
Height
50 cm

115044Con pulsantiera / with hand switch 115054

Codice / Code Codice / CodeModello NETTUNO / Model NETTUNO

50 cm
50 cm

elettrica   0° - 90°
electric   0° - 90°

3

diametro   100 mm
diameter   100 mm

manuale +10° -23°
manual +10° -23°

Altezza fissa
Fixed height

Regolazione inclinazione
Adjustable inclination

Cinghie ferma pazienti altezza 5 cm
Straps restraint for patient height 5 cm

Regolazione pedane indipendenti 
Adjustable dual footrests

Quattro ruote di cui due bloccabili
Four wheels (two locking)

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

1 I  MImbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating

Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  40 mm

 

50 cm
50 cm

elettrica   0° - 90°
electric   0° - 90°

diametro   100 mm
diameter   100 mm

fissa
fixed

Altezza fissa
Fixed height

Regolazione inclinazione
Adjustable inclination

Cinghie ferma pazienti altezza 5 cm
Straps restraint for patient height 5 cm

Pedana poggiapiedi
Footboard

4 ruote di cui 2 bloccabili
4 wheels (2 locking)

1 I  M

3

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating

Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  40 mm

+ 90°

0°

+ 90°

0°

TILT

10

190

180

65
70

200
55

-23°

25

175

+10°

70

GIASONE

Colori imbottiture / Choice of upholstery colours

Codice / Code
Tavolino

Fascia imbottita ferma pazienti

Cinghie ferma pazienti altezza 10 cm

Small table

Padded strap restraint for patient

Restraint straps for patient height 10 cm

125020

125040

125050

Optional / Accessories

Carico lavoro max
Max working load
150 kg 

Length:
Lunghezza

200 cm
Width:
55/70 cm 

Larghezza

Pass. sollevatore
Patient lift suitable
15 cm

 Altezza
Height
50 cm

Colori imbottiture / Choice of upholstery colours

+ 10°

- 23°

15 cm

PANNA
BEIGE

GIALLO
YELLOW

ARANCIO
ORANGE

BORDEAUX
BORDEAUX

VERDE
GREEN

BLU
BLUE

GRIGIO
GRAY

NERO
BLACK

Varianti e optional sono illustrati a pag. 77/87
Variations and optionals are illustrated on pages 77/87
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Tavolino / Small table
Cod. 125060

Tavolino in dotazione
Small table included

Codice / Code
Tavolino

Fascia imbottita ferma pazienti

Cinghia ferma pazienti altezza cm 10

Small table

Padded strap restraint for patient

Restraint straps for patient height 10 cm

125060

125040

125050

Optional / Accessories

Carico lavoro max
Max working load
150 kg 

Length:
Lunghezza

200 cm
Width/Overall Width:

65/70 cm 

Larghezza/Ingombro

Pass. sollevatore
Patient lift suitable
15 cm

Tavolo di statica  / Tilt table Tavolo di statica  / Tilt table

 

URANO TILTTILT

Con pulsantiera / with hand switch

Modello PEGASO / Model PEGASO

 

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

 

4-SECTION TILT TABLE
TAVOLO DI STATICA 4 SEZIONI

2-SECTION ELECTRICAL COUCH
LETTINO 2 SEZIONI ELETTRICO

Altezza
Height
50 cm

115024Con pulsantiera / with hand switch 115014

Codice / Code Codice / CodeModello URANO / Model URANO

elettrica   55-100 cm
electric elevation   55-100 cm

Regolazione altezza
Adjustable height

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

elettrica   0° - 90°
electric   0° - 90°

3

diametro   60 mm
diameter   60 mm

Regolazione inclinazione
Adjustable inclination

Cinghie ferma pazienti
Straps restraint for patient

Regolazione pedane indipendenti 
Adjustable dual footrests

Quattro ruote retrattili
Four retractable wheels

1 I  MImbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating

Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  40 mm

 

50 cm
50 cm

elettrica   0° - 85°
electric   0° - 85°

diametro   150 mm
diameter   150 mm

molla a gas   +15° - 20°
by gas spring   +15° - 20°

Altezza fissa
Fixed height

Regolazione inclinazione
Adjustable inclination

molla a gas   +30° - 80°
by gas spring   +30° - 80°

Regolazione testata
Adjustable backrest section

standard standard
Foro per la respirazione completa di tappo
Breathing hole and plug

molla a gas   +60° -20°
by gas spring   +60° -20°

molla a gas   +15° -20°
by gas spring   +15° -20°

Regolazione testata
Adjustable backrest section

Foro per la respirazione completa di tappo
Breathing hole and plug

Cinghie ferma pazienti
Straps restraint for patient

Regolazione pedane indipendenti
Adjustable dual footrests

4 ruote di cui 2 bloccabili
4 wheels (2 locking)

1 I  M

5

Supporti ascellari
Underarm support 2

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  40 mm

PEGASO

Colori imbottiture / Choice of upholstery colours

Codice / Code
Fascia imbottita ferma pazienti

Cinghia ferma pazienti altezza cm 10

Padded strap restraint for patient

Restraint straps for patient height 10 cm

125040

125050

Optional / Accessories

Carico lavoro max
Max working load
150 kg 

Length:
Lunghezza

200 cm
Width/Overall Width:
55/70 cm 

Larghezza/Ingombro

Scost. piano
Swing - lift action:
15 cm

 Altezza
Height
55-100 cm

Colori imbottiture / Choice of upholstery colours

-80°

+30°

88200

50
52

65

+15°

-20°

10 70

-20°

20

200

50

130
55

+10°

-23°

70

+ 90°

0° + 60°

+ 85°

0°

+ 15°

- 20°

+ 15°

- 20°

- 20°

+ 30°

- 80°

15 cm

Fascia imbottita ferma pazienti
Padded strap restraint for patient

Cod. 125040

Modello rappresentato cod. 115014
+ Optional cod. 125060
Model shown code 115014
+ Accessories code 125060

PANNA
BEIGE

GIALLO
YELLOW

ARANCIO
ORANGE

BORDEAUX
BORDEAUX

VERDE
GREEN

BLU
BLUE

GRIGIO
GRAY

NERO
BLACK

Varianti e optional sono illustrati a pag. 77/87
Variations and optionals are illustrated on pages 77/87
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Tavolino / Small table
Cod. 125060

Tavolino in dotazione
Small table included

Codice / Code
Tavolino

Fascia imbottita ferma pazienti

Cinghia ferma pazienti altezza cm 10

Small table

Padded strap restraint for patient

Restraint straps for patient height 10 cm

125060

125040

125050

Optional / Accessories

Carico lavoro max
Max working load
150 kg 

Length:
Lunghezza

200 cm
Width/Overall Width:

65/70 cm 

Larghezza/Ingombro

Pass. sollevatore
Patient lift suitable
15 cm

Tavolo di statica  / Tilt table Tavolo di statica  / Tilt table

 

URANO TILTTILT

Con pulsantiera / with hand switch

Modello PEGASO / Model PEGASO

 

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

 

4-SECTION TILT TABLE
TAVOLO DI STATICA 4 SEZIONI

2-SECTION ELECTRICAL COUCH
LETTINO 2 SEZIONI ELETTRICO

Altezza
Height
50 cm

115024Con pulsantiera / with hand switch 115014

Codice / Code Codice / CodeModello URANO / Model URANO

elettrica   55-100 cm
electric elevation   55-100 cm

Regolazione altezza
Adjustable height

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

elettrica   0° - 90°
electric   0° - 90°

3

diametro   60 mm
diameter   60 mm

Regolazione inclinazione
Adjustable inclination

Cinghie ferma pazienti
Straps restraint for patient

Regolazione pedane indipendenti 
Adjustable dual footrests

Quattro ruote retrattili
Four retractable wheels

1 I  MImbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating

Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  40 mm

 

50 cm
50 cm

elettrica   0° - 85°
electric   0° - 85°

diametro   150 mm
diameter   150 mm

molla a gas   +15° - 20°
by gas spring   +15° - 20°

Altezza fissa
Fixed height

Regolazione inclinazione
Adjustable inclination

molla a gas   +30° - 80°
by gas spring   +30° - 80°

Regolazione testata
Adjustable backrest section

standard standard
Foro per la respirazione completa di tappo
Breathing hole and plug

molla a gas   +60° -20°
by gas spring   +60° -20°

molla a gas   +15° -20°
by gas spring   +15° -20°

Regolazione testata
Adjustable backrest section

Foro per la respirazione completa di tappo
Breathing hole and plug

Cinghie ferma pazienti
Straps restraint for patient

Regolazione pedane indipendenti
Adjustable dual footrests

4 ruote di cui 2 bloccabili
4 wheels (2 locking)

1 I  M

5

Supporti ascellari
Underarm support 2

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  40 mm

PEGASO

Colori imbottiture / Choice of upholstery colours

Codice / Code
Fascia imbottita ferma pazienti

Cinghia ferma pazienti altezza cm 10

Padded strap restraint for patient

Restraint straps for patient height 10 cm

125040

125050

Optional / Accessories

Carico lavoro max
Max working load
150 kg 

Length:
Lunghezza

200 cm
Width/Overall Width:
55/70 cm 

Larghezza/Ingombro

Scost. piano
Swing - lift action:
15 cm

 Altezza
Height
55-100 cm

Colori imbottiture / Choice of upholstery colours

-80°

+30°

88200

50
52

65

+15°

-20°

10 70

-20°

20

200

50

130
55

+10°

-23°

70

+ 90°

0° + 60°

+ 85°

0°

+ 15°

- 20°

+ 15°

- 20°

- 20°

+ 30°

- 80°

15 cm

Fascia imbottita ferma pazienti
Padded strap restraint for patient

Cod. 125040

PANNA
BEIGE

GIALLO
YELLOW

ARANCIO
ORANGE

BORDEAUX
BORDEAUX

VERDE
GREEN

BLU
BLUE

GRIGIO
GRAY

NERO
BLACK

Varianti e optional sono illustrati a pag. 77/87
Variations and optionals are illustrated on pages 77/87
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Rieducazione
Posturale Globale RPG

Global Postural
Re-education GPR

SERIE RPG
Lettini progettati per trattamenti di 
Rieducazione Posturale Globale

Couches designed for Global 
Postural Rehabilitation treatment
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OPTIONAL: Cod. 125040 Fascia imbottita
ferma pazienti / ACCESSORIES: Padded

strap restraint for patient

OPTIONAL: Cod. 125020
Tavolino / ACCESSORIES:

small static table

Codice / Code
Tavolino

Fascia imbottita ferma pazienti

Small static table

Padded strap restraint for patient

125020

125040

Optional / Accessories

Carico lavoro max
Max working load
150 kg 

Length:
Lunghezza

200 cm
Width/Overall Width:
65 / 70 cm 

Larghezza/Ingombro

Scost. piano
Swing - lift action:
0 cm

Pass. sollevatore
Patient lift suitable
15 cm

Tavolo di statica  / Tilt table Lettino terapia e visita RPG  / Couch suitable for visit, therapy and GPR

 

RPGserie RPG

Comando a pedale / Foot pedal

Mod. POSEIDONE / Mod. POSEIDONE

 

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

4-SECTION TILT TABLE 4-SECTION ELECTRICAL GPR COUCH
LETTINO RPG 4 SEZIONI ELETTRICO

Altezza
Height
50 cm

117011Con pulsantiera / with hand control 115014

Codice / Code Codice / CodeModello URANO / Model URANO

elettrica   63-99 cm
electric elevation   63-99 cm

Regolazione altezza
Adjustable height

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

molla a gas   +60° -90°
by gas spring   +60° -90°

Regolazione pediera
Adjustable footboard section

1 I  MImbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating

Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 100 (kg/m3)  /  10 mm

 

cm. 50
cm. 50

elettrica   0° - 85°
electric   0° - 85°

diametro   150 mm
diameter   mm 150

molla a gas   +15° - 20°
by gas spring   +15° - 20°

Altezza fissa
Fixed height

Regolazione inclinazione
Adjustable inclination

molla a gas   +30° - 80°
by gas spring   +30° - 80°

Regolazione testata
Adjustable backrest section

standardForo per la respirazione completa di tappo
Breathing hole and plug

180°
180°

Appoggia braccia laterali scorrevoli e ruotabili
Sliding armrests rotating up to

Cinghie ferma pazienti
Straps restraint for patient

Regolazione pedane indipendenti
Adjustable dual footboards

4 ruote di cui 2 bloccabili
4 wheels (2 locking)

1 I  M

5

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating

Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  40 mm

RPGPOSEIDONE

**Per maggiori informazioni vedi pag.: 110/120
**For more information see page: 110/120

Colori imbottiture / Choice of upholstery colours

Codice / Code
Supporto rotolo carta

Serie di quattro ruote

Lenzuolino carta a due veli

Asta regolabile in altezza  removibile + corda + gancio

Paper towel holder

Set of four wheels

Double-layer paper towels

Removable height adjustable overhead bar + rope
+ anklet strap with hook

120010

122010

120060

125010

Optional / Accessories

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Length:
Lunghezza

200 cm
Overall width:
56 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing-lift action
17 cm

Pass. sollevatore
Patient lift suitable
17 cm

 Altezza
Height
63-99 cm

Colori imbottiture / Choice of upholstery colours

-80°

+30°

88200

50
52

65

+15°

-20°

10 70

-90°

+60°

0°

+180°

0°

+180°

56

35

200
165

180°

180°

+ 60°

- 90°
L.

56
 c

m

Modello rappresentato cod. 117011 + Optional cod. 122010
Model shown code 117011 + Accessories code 122010
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Varianti e optional sono illustrati a pag. 77/87
Variations and optionals are illustrated on pages 77/87
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Codice / Code
Supporto rotolo carta

Serie di quattro ruote

Lenzuolino carta a due veli

Asta regolabile in altezza  removibile + corda + gancio

Paper towel holder

Set o four wheels

Double-layer paper towels

Removable height adjustable overhead bar + rope
+ anklet strap with hook

120010

121010

120060

125010

Optional / Accessories

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Length:
Lunghezza

190 cm
Width
65 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing - lift action:
17 cm

Lettino terapia e visita RPG  / Couch suitable for visit, therapy and GPR Lettino terapia e visita RPG  / Couch suitable for visit, therapy and GPR

 

RPGRPG

 

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

 

LETTINO 2 SEZ. ELETTR./IDRAULICO

Altezza
Height
45-90 cm

Comando a pedale / Foot pedal

Pedaliera circolare / Perimeter foot

Idraulico / Hydraulic elevation

117021

117022

117023

Codice / CodeModello IRIS / Model IRIS

elettrica o idraulica   63-99 cm
electric or hydraulic elevation   63-99 cm

Regolazione altezza
Adjustable height

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

1 I  MImbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating

Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  40 mm

 

45-90 cm
 45-90 cm

molla a gas   + 60° - 20°
by gas spring   + 60° - 20°

elettrica o idraulica
electric or hydraulic elevation

Regolazione altezza
Adjustable height

Regolazione testata
Adjustable backrest section

molla a gas   + 60° - 20°
by gas spring   + 60° - 20°

Regolazione testata
Adjustable backrest section

molla a gas   + 75°
by gas spring   + 75°

Regolazione pediera
Adjustable footboard section

+ 20°Posizione Trendelenburg
Trendelenburg position

molla a gas   + 20°
by gas spring   + 20°

Regolazione sezione centrale
Adjustable middle sectionstandardForo per la respirazione completa di tappo

Breathing hole and plug

180°
180°

Appoggia braccia laterali estraibili e ruotabili
Removable armrests rotating up to

180°
180°

Appoggia braccia laterali scorrevoli e ruotabili
Sliding armrests rotating up to

1 I  MImbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating

Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  40 mm

NIKEIRIS

Colori imbottiture / Choice of upholstery colours

Codice / Code
Supporto rotolo carta

Serie di quattro ruote

Lenzuolino carta a due veli

Paper towel holder

Set o four wheels

Double-layer paper towels

120010

122010

120060

Optional / Accessories

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Length:
Lunghezza

200 cm
Overall width:
65 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing - lift action:
17 cm

 Altezza
Height
63-99 cm

Colori imbottiture / Choice of upholstery colours

2-SECTION ELECTRIC./HYDRAULIC COUCH
LETTINO 3 SEZ. ELETTR./IDRAULICO
3-SECTION ELECTRIC./HYDRAULIC COUCH

60-20°

+60°

65
88

190

50

52

+75°

+20°

-20°

15

180°

-20°

+60°

68

50

190 140
65

60

180°

Comando a pedale / Foot pedal

Pedaliera circolare / Perimeter foot

Idraulico / Hydraulic elevation

117051

117052

117053

Codice / CodeModello NIKE / Model NIKE

Asta regolabile in altezza
Removable height adjuster

Cod. 125010

+ 60°

- 20° + 60°

- 20°

180°

180°

180°

+20°

+ 75°

0°

L.
65

 c
m

L.
65

 c
m

Modello rappresentato cod. 117022 + Optional cod. 121010
Model shown code 117022 + Accessories code 121010
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Varianti e optional sono illustrati a pag. 77/87
Variations and optionals are illustrated on pages 77/87
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Codice / Code
Supporto rotolo carta

Serie di quattro ruote

Lenzuolino carta a due veli

Asta regolabile in altezza  removibile + corda + gancio

Paper towel holder

Set o four wheels

Double-layer paper towels

Removable height adjustable overhead bar + rope
+ anklet strap with hook

120010

121010

120060

125010

Optional / Accessories

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Length:
Lunghezza

190 cm
Width
65 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing - lift action:
17 cm

Lettino terapia e visita RPG  / Couch suitable for visit, therapy and GPR Lettino terapia e visita RPG  / Couch suitable for visit, therapy and GPR

 

RPGRPG

 

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

 

LETTINO 2 SEZ. ELETTR./IDRAULICO

Altezza
Height
45-90 cm

Comando a pedale / Foot pedal

Pedaliera circolare / Perimeter foot

Idraulico / Hydraulic elevation

117021

117022

117023

Codice / CodeModello IRIS / Model IRIS

elettrica o idraulica   63-99 cm
electric or hydraulic elevation   63-99 cm

Regolazione altezza
Adjustable height

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

1 I  MImbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating

Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  40 mm

 

45-90 cm
 45-90 cm

molla a gas   + 60° - 20°
by gas spring   + 60° - 20°

elettrica o idraulica
electric or hydraulic elevation

Regolazione altezza
Adjustable height

Regolazione testata
Adjustable backrest section

molla a gas   + 60° - 20°
by gas spring   + 60° - 20°

Regolazione testata
Adjustable backrest section

molla a gas   + 75°
by gas spring   + 75°

Regolazione pediera
Adjustable footboard section

+ 20°Posizione Trendelenburg
Trendelenburg position

molla a gas   + 20°
by gas spring   + 20°

Regolazione sezione centrale
Adjustable middle sectionstandardForo per la respirazione completa di tappo

Breathing hole and plug

180°
180°

Appoggia braccia laterali estraibili e ruotabili
Removable armrests rotating up to

180°
180°

Appoggia braccia laterali scorrevoli e ruotabili
Sliding armrests rotating up to

1 I  MImbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating

Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  40 mm

NIKEIRIS

Colori imbottiture / Choice of upholstery colours

Codice / Code
Supporto rotolo carta

Serie di quattro ruote

Lenzuolino carta a due veli

Paper towel holder

Set o four wheels

Double-layer paper towels

120010

122010

120060

Optional / Accessories

Carico lavoro max
Max working load
200 kg 

Length:
Lunghezza

200 cm
Overall width:
65 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing - lift action:
17 cm

 Altezza
Height
63-99 cm

Colori imbottiture / Choice of upholstery colours

2-SECTION ELECTRIC./HYDRAULIC COUCH
LETTINO 3 SEZ. ELETTR./IDRAULICO
3-SECTION ELECTRIC./HYDRAULIC COUCH

60-20°

+60°

65
88

190

50

52

+75°

+20°

-20°

15

180°

-20°

+60°

68

50

190 140
65

60

180°

Comando a pedale / Foot pedal

Pedaliera circolare / Perimeter foot

Idraulico / Hydraulic elevation

117051

117052

117053

Codice / CodeModello NIKE / Model NIKE

Asta regolabile in altezza
Removable height adjuster

Cod. 125010

+ 60°

- 20° + 60°

- 20°

180°

180°

180°

+20°

+ 75°

0°

L.
65

 c
m

L.
65

 c
m

Modello rappresentato cod. 117052 + Optional cod. 121010
Model shown code 117052 + Accessories code 121010
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Varianti e optional sono illustrati a pag. 77/87
Variations and optionals are illustrated on pages 77/87
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SERIE SET-CLOSE

Lettini con struttura fissa e portatili, 
chiudibili a valigia  in legno o in 

acciaio verniciato 

Couches with fixed structure and 
portable and foldable couches, 

with wooden frames or steel
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SET/CLOSE
Lettini visita o terapia
Examination couches
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Carico lavoro max
Max working load
150 kg 

Altezza
Height
78 cm

Width
65 cm 

Larghezza

Lettino visita metallo / Examination treatment couch steel frame Lettino visita in legno / Wooden couch suitable for examination and treatment

 

GEA PONTO SET-CLOSE

 

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

Colori imbottiture / Choice of upholstery coloursColori imbottiture / Choice of upholstery colours

Codice / Code

manuale   + 60°
manual   + 60°

1 IM

Regolazione testata
Adjustable backrest section
Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  40 mm

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

1 IM

30 (kg/m3)  /  40 mm

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness

Codice/Code
118081
118082
118085
118087

Codice / Code

Length
190 cm

Optional / AccessoriesCodice / CodeOptional / Accessories
Supporto rotolo carta

Copri lettino in spugna 65 cm

Lenzuolino carta 2 veli

Paper towel holder

Towelling bedspread 65 cm

Double-layer paper towels

126010

120040

120060

Supporto rotolo carta

Piano inferiore

Copri lettino in spugna 65 cm

Lenzuolino carta 2 veli

Paper towel holder

Lower shelf

Towelling bedspread 65 cm

Double-layer paper towels

126010

126040

120040

120060116010
Codice / Code

Carico lavoro max
Max working load
130 kg 

Altezza
Height
da 78/50 cm

Width
65 cm 

Larghezza

 
Length
Lunghezza

190 cm

L. 
65

 cm

L.
 6

5 
cm

Lettino fisso in metallo / Fixed structure couch steel frame 116050Lettino visita in legno / Examination couch wooden frame
Modello GEA / Model GEA Modello PONTO / Model PONTO

Regolazione testata
Headrest section

manuale   +60°
manual   +60°

+ 60°
+ 60°

LETTINO FISSO A 2 SEZIONI
2-SECTION FIXED STRUCTURE COUCH 

Lunghezza LETTINO FISSO 2 SEZIONI
2-SECTION FIXED STRUCTURE COUCH 

140190

50

0°

140190

50

0°

SET-CLOSE

Supporto rotolo carta
Paper towel holder

Cod. 126010

Piano inferiore / Lower shelf
Cod. 126040

SET-CLOSE
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Varianti e optional sono illustrati a pag. 77/87
Variations and optionals are illustrated on pages 77/87
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Carico lavoro max
Max working load
150 kg 

Altezza
Height
78 cm

Width
65 cm 

Larghezza

Lettino visita metallo / Examination treatment couch steel frame Lettino visita in legno / Wooden couch suitable for examination and treatment

 

GEA PONTO SET-CLOSE

 

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

Colori imbottiture / Choice of upholstery coloursColori imbottiture / Choice of upholstery colours

Codice / Code

manuale   + 60°
manual   + 60°

1 IM

Regolazione testata
Adjustable backrest section
Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  40 mm

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

1 IM

30 (kg/m3)  /  40 mm

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness

Codice/Code
118081
118082
118085
118087

Codice / Code

Length
190 cm

Optional / AccessoriesCodice / CodeOptional / Accessories
Supporto rotolo carta

Copri lettino in spugna 65 cm

Lenzuolino carta 2 veli

Paper towel holder

Towelling bedspread 65 cm

Double-layer paper towels

126010

120040

120060

Supporto rotolo carta

Piano inferiore

Copri lettino in spugna 65 cm

Lenzuolino carta 2 veli

Paper towel holder

Lower shelf

Towelling bedspread 65 cm

Double-layer paper towels

126010

126040

120040

120060116010
Codice / Code

Carico lavoro max
Max working load
130 kg 

Altezza
Height
da 78/50 cm

Width
65 cm 

Larghezza

 
Length
Lunghezza

190 cm

L. 
65

 cm

L.
 6

5 
cm

Lettino fisso in metallo / Fixed structure couch steel frame 116050Lettino visita in legno / Examination couch wooden frame
Modello GEA / Model GEA Modello PONTO / Model PONTO

Regolazione testata
Headrest section

manuale   +60°
manual   +60°

+ 60°
+ 60°

LETTINO FISSO A 2 SEZIONI
2-SECTION FIXED STRUCTURE COUCH 

Lunghezza LETTINO FISSO 2 SEZIONI
2-SECTION FIXED STRUCTURE COUCH 

140190

50

0°

140190

50

0°

SET-CLOSE

Supporto rotolo carta
Paper towel holder

Cod. 126010

Piano inferiore / Lower shelf
Cod. 126040

SET-CLOSE

PANNA
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GIALLO
YELLOW

ARANCIO
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Modello rappresentato + Optional
Model shown + Accessories

Code 116050-126040

Varianti e optional sono illustrati a pag. 77/87
Variations and optionals are illustrated on pages 77/87
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Carico lavoro max
Max working load
130 kg 

Altezza
Height
78 cm

Width
65 cm 

Larghezza

Lettino visita in legno / Wooden couch suitable for examination and treatment Lettino visita in legno / Wooden couch suitable for examination and treatment

 

ARES SET-CLOSE PROTEO SET-CLOSE

 

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

Colori imbottiture / Choice of upholstery coloursColori imbottiture / Choice of upholstery colours

Codice / Code

manuale   + 60°
manual   + 60°

1 IM

Regolazione testata
Adjustable backrest section
Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  40 mm

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

1 IM

30 (kg/m3)  /  40 mm

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness

Codice/Code
118081
118082
118085
118087

Codice / Code

Length
190 cm

Optional / AccessoriesCodice / CodeOptional / Accessories
Supporto rotolo carta

Copri lettino in spugna 65 cm

Lenzuolino carta 2 veli

Paper towel holder

Towelling bedspread 65 cm

Double-layer paper towels

126010

120040

120060

Supporto rotolo carta

Piano inferiore

Lenzuolino carta 2 veli

Paper towel holder

Lower shelf

Double-layer paper towels

126010

126050

120060

116080
Codice / Code

Carico lavoro max
Max working load
130 kg 

Altezza
Height
da 78 o 50 cm

Width
90 cm 

Larghezza

 
Length
Lunghezza

190 cm

L.
 9

0 
cm

Lettino visita in legno / Examination couch wooden frame 116060Lettino visita in legno / Examination couch wooden frame
Modello ARES / Model ARES Modello PROTEO / Model PROTEO

L. 
65

 cm

Regolazione testata
Headrest section

manuale   +60°
manual   +60°

Gambe inclinabili e richiudibili
Folding legs

+ 60°+ 60°

LETTINO FISSO A 2 SEZIONI
2-SECTION FIXED STRUCTURE COUCH 

Lunghezza
LETTINO FISSO A 2 SEZIONI
2-SECTION FIXED STRUCTURE COUCH 

140190

50

0°

140
90

+60°

190

50

0°

Piano inferiore / Lower shelf
Cod. 126050
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Varianti e optional sono illustrati a pag. 77/87
Variations and optionals are illustrated on pages 77/87
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Carico lavoro max
Max working load
130 kg 

Altezza
Height
78 cm

Width
65 cm 

Larghezza

Lettino visita in legno / Wooden couch suitable for examination and treatment Lettino visita in legno / Wooden couch suitable for examination and treatment

 

ARES SET-CLOSE PROTEO SET-CLOSE

 

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

Colori imbottiture / Choice of upholstery coloursColori imbottiture / Choice of upholstery colours

Codice / Code

manuale   + 60°
manual   + 60°

1 IM

Regolazione testata
Adjustable backrest section
Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  40 mm

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

1 IM

30 (kg/m3)  /  40 mm

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness

Codice/Code
118081
118082
118085
118087

Codice / Code

Length
190 cm

Optional / AccessoriesCodice / CodeOptional / Accessories
Supporto rotolo carta

Copri lettino in spugna 65 cm

Lenzuolino carta 2 veli

Paper towel holder

Towelling bedspread 65 cm

Double-layer paper towels

126010

120040

120060

Supporto rotolo carta

Piano inferiore

Lenzuolino carta 2 veli

Paper towel holder

Lower shelf

Double-layer paper towels

126010

126050

120060

116080
Codice / Code

Carico lavoro max
Max working load
130 kg 

Altezza
Height
da 78 o 50 cm

Width
90 cm 

Larghezza

 
Length
Lunghezza

190 cm

L.
 9

0 
cm

Lettino visita in legno / Examination couch wooden frame 116060Lettino visita in legno / Examination couch wooden frame
Modello ARES / Model ARES Modello PROTEO / Model PROTEO

L. 
65

 cm

Regolazione testata
Headrest section

manuale   +60°
manual   +60°

Gambe inclinabili e richiudibili
Folding legs

+ 60°+ 60°

LETTINO FISSO A 2 SEZIONI
2-SECTION FIXED STRUCTURE COUCH 

Lunghezza
LETTINO FISSO A 2 SEZIONI
2-SECTION FIXED STRUCTURE COUCH 

140190

50

0°

140
90

+60°

190

50

0°

Piano inferiore / Lower shelf
Cod. 126050

PANNA
BEIGE

GIALLO
YELLOW

ARANCIO
ORANGE

BORDEAUX
BORDEAUX

VERDE
GREEN

BLU
BLUE

GRIGIO
GRAY

NERO
BLACK

Varianti e optional sono illustrati a pag. 77/87
Variations and optionals are illustrated on pages 77/87
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Carico lavoro max
Max working load
150 kg 

Altezza
Height
da 60/75 - 20 cm

Width
65 cm 

Larghezza

Lettino chiudibile / Portable couch

 

REA SET-CLOSE HYDRA

Colori imbottiture / Choice of upholstery colours

Codice / Code

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

Length open/close
218/95 cm

Codice / CodeOptional / Accessories
Borsone portalettino HYDRA 65
Carry bag for HYDRA 65 126070

116510

L.
 6

5 
cm

h 60-75 cm

Larghezza 65 / Width 65 cm - peso 17 kg
Modello HYDRA / Model HYDRA

1 IM

30 (kg/m3)  /  40 mm

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness

Appoggia braccia
Armrests section

estraibile
removable

Appoggia testa
Headrest section

estraibile
removable

Regolazione altezza
Adjustable height

manuale   60-75 cm
manual   60-75 cm

190

95

95

LETTINO LEGNO CHIUDIBILE A VALIGIA
WOODEN PORTABLE COUCH

Lung. aperto/chiuso

SET-CLOSE

Carico lavoro max
Max working load
130 kg 

Altezza
Height
78 o 50 cm

Width
90 cm 

Larghezza

Lettino visita in legno / Wooden couch suitable for examination and treatment

 

Colori imbottiture / Choice of upholstery colours

Codice/Code

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

1 IM

30 (kg/m3)  /  40 mm

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness

Length
190 cm

Codice / CodeOptional / Accessories
Supporto rotolo carta

Piano inferiore

Lenzuolino carta 2 veli

Paper towel holder

Lower shelf

Double-layer paper towels

126010

126050

120060

116090Lettino visita in legno / Examination couch wooden frame
Modello REA / Model REA

L.
 9

0 
cm

LETTINO FISSO AD 1 SEZIONE
1-SECTION STRUCTURE COUCH 

Lunghezza

190
90

Piano inferiore / Lower shelf
Cod. 126050

PANNA
BEIGE

GIALLO
YELLOW

ARANCIO
ORANGE

BORDEAUX
BORDEAUX

VERDE
GREEN

BLU
BLUE

GRIGIO
GRAY

NERO
BLACK

Varianti e optional sono illustrati a pag. 77/87
Variations and optionals are illustrated on pages 77/87
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Carico lavoro max
Max working load
150 kg 

Altezza
Height
da 60/75 - 20 cm

Width
65 cm 

Larghezza

Lettino chiudibile / Portable couch

 

REA SET-CLOSE HYDRA

Colori imbottiture / Choice of upholstery colours

Codice / Code

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

Length open/close
218/95 cm

Codice / CodeOptional / Accessories
Borsone portalettino HYDRA 65
Carry bag for HYDRA 65 126070

116510

L.
 6

5 
cm

h 60-75 cm

Larghezza 65 / Width 65 cm - peso 17 kg
Modello HYDRA / Model HYDRA

1 IM

30 (kg/m3)  /  40 mm

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness

Appoggia braccia
Armrests section

estraibile
removable

Appoggia testa
Headrest section

estraibile
removable

Regolazione altezza
Adjustable height

manuale   60-75 cm
manual   60-75 cm

190

95

95

LETTINO LEGNO CHIUDIBILE A VALIGIA
WOODEN PORTABLE COUCH

Lung. aperto/chiuso

SET-CLOSE

Carico lavoro max
Max working load
130 kg 

Altezza
Height
78 o 50 cm

Width
90 cm 

Larghezza

Lettino visita in legno / Wooden couch suitable for examination and treatment

 

Colori imbottiture / Choice of upholstery colours

Codice/Code

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

1 IM

30 (kg/m3)  /  40 mm

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness

Length
190 cm

Codice / CodeOptional / Accessories
Supporto rotolo carta

Piano inferiore

Lenzuolino carta 2 veli

Paper towel holder

Lower shelf

Double-layer paper towels

126010

126050

120060

116090Lettino visita in legno / Examination couch wooden frame
Modello REA / Model REA

L.
 9

0 
cm

LETTINO FISSO AD 1 SEZIONE
1-SECTION STRUCTURE COUCH 

Lunghezza

190
90

Piano inferiore / Lower shelf
Cod. 126050

PANNA
BEIGE

GIALLO
YELLOW

ARANCIO
ORANGE

BORDEAUX
BORDEAUX

VERDE
GREEN

BLU
BLUE

GRIGIO
GRAY

NERO
BLACK

Varianti e optional sono illustrati a pag. 77/87
Variations and optionals are illustrated on pages 77/87



72 Lettino visita in legno / Wooden couch suitable for examination and treatment

ANTERO SET-CLOSE SERIE SET

 

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

Colori imbottiture / Choice of upholstery colours

manuale   + 60°
manual   + 60°

1 IM

Regolazione testata
Adjustable backrest section
Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  40 mm

Codice/Code
118081
118082
118085
118087

Codice / CodeOptional / Accessories
Supporto rotolo carta

Piano inferiore

Lenzuolino carta 2 veli

Paper towel holder

Lower shelf

Double-layer paper towels

126010

126050

120060

Codice/Code

Carico lavoro max
Max working load
130 kg 

Altezza
Height
da 78 o 50 cm

Width
90 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing and lift action
0 cm

 
Length
Lunghezza

190 cm

L.
 9

0 
cm

116060Lettino visita in legno / Esamination couch wooden frame
Modello ____ / Model ___

Pass. sollevatore
Patient lift suitable
0 cm

+ 60°

LETTINO FISSO A 2 SEZIONI
2-SECTION FIXED COUCH

Piano inferiore / Lower shelf
Cod. 126040

Lettino visita in metallo chiudibile / Portable treatment and examination couch, steel frame

 

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

Colori imbottiture / Choice of upholstery colours

manuale   + 40°
manual   + 40°

1 IM

Regolazione testata
Adjustable backrest section
Senza foro respirazione
Without breathing hole
Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  20 mm

Codice/Code
118081
118082
118085
118087

Codice / CodeOptional / Accessories
Borsone portalettino ANTERO
Carry bag for ANTERO 126060

Codice / Code

Carico lavoro max
Max working load
95 kg 

Altezza
Height
da 72 cm

Width
64 cm 

Larghezza

 
Length
Lunghezza

187 cm

L. 
64

 cm

116500Lettino chiudibile a valigia / Suitcase couch steel frame
Modello ANTERO / Model ANTERO

+ 40°

L. 95 cm

h.
 6

5 
cm

15 cm

44

187

48

0°

93

LETTINO 2 SEZIONI ACCIAIO TRASPORTABILE
2-SECTION PORTABLE COUCH STEEL FRAME

Chiuso a valigia
Closed as a suitcase

PANNA
BEIGE

GIALLO
YELLOW

ARANCIO
ORANGE

BORDEAUX
BORDEAUX

VERDE
GREEN

BLU
BLUE

GRIGIO
GRAY

NERO
BLACK

Varianti e optional sono illustrati a pag. 77/87
Variations and optionals are illustrated on pages 77/87
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GYNECOLOGY

Lettini per visita e 
trattamenti indicati in 
ginecologia e urologia

Couches for examination 
and treatment used
in gynecology and 

urology
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Carico lavoro max
Max working load
135 kg 

Altezza
Height
76 cm

Width
62 cm 

Larghezza

Lettino per visita ginecologica / Couch suitable for gynecology examination Lettino per visita ginecologica / Couch suitable for gynecology examination 

 

ERAGYNECOLOGYESTIA GYNECOLOGY

 

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

Colori imbottiture / Choice of upholstery coloursColori imbottiture / Choice of upholstery colours

Codice / Code

elettrica  53-85 cm
electric  53-85 cm

1 IM

Regolazione altezza
Adjustable height

elettrica    0°  +90°
electric    0°  +90°

Regolazione schienale
Adjustable backrest section

elettrica     0°  -90°
electric     0°  -90°

Regolazione parte finale
Adjustable end-section

elettrica      0°  21°
electric      0°  21°

Posizione Trendelenburg
Trendelenburg position

75 mm
75 mm

2 ruote unidirezionali anteriori
2 front wheels unidirectional

posteriori
rear

2 puntali antiscivolo
2 rubber stopper

richiudibili
rotating fold-down

Braccioli
Armrests/side support loops

manuale - altezza e rotazione
manual - height and rotation

Regolazione reggicosce

Vaschetta in acciaio inox
Armrests/side support loops

estraibile
removableStainless steel bowl

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  60 mm

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

1 IMRivestimento ignifughi classe:   
Upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness

Codice/Code

Codice / Code

Length
185 cm

Optional / AccessoriesCodice / CodeOptional / Accessories
Supporto rotolo carta fisso sullo schienale
Paper towel holder on backrest section 129010 Supporto rotolo carta

Poggiatesta rimovibile

Lenzuolino carta 2 veli

Paper towel holder

Removable head cushion

Double-layer paper towels

129020

129030

120060

119010
Codice / Code

Carico lavoro max
Max working load
180 kg 

Altezza
Height
da 53 o 85 cm

Width
54 cm 

Larghezza

 
Length
Lunghezza

180 cm

L. 5
4 c

m

Lettino fisso in metallo / Fixed couch steel frame 119034Con pulsantiera / With hand switch
Modello ESTIA / Model ESTIA Modello ERA / Model ERA

Regolazione schienale
Adjustable backrest section

manuale   0° - +75°
manual   0° - +75°

manuale   0° - +90°
manual   0° - +90°

Sezione seduta
Seat section

fissa
fixed

Regolazione manuale reggicosce
Adjustable leg supports

altezza e rotazione
height and rotation

Vaschetta in acciaio inox
Stainless steel bowl

estraibile
removable

Regolazione pediera
Adjustable footboard section

-90°
+21°

GYNECOLOGY

LETTINO GINECOLOGIA FISSO A 3 SEZIONI
3-SECTION GYNECOLOGY  COUCH,
FIXED STRUCTURE H.

Lunghezza POLTRONA GINECOLOGIA ELETTRICA 3 SEZIONI
3-SECTION ELECTRICAL GYNECOLOGY ARMCHAIR

+0°

-90°

0°

+75°

74

55

56 62
185

+90°

+75°

-90°

+0°

-90°

0°

+90°

90

49

41 54

-21°

0°

30 (kg/m3)  /  50 mm

Modello rappresentato cod. 119010 + Optional cod. 129010
Model show code 119010 + Accessories code 129010

PANNA
BEIGE

GIALLO
YELLOW

ARANCIO
ORANGE

BORDEAUX
BORDEAUX

VERDE
GREEN

BLU
BLUE

GRIGIO
GRAY

NERO
BLACK

Varianti e optional sono illustrati a pag. 77/87
Variations and optionals are illustrated on pages 77/87
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Carico lavoro max
Max working load
135 kg 

Altezza
Height
76 cm

Width
62 cm 

Larghezza

Lettino per visita ginecologica / Couch suitable for gynecology examination Lettino per visita ginecologica / Couch suitable for gynecology examination 

 

ERAGYNECOLOGYESTIA GYNECOLOGY

 

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

Colori imbottiture / Choice of upholstery coloursColori imbottiture / Choice of upholstery colours

Codice / Code

elettrica  53-85 cm
electric  53-85 cm

1 IM

Regolazione altezza
Adjustable height

elettrica    0°  +90°
electric    0°  +90°

Regolazione schienale
Adjustable backrest section

elettrica     0°  -90°
electric     0°  -90°

Regolazione parte finale
Adjustable end-section

elettrica      0°  21°
electric      0°  21°

Posizione Trendelenburg
Trendelenburg position

75 mm
75 mm

2 ruote unidirezionali anteriori
2 front wheels unidirectional

posteriori
rear

2 puntali antiscivolo
2 rubber stopper

richiudibili
rotating fold-down

Braccioli
Armrests/side support loops

manuale - altezza e rotazione
manual - height and rotation

Regolazione reggicosce

Vaschetta in acciaio inox
Armrests/side support loops

estraibile
removableStainless steel bowl

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  60 mm

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

1 IMRivestimento ignifughi classe:   
Upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness

Codice/Code

Codice / Code

Length
185 cm

Optional / AccessoriesCodice / CodeOptional / Accessories
Supporto rotolo carta fisso sullo schienale
Paper towel holder on backrest section 129010 Supporto rotolo carta

Poggiatesta rimovibile

Lenzuolino carta 2 veli

Paper towel holder

Removable head cushion

Double-layer paper towels

129020

129030

120060

119010
Codice / Code

Carico lavoro max
Max working load
180 kg 

Altezza
Height
da 53 o 85 cm

Width
54 cm 

Larghezza

 
Length
Lunghezza

180 cm

L. 5
4 c

m

Lettino fisso in metallo / Fixed couch steel frame 119034Con pulsantiera / With hand switch
Modello ESTIA / Model ESTIA Modello ERA / Model ERA

Regolazione schienale
Adjustable backrest section

manuale   0° - +75°
manual   0° - +75°

manuale   0° - +90°
manual   0° - +90°

Sezione seduta
Seat section

fissa
fixed

Regolazione manuale reggicosce
Adjustable leg supports

altezza e rotazione
height and rotation

Vaschetta in acciaio inox
Stainless steel bowl

estraibile
removable

Regolazione pediera
Adjustable footboard section

-90°
+21°

GYNECOLOGY

LETTINO GINECOLOGIA FISSO A 3 SEZIONI
3-SECTION GYNECOLOGY  COUCH,
FIXED STRUCTURE H.

Lunghezza POLTRONA GINECOLOGIA ELETTRICA 3 SEZIONI
3-SECTION ELECTRICAL GYNECOLOGY ARMCHAIR

+0°

-90°

0°

+75°

74

55

56 62
185

+90°

+75°

-90°

+0°

-90°

0°

+90°

90

49

41 54

-21°

0°

30 (kg/m3)  /  50 mm

Modello rappresentato cod. 119034 + Optional cod. 129030
Model show code 119034 + Accessories code 129030

PANNA
BEIGE

GIALLO
YELLOW

ARANCIO
ORANGE

BORDEAUX
BORDEAUX

VERDE
GREEN

BLU
BLUE

GRIGIO
GRAY

NERO
BLACK

Varianti e optional sono illustrati a pag. 77/87
Variations and optionals are illustrated on pages 77/87
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VARIANTI E OPTIONAL
per lettini

VARIATIONS AND 
ACCESSORIES

for couches
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COLORI IMBOTTITURE / UPHOLSTERY COLOURS ..........................pag. 78

ACCESSORI GENERICI / GENERIC ACCESSORIES .........................pag. 79

SERIE TOP / TOP SERIES .................................................................. pag. 80 

SERIE PROFESSIONAL / PROFESSIONAL SERIES ........................ pag. 81
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VARIANTI E OPTIONAL PER LETTINI 
VARIATIONS AND ACCESSORIES FOR COUCHES

OPTIONAL / ACCESSORIES

TECNOLOGIE AL SERVIZIO DELLA SALUTE
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PANNA
BEIGE

ARANCIO
ORANGE

BORDEAUX
BORDEAUXVERDE

GREE N

BLU
BLUE

NERO
BLACK

GRIGIO
GRAYGIALLO

YELLOW

COLORI / COLOURS

Al momento dell’ordine SPECIFICARE IL COLORE DELL’IMBOTTITURA.

Upon placing an order, PLEASE REMEMBER TO SPECIFY THE UPHOLSTERY COLOR.

Caratteristiche tecniche imbottiti (escluso lettino POSEIDONE) 
Padding technical features (POSEIDONE couch excluded) 

DENOMINAZIONE PRODOTTO: Poliuretano espanso 
PRODUCT NAME:   Polyurethane foam

CLASSE REAZIONE AL FUOCO 1 IM
FIRE-RESISTANT CLASS  

DENSITA’ IMBOTTITURA  30 kg/m3
PADDING DENSITY

ALTEZZA IMBOTTITURA  40 mm 
PADDING DEPTH

Caratteristiche rivestimento
Upholstery characteristics

Colori imbottiture
Choice of upholstery colour

Formaldeide                                                                                   
Formaldehyde

Lavaggi
Washability

ESENTE

Norma                       Norm
Unita'           
Units

Valori      
Values

Tolleranza    
Allowance

Resistenza a trazione Long.
Long. 300 minimo 

minimum

minimumTensile resistance
Trasv. 
Across 200

Allungamento a rottura Long.
Long. 40

Ultimate elongation
Trasv. 145

UNI EN ISO 1421

UNI EN ISO 1421

Composizione spalmatura / Coating composition 100% PVC

Caratteristiche
Properties

Across

Resistenza alla lacerazione Long.
Long. 20

Tear resistance
Trasv. 
Across

N/5cm

N/5cm

%

%

N

N 15

Secco / Dry          

Umido / Wet          

EN 13520 : ISO 12947

EN 13520 : ISO 12947

Classe ignifugo
Flame retardant norms

Superficie lavabile con acqua e sapone neutro                   
Surface washable with water and neutral soap

Martindale
100.000

UNI 9175-CLASSE 1IM     ISO 3795      BS 5852      FMVSS 302       
UNI EN 1021-1/2         TB 117

Solidità allo sfregamento                                                                 
Colour fastness to rubbing Scala dei grigi / Grey scale

UNI EN ISO 105-X12 : 2003    4
4

UNI EN ISO  4674 meth.B

Origine ITALIA / Origin ITALY

minimo 

minimum
minimo 

minimum
minimo 

minimum
minimo 

minimum
minimo 
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LENZUOLINO DI CARTA A DUE VELI
DOUBLE-LAYER PAPER TOWELS

Confezione da 6 rotoli

Pack of 6 rolls

Dimensioni: Larghezza 60 cm - lunghezza rotolo 65 metri.

Dimension: Width 60 cm - roll length of 65 meters.

120020

120040

120050

120060

CODE

CODE

CODE

CODE

SUPPORTO ROTOLO CARTA A PAVIMENTO
INDIPENDENT PAPER TOWEL HOLDER

Supporto lenzuolino di carta per lettini visita, massaggi e trattamenti. 
Struttura in metallo verniciato agevolmente trasferibile.

Paper towel holder for visit, treatment and examination couch
Painted metal, universal couch roll holder.

Dimensioni: lunghezza 71 cm larghezza 25 cm altezza 81 cm
Dimension: length 71 cm width 25 cm height 81 cm

COPRILETTINO
TOWELLING BEDSPREAD

Copri lettino in spugna con bordi elasticizzati adatto a tutti i lettini per visita e 
trattamenti con larghezza 65 cm.  Lavabile di colore blu.
Towelling bedspread with elasticated border can be used on any examina-
tion and treatment couch of 65 cm width. Washable colour blue.

Copri lettino in spugna con bordi elasticizzati adatto a tutti i lettini per visita e 
trattamenti con larghezza 80 cm.  Lavabile di colore blu.
Towelling bedspread with elasticated border can be used on any examina-
tion and treatment couch of 80 cm width. Washable colour blue.

GENERICI / GENERIC

OPTIONAL     GENERICI
GENERIC ACCESSORIES

OPTIONAL GENERICI / GENERIC ACCESSORIES

Varianti e optional /  Variations and accessories
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RUOTE 
WHEELS

Serie di quattro ruote retrattili per lo spostamento del lettino Ø 75 mm.

Set of four wheels retractable for moving the couch Ø 75 mm.

SUPPORTO ROTOLO CARTA
PAPER TOWEL HOLDER

Struttura metallica applicabile alla sezione finale del lettino.

Steel structure applied to the foot side.

128010

128020

COMANDO A PEDALE
SINGLE FOOT PEDAL

Pedaliera standard per la regolazione dell’altezza. 

Single foot pedal placed on the floor for height adjustment.

PEDALIERA CIRCOLARE
PERIMETER FOOT SWITCH

La regolazione dell’altezza del lettino avviene esercitando una semplice 
pressione o sollevamento della barra posta su tutto il perimetro della base 
del lettino.

The adjustment of the couch height is carried out by exerting a simple 
pressure or lifting of the bar placed on the perimeter foot switch of the base 
of the couch.

PEDALIERA CIRCOLARE IN ALLUMINIO
ALLUMINUM PERIMETER FOOT SWITCH

La regolazione dell’altezza del lettino avviene esercitando una semplice 
pressione della barra posta su tutto il perimetro della base del lettino.

The adjustment of the couch height is carried out by exerting a simple 
pressure of the bar placed on the perimeter foot switch of the base of the 
couch.

OPTIONAL/ACCESSORIES

VARIANTI E OPTIONAL     TOP
VARIATIONS AND ACCESSORIES “TOP”

Varianti e optional /  Variations and accessories

VARIANTI / VARIATIONS

OPTIONAL / ACCESSORIES

CODE

CODE
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RUOTE 
WHEELS

Serie di quattro ruote retrattili per lo spostamento del lettino Ø 60 mm.

Set of four wheels retractable for moving the couch Ø 60 mm.

SPONDE LATERALI RIBALTABILI
COLLAPSIBLE LATERAL SIDES

Spondine laterali per una maggiore sicurezza del paziente mentre è disteso 
sul lettino. Posizionabili con un semplice meccanismo manuale.

Siderails offer greater safety to patients while they are lying on the couch  
or when the professional needs to step away temporarily. They can be 
operated with a simple manual activation mechanism.

SUPPORTO ROTOLO CARTA
PAPER TOWEL HOLDER

Struttura metallica applicabile alla sezione finale del lettino.

Steel structure applied to the foot of the couch.

120010

121010

120030

COMANDO A PEDALE
SINGLE FOOT PEDAL

Pedaliera standard per la regolazione dell’altezza. 

Single foot floor pedal for height adjustment.

PEDALIERA CIRCOLARE
PERIMETER FOOT SWITCH

La regolazione dell’altezza del lettino avviene esercitando una semplice 
pressione o sollevamento della barra posta su tutto il perimetro della base 
del lettino.

The adjustment of the couch height is carried out by exerting a simple 
pressure or lifting of the bar placed on the perimeter foot switch at the base 
of the couch.

COMANDO IDRAULICO
HYDRAULIC ELEVATION

La regolazione dell’altezza del lettino avviene esercitando una semplice 
pressione sul pedale che aziona la pompa idraulica. Con questo sistema 
il lettino può essere usato anche in ambienti privi di alimentazione elettrica.

The adjustment of the couch height is carried out by exerting a simple 
pressure of which actuates the hydraulic pump. With this system, the couch 
can also be used in environments without power supply.

VARIANTI / MODELS

VARIANTI E OPTIONAL     PROFESSIONAL
VARIATIONS AND ACCESSORIES “PROFESSIONAL”

Varianti e optional /  Variations and accessories

VARIANTI / VARIATIONS

OPTIONAL / ACCESSORIES
CODE

CODE

CODE
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RUOTE
WHEELS

Serie di quattro ruote retrattili per lo spostamento del lettino Ø 75 mm.

Set of four wheels retractable for moving the couch Ø 75 mm.

SPONDE LATERALI RIBALTABILI
COLLAPSIBLE LATERAL SIDES

Spondine laterali per una maggiore sicurezza del paziente mentre è disteso 
sul lettino. Posizionabili con un semplice meccanismo manuale.

Siderails offer greater safety to patients while they are lying on the couch  
or when the professional needs to step away temporarily. They can be 
operated with a simple manual activation mechanism.

SUPPORTO ROTOLO CARTA
PAPER TOWEL HOLDER

Struttura metallica applicabile alla sezione finale del lettino.

Steel structure applied to the foot of the couch.

120010

122010

120030

COMANDO A PEDALE
SINGLE FOOT PEDAL

Pedaliera standard per la regolazione dell’altezza. 

Single foot floor pedal for height adjustment.

PEDALIERA CIRCOLARE disponibile solo per:
PERIMETER FOOT SWITCH, available only for:

La regolazione dell’altezza del lettino avviene esercitando una semplice 
pressione o sollevamento della barra posta su tutto il perimetro della base 
del lettino.

The adjustment of the couch height is carried out by exerting a simple 
pressure or lifting of the bar placed on the perimeter foot switch of the base 
of the couch.

VARIANTI / VARIATIONS

OPTIONAL / ACCESSORIES

OCEANO
MINERVA

VARIANTI E OPTIONAL     SIMPLE
VARIATIONS AND ACCESSORIES “SIMPLE”

Varianti e optional /  Variations and accessories

CODE

CODE

CODE
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RUOTE 
WHEELS

Serie di quattro ruote retrattili per lo spostamento del lettino Ø 60 mm.

Set of four wheels retractable for moving the couch Ø 60 mm.

SPONDE LATERALI RIBALTABILI
COLLAPSIBLE LATERAL SIDES

Spondine laterali per una maggiore sicurezza del paziente mentre è disteso 
sul lettino. Posizionabili con un semplice meccanismo manuale.

Siderails offer greater safety to patients while they are lying on the couch  
or when the professional needs to step away temporarily. They can be 
operated with a simple manual activation mechanism.

DOPPIA PEDALIERA
DOUBLE FOOT PEDALS

L’accessorio offre la possibilità di regolare l’altezza del lettino da entrambi i lati.

This accessory provides the possibility of adjusting the height of the couch 
on both sides.

RUOTE 
WHEELS

Serie di quattro ruote retrattili per lo spostamento del lettino Ø 75 mm.

Set of four wheels retractable for moving the couch Ø 75 mm.

123010

123020

120030

123030

COMANDO A PEDALE
SINGLE FOOT PEDAL

Pedaliera standard a pavimento per la regolazione dell’altezza. 

Single foot floor pedal for height adjustment.

VARIANTI / VARIATIONS

OPTIONAL / ACCESSORIES

BOBATH XS 
BOBATH S

BOBATH M
BOBATH L

VARIANTI E OPTIONAL     BOBATH
VARIATIONS AND ACCESSORIES “BOBATH”

Varianti e optional /  Variations and accessories

CODE

CODE

CODE

CODE
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FASCIA IMBOTTITA
PADDED STRAP RESTRAINT

Fascia imbottita per un maggiore e confortevole supporto alla persona.

Padded strap restraint offering greater and more comfortable support to the 
patient.

CINGHIA FERMA PAZIENTI ALTEZZA 10 cm
RESTRAINT STRAPS FOR PATIENT HEIGHT 10 cm

Cinghia per un comodo contenimento della persona.

A strap support for comfortable, safe, retention of the person.

COMANDO A PULSANTIERA
HAND SWITCH 

Pulsantiera per la regolazione dell’altezza del lettino. 
La pulsantiera è agganciabile al telaio del lettino. 

Hand control for height adjustment. 
The hand control is attachable to the couch frame.

VARIANTI E ACCESSORI     TILT
VARIATIONS AND ACCESSORIES “TILT”

VARIANTI / VARIATIONS

OPTIONAL / ACCESSORIES

TAVOLINO NETTUNO / URANO
NETTUNO / URANO SMALL TABLE

Il tavolino è utilizzabile con persona in posizione di statica supina. Il tavolo è 
sagomato per favorire un agevole appoggio degli avambracci. È regolabile in altezza 
e in profondità. 

This small table can be used when the patient is using the table as a supine 
stander. The table is contoured so forearms can be easily rested on it. Can be 
adjusted in height and depth.

Dimensioni / Dimensions: 630 x 470 mm

NETTUNO
URANO

TAVOLINO GIASONE
GIASONE SMALL TABLE

Il tavolino è utilizzabile con persona in posizione di statica supina. Il tavolo è 
sagomato per favorire un agevole appoggio degli avambracci. È regolabile in altezza 
e in profondità. 

This small table can be used when the patient is using the table as a supine 
stander. The table is contoured so forearms can be easily rested on it. Can be 
adjusted in height and depth.

Dimensioni / Dimensions: 630 x 470 mm

125020

125060

125040

125050

GIASONECODE

CODE

CODE

CODE

Varianti e optional /  Variations and accessories
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RUOTE  
WHEELS

Serie di quattro ruote retrattili per lo spostamento del lettino Ø 60 mm.

Set of four wheels retractable for moving the couch Ø 60 mm.

RUOTE  
WHEELS

Serie di quattro ruote retrattili per lo spostamento del lettino Ø 75 mm.

Set of four wheels retractable for moving the couch Ø 75 mm.

ASTA REGOLABILE IN ALTEZZA
HEIGHT ADJUSTABLE OVERHEAD

Asta regolabile in altezza e removibile completa di corda e cavigliera con 
gancio.

Removable and height adjustable overhead  bar with rope and ankle strap 
with hook.

SUPPORTO ROTOLO CARTA
PAPER TOWEL HOLDER

Struttura metallica applicabile alla sezione finale del lettino.

Steel structure applied to the foot side.

120010

121010

122010

125010

COMANDO A PEDALE
SINGLE FOOT PEDAL

Comando mobile a pavimento per la regolazione dell’altezza. 

Single foot floor pedal for height adjustment.

VARIANTI E ACCESSORI     RPG
VARIATIONS AND ACCESSORIES “RPG”

VARIANTI / VARIATIONS

OPTIONAL / ACCESSORIES

IRIS
NIKE

COMANDO IDRAULICO
HYDRAULIC ELEVATION

La regolazione dell’altezza avviene esercitando pressione sul pedale che 
aziona la pompa idraulica. Il comando idraulico può essere usato anche in 
ambienti privi di alimentazione elettrica.

The adjustment of the couch height is carried out by exerting a simple 
pressure of which actuates the hydraulic pump. With this system, the couch 
can also be used in environments without power supply.

IRIS
NIKE

IRIS
NIKE

POSEIDONE

PEDALIERA CIRCOLARE
PERIMETER FOOT SWITCH

La regolazione dell’altezza del lettino avviene esercitando una semplice 
pressione o sollevamento della barra posta su tutto il perimetro della base 
del lettino.

The adjustment of the couch height is carried out by exerting a simple pressure 
or lifting of the bar placed on the perimeter foot switch of the base of the couch.

CODE

CODE

CODE

CODE

Varianti e optional /  Variations and accessories
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PIANO INFERIORE
LOWER SHELF

Piano di appoggio per lettini larghezza cm 65.
Large and useful storage shelf for width 65 cm couch.

Piano di appoggio per lettini larghezza cm 90.
Large and useful storage shelf for width 90 cm couch.

OPTIONAL     SET-CLOSE
ACCESSORIES “SET-CLOSE”

OPTIONAL / ACCESSORIES

SUPPORTO ROTOLO CARTA
PAPER TOWEL HOLDER

Struttura metallica applicabile alla sezione finale del lettino
Per lettini fissi larghezza cm 90. 

Steel structure applied to the foot for width 90 cm couch.

largh./width 90 cm

BORSONE PORTA LETTINO ANTERO 
CARRY BAG ANTERO COUCH

Sacca portalettino per lettino ANTERO.
Carrying bag for portable ANTERO couch.

ANTERO

SUPPORTO ROTOLO CARTA
PAPER SWITCH

Struttura metallica applicabile alla sezione finale del lettino 
per lettini fissi larghezza cm 65.

Steel structure applied to the foot for width 65 cm couch.

126010

126020

126040

126050

126060

126070

largh./width 65 cm

largh./width 65 cm

largh./width 90 cm

BORSONE PORTA LETTINO HYDRA
CARRY BAG HYDRA COUCH

Sacca portalettino per lettino HYDRA 65 cm.
Carrying bag for portable HYDRA couch width 65 cm.

HYDRA

largh./width 65 cm

CODE

CODE

CODE

CODE

CODE

CODE

Varianti e optional /  Variations and accessories
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POGGIATESTA LETTINO ERA
HEAD CUSHION FOR ERA COUCH

Poggiatesta rimovibile imbottito per offrire un maggior comfort al paziente.
Padded removable headrest to offer greater patient comfort.

OPTIONAL / ACCESSORIES

SUPPORTO ROTOLO CARTA
PAPER TOWEL HOLDER

Struttura metallica applicabile alla sezione schienale del lettino ERA.

Steel structure applied to backrest for ERA couch.

ERA

ERA

SUPPORTO ROTOLO CARTA
PAPER TOWEL HOLDER

Struttura metallica applicabile alla sezione schienale del lettino ESTIA.

Steel structure applied to backrest for ESTIA couch.

129010

129020

129030

ESTIA

OPTIONAL     GINECOLOGY
ACCESSORIES “GINECOLOGY”

CODE

CODE

CODE

Varianti e optional /  Variations and accessories
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REHAB



90 Parallele per deambulazione   / Parallel bars

Struttura in acciaio verniciato. Corrimano, a forma 
anatomica in legno o in metallo verniciato, regolabili 
in altezza con un sistema telescopico. I volantini 
impediscono allentamenti e possibili assestamenti 
dei corrimano durante il carico della persona. 

Painted steel structure, zinc plated sliding parts. 
Anatomic handrails in wooden or painted steel. 
Width and height adjustable using a telescopic 
system. The hands whells locking prevents any 
accidental movement of the uprights during 
deambulation of the patient.

3 mt corrimano in metallo  / painted steel handrails 131010

3 mt corrimano in legno / wooden handrails 131020

Codice / Code

Codice / Code

FOLDING PARALLEL BARS

PARALLELE CHIUDIBILI

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

Regolazione altezza corrimano
Handrails adjustable handrails 

69-100 cm
 

Larghezza corrimano
Width handrails 60 cm

Larghezza della base
Base width 70 cm

Portata del singolo corrimano
Individual handrail loadbearing capacity 135 Kg 

Sistema di regolazione altezza corrimano
Detail height adjustment system



91Parallele per deambulazione / Parallel bars

PARALLELE PER DEAMBULAZIONE
PARALLEL BARS

Struttura in acciaio verniciato completa di piano 
di camminamento in legno rivestito in materiale 
antiscivolo e di comode rampe di accesso.  
Corrimano, a forma anatomica in legno o in metallo 
verniciato, regolabili sia in larghezza che in altezza 
con un sistema telescopico. I volantini impediscono 
allentamenti e possibili assestamenti dei corrimano 
durante il carico della persona.

Painted steel structure, zinc plated sliding parts 
equipped with wooden footboard with anti-slip 
covering and two comfortable access ramps. 
Anatomic handrails in wooden or steel painted. Width 
and height adjustable using a telescopic system. 
The hands whells locking prevents both accidental 
loosening and a possible slight arrangement of the 
uprights during the deambulation of the person. 

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATION

Regolazione altezza corrimano
Handrails adjustable height .....................65-100 cm 
Regolazione larghezza corrimano
Handrails adjustable width.........................40-80 cm
Larghezza piano camminamento 
Wooden platform width ................................... 59 cm  
Larghezza della base
Base width ...................................................... 70 cm
Portata del singolo corrimano
Individual handrail loadbearing capacity........135 Kg 

Codice / Code

3 mt corrimano in acciaio / painted steel handrails 131110

2 mt corrimano in acciaio / painted steel handrails 131120

4 mt corrimano in acciaio / painted steel handrails 131130

6 mt corrimano in acciaio / painted steel handrails 131140

3 mt corrimano in legno / wooden handrails 131100

** PER MAGGIORI INFORMAZIONI SU OPTIONAL E VARIANTI VEDI PAG. 93
** FOR MORE INFORMATION ABOUT ACCESSORIES AND ADDITIONAL OPTION SEE PAG 93
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PARALLELE AD ANGOLO PER DEAMBULAZIONE
CORNER PARALLEL BARS

Struttura in acciaio verniciato completa di piano 
di camminamento in legno rivestito in materiale 
antiscivolo e di comode rampe di accesso.  
Corrimano, a forma anatomica in metallo verniciato, 
regolabili sia in altezza con un sistema telescopico. 
I volantini impediscono allentamenti e possibili 
assestamenti dei corrimano durante il carico della 
persona. 

Codice / Code

131150

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

Regolazione altezza corrimano
Handrails adjustable height .............................................................. 65-100 cm 
Larghezza piano camminamento 
Wooden platform width ............................................................................ 59 cm  
Larghezza della base
Base width ............................................................................................... 70 cm
Lunghezza dei 2 piani di camminamento
2-wooden platforms lenght ............................................................. 200-270 cm
Portata del singolo corrimano
Individual handrail loadbearing capacity.................................................135 Kg 

Corrimano in acciaio / painted steel handrails

Parallele per deambulazione   / Parallel bars

Painted steel structure, zinc plated sliding parts 
equipped with wooden footboard with anti-slip 
covering and two comfortable access ramps. 
Anatomic handrails in steel painted. Width and 
height adjustable using a telescopic system. The 
hands whells locking prevents both accidental 
loosening and a possible slight arrangement of the 
uprights during the deambulation of the person.

** PER MAGGIORI INFORMAZIONI SU OPTIONAL E VARIANTI VEDI PAG. 93
** FOR MORE INFORMATION ABOUT ACCESSORIES AND ADDITIONAL OPTION SEE PAG 93

59 cm

70 cm

270 cm

20
0 

cm

65-100 h cm
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OPTIONAL PARALLELE
PARALLEL BARS ACCESSORIES

Lo stabilizzatore è applicabile a tutte le parallele con 
base per offrire un maggior sostegno alla persona 
durante la deambulazione.  Lo stabilizzatore viene 
fornito con la dotazione di quattro fine-corsa ed 
una barra di congiunzione necessaria in caso di 
acquisto di un secondo carrello utile per effettuare 
l’inversione del senso di deambulazione. 

STABILIZER
The stabilizer  offers great support to the person 
during deambulation. The stabilizer  comes 
equipped with four limit switches and a connecting 
rod that can be used in the event a second 
trolley is purchased for inverting the direction of 
deambulation.

Composto da 8 ostacoli in legno verniciato 

Dimensioni / Dimensions ................. 65x13x1,5 cm
Consists of 8 wooden painted obstacles

Dimensioni / Dimensions ..................290x46x8,5 cm

Codice / Code

131200

Codice / Code

131221
Set ostacoli / Divaricatore con magnete
Set obstacles / Divided path with magnets

OSTACOLI / OBSTACLES

Codice / Code

131230CONCAVE OR CONVEX WALK PATH

Codice / Code

131250

131260

131270

131280

131290

Parallele per deambulazione / Parallel bars

STABILIZZATORE / STABILIZER

Sacchetti calpestio in sabbia dimensioni cm 38x20

Sacchetti calpestio in PVC dimensioni cm 38x20

Rulli in legno diametro cm 3 lunghezza cm 20

Bastoncini in legno diametro cm 1 lunghezza cm 20

Motor training sandbag dimension 38x20 cm 

Motor training bag with PVC grains dimension 38x20 

Wooden rolls diameter 3 cm length 20 cm 

Small wooden sticks diameter 1 cm length 20 cm

TELAIO CON DIVISORI, NEI DIVISORI SI POSSONO INSERIRE:
FOOTBOARD DIVIDED IN SECTION, INSIDE OF THE DIVIDERS CAN BE INSERTED:

Non applicabile per parallele codice 131120 e codice 131150 
Not applied for parallel bars code 131120 and code 131150

Non applicabile per parallele codici  131120 e 131150 
Not applied for parallel bars code  131120 and 131150

Dimensioni / Dimensions 290x50x3 cm

PIANO CONCAVO CONVESSO



94 Scala per deambulazione / Deambulation stairs

Struttura in acciaio verniciato, parti scorrevoli zinco-
cromato. Corrimano, a forma anatomica in metallo 
verniciato, regolabili in altezza con un sistema 
telescopico. I volantini impediscono allentamenti 
e possibili assestamenti dei corrimano durante il 
carico della persona. Gradini chiusi rivestiti in PVC 
con antiscivolo.

Painted steel structure, zinc plated sliding parts. 
Anatomic handrails in  steel painted. Height 
adjustable using a telescopic system. The hands 
whells locking prevents both accidental loosening 
and a possible slight arrangement of the uprights 
during the deambulation of the person. Closed 
steps with PVC covering and anti-slip.

Scala per deambulazione una rampa
One flight deambulation stair

Codice / Code

132200

Codice / Code

132010

DEAMBULATION STAIRS

SCALE PER DEAMBULAZIONE

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

Regolazione altezza corrimano
Handrails adjustable height 

60-100 cm
 

Larghezza gradino
Step width 56 cm

Profondità gradino
Step depth 30 cm

Altezza gradino
Step height 13 cm

Portata del singolo corrimano
Individual handrail loadbearing capacity 135 Kg 

206 cm

h 65 cm

66 cm

OPTIONAL / ACCESSORIES 
 
Piano inclinato dimensioni cm 170x49 
Inclined plane dimension 170x49 cm



95Scala per deambulazione / Deambulation stairs

Struttura in acciaio verniciato, parti scorrevoli zinco-
cromato. Corrimano, a forma anatomica in metallo 
verniciato, regolabili in altezza con un sistema 
telescopico. I volantini impediscono allentamenti e 
possibili assestamenti dei corrimano durante il carico 
della persona. Gradini chiusi rivestiti in PVC con 
antiscivolo con altezze diverse. La scala può essere 
posizionata sia ad angolo che dritta.

Painted steel structure, zinc plated sliding parts. 
Anatomic handrails in steel painted. Height adjustable 
using a telescopic system. The hands whells locking 
prevents both accidental loosening and a possible 
slight arrangement of the uprights during the 
deambulation of the person.  Closed steps with PVC 
and anti-slip covering with different heights. The stair 
can be positioned in the straight or corner version. 

Codice / Code

132200

Codice / Code

132030

SCALE PER DEAMBULAZIONE
DEAMBULATION STAIRS

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

Regolazione altezza corrimano
Handrails adjustable height 

60-100 cm
 

Larghezza gradino
Step width 56 cm

Profondità gradino
Step depth 30 cm

Altezza gradino
Step height 13-16 cm

Portata del singolo corrimano
Individual handrail loadbearing capacity 135 Kg 

Scala per deambulazione DUE RAMPE / TWO FLIGHT deambulation stair

h 13 cm
h 16 cm

L 30 cm

65 cm140 cm 107 cm

L 30 cm

66 cm

66 cm

OPTIONAL/ACCESSORIES 
 
Piano inclinato dimensioni cm 170x49
Inclined plane dimension 170x49 cm



96  Ginnastica propriocettiva / Training Therapy

Pedane oscillanti in legno verniciato rivestite in 
materiale antiscivolo per ginnastica propriocettiva e 
riabilitazione. 

Wooden rocker boards  varnished, non-slip 
rubber covering for proprioceptive gymnastics and 
rehabilitation.

Dondoli Bobath in legno verniciato rivestite in 
materiale antiscivolo per ginnastica propriocettiva 
e riabilitazione. 
Wooden Bobath at rocking boards varnished, 
non-slip rubber covering for proprioceptive 
gymnastics and rehabilitation.

Semilune  / Half-circle  170x60x14h cm 133010

Con travetto centrale  / With central joist  60x40x10h cm 133050

Con semisfera Diametro /  With semisphere Diameter     Ø 60x13h 133060
Con semisfera Diametro /  With semisphere Diameter     Ø 80x13h 133070

Codice / Code

Codice / Code

Codice / Code

TRAINING THERAPY

GINNASTICA PROPRIOCETTIVA

Portata / Max working load      120 Kg

Portata / Max working load      120 Kg

Portata / Max working load      120 Kg

Portata / Max working load      120 Kg

Portata / Max working load      120 Kg

PEDANE OSCILLANTI  / ROCKING FOOTBOARD

Semilune / Half-circle  80x60x13h cm 133020
Semilune / Half-circle  60x40x10h cm 133030
Semilune / Half-circle  40x35x9h cm 133040

Codice / Code

DONDOLI BOBATH / BOBATH ROKING 

Portata / Max working load      120 Kg

Gradoni in legno rivestiti in materiale antiscivolo. Sono 
indicati per tutte le terapie mirate all’allenamento 
posturale, per promuovere la corretta funzione 
muscolo-scheletrica, lavorare sull’allineamento 
corporeo, l’equilibrio e la coordinazione.

Wooden rocker boards varnished, non-slip rubber 
covering.  They are suitable for all posture training 
therapies, to promote proper musculoskeletal 
function, work on body alignment, balance and 
coordination.

Codice / Code

Dimensioni / Dimensions 60x60x10-15-20h cm 132070
Dimensioni / Dimensions 60x60x30-40-50h cm 132071

Portata / Max working load  180 Kg

SERIE DI TRE GRADONI  / THREE STEPS SET



97 Ginnastica propriocettiva / Training Therapy

GINNASTICA PROPRIOCETTIVA
TRAINING THERAPYTRAINING THERAPY

GINNASTICA PROPRIOCETTIVA

Questa pedana propriocettiva si rivela un valido 
supporto per l’attività fisica e riabilitativa consentendo 
di svolgere esercizi finalizzati a migliorare equilibrio, 
tono muscolare e postura.
This proprioceptive footboard is a valid aid to physical 
and rehabilitation activity as it allows different kinds of 
exercises in order to improve balance, muscle tone and 
posture.

Può essere utilizzato come step per attività 
cardiovascolare a basso impatto oppure come 
base mobile per esercitare il proprio equilibrio e la 
coordinazione dei movimenti. La valvola consente 
di regolare il flusso d’aria permettendo così la scelta 
del livello di escursione del movimento. 

It can either be used as a step for low-impact 
cardiovascular training or as a moving base to 
improve balance and co-ordination while exercising. 
An integrated valve enables to adjust the air flow 
and to choose the correct movement range.

Codice / Code

Codice / Code

Dimensioni Ø 40 h 9 cm 133181
Dimensions Ø 40 h 9 cm

Dimensioni 35x35x7 cm 133151
Dimensions 35x35x7 cm

STABILITY WHEEL / STABILITY WHEEL

MOVIN’STEP / MOVIN’STEP

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Peso raccomandato
Recommended weight ...................................120 Kg 
Capacità di carico testata
Tested load capacity ......................................200 Kg

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Peso raccomandato
Recommended weight ...................................120 Kg 
Capacità di carico testata
Tested load capacity ......................................200 Kg

È composto da una base rigida e una cupola morbida 
color verde removibile dalla base e gonfiabile secondo 
le esigenze individuali. Può essere utilizzato per diversi 
tipi di allenamento, dal fitness alla riabilitazione post 
traumatica per ginocchia e caviglie.
It is made up of an hard base and a soft green dome, 
which is removable from the base and inflatable 
according to individual needs.  It  is a multi-functional 
tool which can be used for different kinds of training, 
from fitness to post-traumatic knee and ankle rehab.

Codice / Code

Base  Ø 47  - h 25 cm  -  Cupola Ø 40 h 20 cm 133171
Base Ø 47 - h 25 cm - Dome  Ø 40  h 20 cm

CORE BALANCE / CORE BALANCE

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Peso raccomandato
Recommended weight ...................................120 Kg 
Capacità di carico testata
Tested load capacity ......................................200 Kg



98  Ginnastica propriocettiva / Training Therapy

GINNASTICA PROPRIOCETTIVA
TRAINING THERAPY

Ideale per esercizi di equilibrio e step, il Disco 
Dome è composto da una base rigida e da un disco 
morbido color arancio che può essere utilizzato anche 
singolarmente per chi vuole sperimentare esercizi di 
equilibrio più performanti.
Ideal for step and balance exercises and is made up of 
a hard base and a soft orange disc, which can also be 
used separately for those who wish to perform more 
intense balance exercises.

Ideale per esercizi di equilibrio, motricità e recupero 
funzionale.

Ideal for balance and motricity exercises, and for 
functional skill recovery.

Codice / Code

Codice / Code

Dimensioni Ø 60 cm 133201
Dimensions Ø 60 cm

Dimensioni Ø 55 cm 133191
Dimensions Ø 55 cm

DISCO DOME / DISCO DOME

DISCO SPORT / DISCO SPORT

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Peso raccomandato
Recommended weight ...................................120 Kg 
Capacità di carico testata
Tested load capacity ......................................200 Kg

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Peso raccomandato
Recommended weight ...................................120 Kg 
Capacità di carico testata
Tested load capacity ......................................200 Kg

Pompa manuale ideale per gonfiare palle di medie e grandi dimensioni
Power pump ideal to inflate rapidly medium and large size balls

Codice / Code

141161

Codice / Code

141160

OPTIONAL/ACCESSORIES

Pompa ad ago con prolunga flessibile
Flexi needle pump with flexible extension

Codice / Code

141151BALL SUPPORT “M” per palle di Ø 65 – 75 cm
Base ideata per contenere la palla e comunque consentire il movimento

BALL SUPPORT “M” for  Ø 65 – 75 cm balls.
Base is designed to hold the ball but also to enable its beneficial movement.
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TRAINING THERAPY

GINNASTICA PROPRIOCETTIVA

Tavola per allenamento dell’equilibrio, con superficie 
antiscivolo. Il cilindro non scivola fuori grazie alle 
protezioni in legno poste all’estremità inferiore della 
tavola. 

Wooden table for self-balance training. No slip 
surface. The cylinder never slips out of the table 
thanks to the security wood pieces put in the lower 
part.

Step formato da una palla centrale e due tavole legate 
da forti elastici consentono di coordinare equilibrio e 
concentrazione senza subire urti. Particolarmente 
consigliate in fase di recupero dopo un infortunio.
Step with a ball in the central part and two small 
tables binded with strong elastic bands consents the 
coordination of balance and concentration without 
the body suffering blows. Particularly recommended 
for recovery after an accident.

Codice / Code

Codice / Code

Dimensioni / Dimensions 54x38x16 cm 133100

Dimensioni / Dimensions 60x30 cm 133080

TEMIX / TEMIX

ROLA BOLA / ROLA BOLA

Tavoletta di legno unita a palla emisferica più o meno 
gonfiabile. Molto efficace per la ginnastica riabilitativa, 
trova largo impiego nell’allenamento di chi pratica sport 
e per il rinforzo delle caviglie in generale.
A small table joined to an inflatable hemisheric ball.
This tool is very effective for rehabilitation and is widely 
used by those practise sports and for ankle.    

Codice / Code

Dimensioni Ø 37 h 18 cm 133090
Dimensions Ø 37 h 18 cm

PROPRIO / PROPRIO

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Peso raccomandato
Recommended weight ...................................120 Kg 

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Peso raccomandato
Recommended weight ...................................120 Kg 

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Peso raccomandato
Recommended weight ...................................120 Kg 

Pedana propriocettiva che combina l’instabilità 
dell’imbottitura di gommapiuma con le proprietà di una 
semisfera gonfiabile. Particolarmente consigliata in 
fase di recupero dopo un infortunio.
Singular spinning top for training and rehabilitation, 
which combines the instability of the foam 
rubberpadding with the proprieties of a pumping 
semisphere. Particularly recommended for recovery 
after an accident.

Codice / Code

Dimensioni / Dimensions Ø 37 cm 14 h cm 133110

SOMBRERO / SOMBRERO

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Peso raccomandato
Recommended weight ...................................120 Kg 
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KINESIOLOGY TAPE

KINESIOLOGY TAPE

Kinesiology tape  /  Kinesiology tape  

Confezione 6 pezzi / Package 6 pcs

Confezione 6 pezzi / Package 6 pcs

Confezione 6 pezzi / Package 6 pcs

Confezione 6 pezzi / Package 6 pcs

Confezione 6 pezzi / Package 6 pcs

Confezione 6 pezzi / Package 6 pcs

Confezione 6 pezzi / Package 6 pcs

Confezione 6 pezzi / Package 6 pcs

Confezione 6 pezzi / Package 6 pcs

Rotolo / Roll

Rotolo / Roll

Rotolo  / Roll

Rotolo / Roll

Arancione / Orange

Beige / Beige

Blu / Blue

Rosa / Pink

Giallo / Yellow

Nero / Black

Rosso / Red

Verde / Green

Viola / Purple

Beige / Beige

Blu / Blue

Rosa / Pink

Nero / Black

Kinesiology Tape è dotato di uno strato adesivo 
particolare in linee ondulate è composto di un 
materiale molto simile in spessore e elasticità alla 
pelle umana. Senza limitare il range di movimento 
normale, funziona effettivamente a rieducare il 
sistema neuromuscolare,aiutare la circolazione 
sanguigna e linfatica e di conseguenza, alleviare 
dolori muscolari.

The wave patterned adhesive design of the 
Kinesiology tape with the same elasticity as human 
skin offers a gentle and effective approach to the 
re-education of the neuromuscular system, which 
helps improve blood/lymph circulation, relief of 
muscle pains providing comfort and stability to 
your body.

Codice / Code

138010

138011

138012

138013

138014

138015

138016

138017

138018

Codice / Code

138021

138022

138023

138025

Colori / Colours

Colori / Colours

CONFEZIONI DA 6 PEZZI  5 mt / PACKAGE 6 pcs L. 5 mt h 5 cm 

ROTOLO   32 mt  h 5 cm / ROLL  32 mt h 5 cm 

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Dimensioni nastro ....................Lungh. 5 mt - h 5 cm
Dimension Tape .......................Lenght 5 mt - h 5 cm
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RIABILITAZIONE ARTI
REHABILITATION OF LIMBS

Poltrona per la riabilitazione ed esercizi degli arti 
inferiori e superiori. Il bilanciere può essere utilizzato 
da entrambi i lati. Il peso – sforzo e angolazioni sono 
regolabili singolarmente a più livelli con indicatori 
numerati. Le gambe possono essere bloccate 
tramite fasce.  Struttura in acciaio verniciato.

Bench for rehabilitation and exercising lower and 
upper limbs. The balance can be used on both sides. 
The weight, resistance and angles are adjustable to 
multiple levels with numbered indicators. The legs 
can be locked by means of bands.
Structure in powder coated steel.

Il miniciclo è indicato per ristabilire la coordinazione e 
la massa muscolare degli arti superiori e inferiori. In 
acciaio verniciato.

The Mini-cycle is designed to restore the coordination 
and muscle mass of the upper and lower limbs. 
Painted steel.

Codice / Code

134501

POLTRONA RIABILITAZIONE  / BENCH FOR REHABILITATION

Codice / Code

Miniciclo colore nero / Mini-cycle black colour 134520

MINICICLO PER RIABILITAZIONE  / MINI-CYCLE FOR REHABILITATION OF LIMBS

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Imbottitura e rivistimento ignifughi classe ...........1IM
Padding and upholstery safety rating: ................1IM 
Piedini regolabili .....................................................4
Adjustable feet ........................................................4
Pesi inclusi ...................................................... 14 kg
Weights included ............................................. 14 kg
Dimensioni .............................. 150x60x70-150 h cm
Dimensions ............................. 150x60x70-150 h cm
Peso ................................................................ 85 kg
Weight ............................................................. 85 kg
Carico lavoro max.......................................... 130 kg
Max working load........................................... 130 kg

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Dimensioni ...................................47x25x35 35 h cm
Dimensions ..................................47x25x35 35 h cm
Altezza minima pedali posizione orizzontale .. 33 cm
Min height of the pedals horizontal position ...33 cm
Altezza massima pedali posizione verticale ... 41 cm
Max height pedals in vertical position ............41 cm
Peso .................................................................. 3 kg
Weight ............................................................... 3 kg

35
 c

m

25 cm

47 cm
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REHABILITATION OF LIMBS

RIABILITAZIONE ARTI

 Riabilitazione arti / Rehabilitation of limbs

Dispositivo per la riabilitazione della spalla e del 
gomito. Ruota regolabile in altezza. Struttura in 
acciaio verniciato con parte scorrevole cromata. 
Frizione per regolare lo sforzo. 
Equipment for the rehabilitation of the shoulder and 
elbow. The Wheel is adjustable in height. Painted 
steel frame and chromium-plated sliding parts. 
Provided with clutch for resistance regulation.

Codice / Code

A parete / Wall 135040

A pavimento / On floor 135050

RUOTA DEI LAPIDARI / LAPIDARY’S WHEELS

16
0 

cm

60
 c

m66
 c

m

CARATTERISTICHE TECNICHE ............................. A PARETE
TECHNICAL SPECIFICATIONS .......................................... WALL

Altezza ..............................................................................160 cm
Height ...............................................................................160 cm 
Larghezza .........................................................................110 cm
Width ................................................................................110 cm
Profondità  ..........................................................................30 cm
Depth ..................................................................................30 cm

CARATTERISTICHE TECNICHE .......................A PAVIMENTO
TECHNICAL SPECIFICATIONS ................................. ON FLOOR

Altezza ..............................................................................160 cm
Height ...............................................................................160 cm 
Larghezza .........................................................................110 cm
Width ................................................................................110 cm
Profondità  ..........................................................................66 cm
Depth ..................................................................................66 cm
Base  ............................................................................90x60 cm
Base .............................................................................90x60 cm

90 cm

110 cm
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REHABILITATION OF LIMBS

RIABILITAZIONE ARTI

 Riabilitazione arti / Rehabilitation of limbs

Attrezzature per la riabilitazione della mano e del braccio
Equipments for  the rehabilitation of the hand and arm

Scaletta in legno indicata per esercizi di 
riabilitazione della mano.
Wooden ladder indicated for hand rehabilitation 
exercises.

Codice / Code

135070

SCALETTA PER LE MANI  / LADDER FOR HAND REHABILITATION

Spirale verticale / Vertical spiral

Scaletta per mani / Ladder hand rehab.

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Dimensioni ............................................. 30x60 h cm
Dimensions ............................................ 30x60 h cm

Spirale verticale per la torsione e la prono 
supinazione della mano e del braccio.
Vertical spiral for twisting, pronation and supination 
of hands and arms.

Codice / Code

135080

SPIRALI - VITE SENZA FINE  / SPIRAL - WORM SCREEW

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Dimensioni / Dimensions ..................40x17x30 h cm

Spirale orizzontale per la prono-supinazione della 
mano e dell’avambraccio.
Horizontal spiral for pronation and supination of
the forearms and hand.

Vite senza fine per la rotazione della mano.
Worm screws for hand twisting.

Codice / Code

135090

Codice / Code

135100

Spirale orizzontale / Horizontal spiral 

Vite senza fine / Worm screws

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Dimensioni / Dimensions ..................40x17x25 h cm

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Dimensioni / Dimensions ..................40x17x20 h cm

Dispositivo per la riabilitazione degli arti superiori.
Pannello da appendere alla parete composto da 9 
elementi che simulano le attività quotidiane.

Equipment for exercising upper limbs.  
A wall mounted panel consisting of 9 elements to 
simulate everyday domestic activities

Codice / Code

135060

PANNELLO PER ERGOTERAPIA  / ERGOTHERAPY WALL BOARD

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Dimensioni ........................................... 100x60 h cm
Dimensions .......................................... 100x60 h cm

• Lampadina/Lamp - Interruttore/Switch - Spina elettrica/Electric plug 

• Chiavistello scorrevole/Sliding latch - Chiavistello girevole/Rotating latch 

• Crichetto a scorrimento/Sliding latch

• Catenella per porta/Chain for door - Maniglia finestra/Window handle

• Manubrio a forca/Handgrip
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Strumento utilizzato per la riabilitazione della mano 
e del polso. Impugnatura in spugna.
Equipments used for rehabilitation of the hand and 
wrist. Handle sponge. 

Pallina in gommapiuma morbida, leggera e 
colorata ideale per la rieducazione funzionale 
delle dita e della mano.
Soft, light and colored foam ball ideal for the 
functional rehabilitation of the fingers and the 
hand.

Sfere in legno ideali per la rieducazione funzionale 
delle dita e della mano. Confezione da 4 pezzi.
Colored wooden balls ideal for the functional 
rehabilitation of the fingers and the hand. Set of 
4 pieces.

Dischi in legno colorato ideale per la rieducazione 
funzionale delle dita e della mano.
Colored wooden disks ideal for the functional 
rehabilitation of the fingers and the hand.

Codice / Code

135110

Codice / Code

135120

Codice / Code

135130

Codice / Code

135140

MANUBRIO A FORCA / HANDGRIP

Palline in spugna / Foam balls

Colori assortiti / Colour assorted

Colori assortiti / Colour assorted

Coppia di manubri a forca / Pair of handgrip

PALLINE IN SPUGNA / FOAM BALLS

SFERE / WOODEN BALLS

DISCHI IN LEGNO / WOODEN DISKS

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Dimensioni / Dimensions .............................. Ø 7 cm

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Dimensioni / Dimensions ...........................Ø 6x3 cm

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Dimensioni / Dimensions .............................. Ø 6 cm

Riabilitazione arti / Rehabilitation of limbs

RIABILITAZIONE ARTI
REHABILITATION OF LIMBS

In legno verniciato con all’interno un cuscino a 
cuneo rivestito in similpelle. Adatta per gli esercizi 
della caviglia e del piede.

In varnished wood with inside wedge-shaped 
cushion covered in imitation leather. Suitable for 
foot and ankle exercises.

Codice / Code

Dimensioni / Dimensions 24x14x15 cm 135150

PEDANINA ACCELERATORE / FOOTBOARD LIKE ACCELERATION
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RIABILITAZIONE ARTI
REHABILITATION OF LIMBS

FISIOTEK 3000 / FISIOTEK 3000 Codice / Code

134010

134020

FISIOTEK 3000GS

FISIOTEK 3000TS 

 Fisiotek Fisiotek
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS 3000GS 3000TS

Mobilizzazione anca ginocchio / Hip and knee mobilization 3 3

Mobilizzazione caviglia / Ankle mobilization _ 3

Utilizzo memory card / Use memory card _ 3

Controllo velocità flessione estensione / Speed control flexion extension 3 3

Controllo tempo lavoro / Working time control  3 3

Controllo forza / Force control  3 3

Incremento automatico estensione / Extension automatic increase 3 3

Incremento automatico flessione / Flexion automatic increase 3 3

Pausa estensione / Pause during extension 3 3

Pausa flessione / Pause during flexion  3 3

Cicli di riscaldamento (Warm Up) / Warm Up cycles      3 (*)      3 (*)

Appoggio piede regolabile / Adjustable foot support 3 _

Ampiezza movimento ginocchio / Knee range of movement -10° ÷ 120° -0° ÷ 110°

Ampiezza caviglia / Ankle range of movement _ -20° ÷ 0° ÷ 40°

Ampiezza movimento anca / Hip range of movement 7° ÷ 115° 7° ÷ 115°

Limite incremento automatico / Extension automatic increase limit 3 3

Limite incremento automatico flessione / Flexion automatic increase limit 3 3

Ripetizioni al limite di estensione / Repetitions to extension limit 3 3

Ripetizione al limite di flessione / Repetitions to flexion limit 3 3

(*) con tasto dedicato / with the provided button 

La linea Fisiotek 3000 sono apparecchiature per la 
riabilitazione passiva degli arti inferiori. Indicate per il 
recupero del movimento articolare sia per patologie 
trattate chirurgicamente che non chirurgiche. 

Fisiotek 3000 series for passive rehabilitation of lower 
limbs. They are intended for use in rehabilitation to 
restore joint movement in both surgically and non-
surgically treated medical conditions.
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ACCESSORIES

OPTIONAL FISIOTEK 3000 GS/TS

TASTIERA MOBILE DI PROGRAMMAZIONE / MOBILE PROGRAMMING KEYBOARD

PER ARTI MINORI DI 72 CM / FOR LIMBS SHORTER THAN 72 CM

CARRELLO PER INTERNO / TROLLEY FOR INDOOR 

Codice / Code

134030

Codice / Code

134050

Codice / Code

134040

Tastiera mobile di programmazione
Mobile programming keyboard

Grazie al display grafico-cognitivo, permette 
la complete e semplice programmazione 
dell’apparecchio. È dotata di simboli grafici auto-
esplicativi.

With its graphic, user-friendly display, this keypad 
allows for the equipment to be fully programmed 
with great simplicity. The graphic symbols 
provided are self-explanatory.

Questo accessorio può essere montato solo 
sui modelli FISIOTEK 3000 TS. Consente la 
riabilitazione di un arto che abbia una lunghezza 
compresa fra 61 e 72 cm per una escursione 
da 0° a 110°. Utilizzando lo stesso accessorio è 
possibile raggiungere i 135° di flessione in un arto 
lungo da 72 a 100 cm.

This accessory can only be mounted on models 
FISIOTEK 3000 TS.
It can be used in the rehabilitation of limbs having 
length between 61 cm and 72 cm for a range 
from 0° to 110°. Using same accessory, you can 
reach 135° of bending in a limb the length of 
which ranges from 72 to 100 cm.

Semplice e funzionale, è dotato di appoggi per il 
Fisiotek in materiale antiscivolo e di mensola di 
servizio.

Easy and functional, it is fitted with non-slip 
supports for the Fisiotek machine and tray.
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RIABILITAZIONE ARTI
REHABILITATION OF LIMBS

FISIOTEK LT / FISIOTEK LT Codice / Code

134060Fisiotek LT è un’apparecchiatura dedicata alla 
riabilitazione passiva della spalla. Utilizzato 
per recuperare, in modo passivo, il movimento 
articolare sia per patologie chirurgiche che non 
chirurgiche. Altezza dell’apparecchio regolabile.

Fisiotek LT is used for the passive rehabilitation of 
the shoulder. It is used in rehabilitation to restore 
joint movement in both surgically and non-
surgically treated medical conditions.

Codice / Code

134070

Codice / Code

134080

OPTIONAL / ACCESSORIES

Supporto braccio per movimento di rotazione 
Arm support for rotation movement

Kit batterie – Carica batterie  
Batteries - Battery charger

MOVIMENTAZIONI POSSIBILI
MOVEMENT CARRIED OUT

Elevazione in flessione
Elevation in flexion range 0° ÷ 180°

Elevazione in abduzione completo range fisiologico
Elevation in abduction complete physiological range

Rotazione interna-esterna
Internal-external rotation range 90° ÷ 0° ÷ 90°

FUNZIONI PROGRAMMABILI
PROGRAMMABLE FUNCTIONS:

Velocità / Speed 2°/ sec ÷ 4,5°/sec

Renge di movimento / Range of movement
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Struttura in acciaio verniciato autoportante, con 
griglie in acciaio da 5 mm in rete maglia 5x5 cm 
zinco cromate. Appoggio su piedini regolabili.

Self-supporting varnished steel structure, with grid 
made from 5 mm steel, in a 5x5 cm grid mesh chrome 
zinc plate. Adjustable feet.

GABBIA PER PULEGGIO TERAPIA  / PULLEY THERAPY CAGE Codice / Code

137001

Solo gabbia / Only grid

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Carico di lavoro in sicurezza..........................300 Kg
Safe working load ..........................................300 Kg 
Peso della struttura........................................125 Kg
Weight of the structure ..................................125 Kg

Kit composto da tutti gli accessori per la 
puleggio terapia, fasce, maniglie, pesi e tutti gli 
altri attrezzi.

Kit made up of all accessories for pelvic 
therapy, bands, handles, weights and all other 
tools.

**Per maggiori informazioni vedi pag.: 110/111
**For more information see page: 110/111

Kit per puleggio terapia  / Kit for pulley therapy Codice / Code

137100No. 1 talloniera / heel support  
No. 1 coppia cavigliere / pair of anklets  
No. 1 gambale / legging  
No. 1 cinturino / strap 
No. 1 cavigliera / anklet 
No. 1 fascia sollevamento gambe / lift legs support 
No. 1 fascia sollevamento braccio / lift arm support 
No. 1 fascia sollevamento testa / lift head support 
No. 1 fascia sollevamento bacino / lift pelvis support 
No. 1 fascia sollevamento completo / complete harness 
No. 1 fascia sollevamento tallone / lift heel support 
No. 1 fune lunghezza 20 mt / 1 rope length 20 mt 
No. 2 maniglie / 2 handles 
No. 8 carrucole / 8 pulleys 
No. 8 moschettoni / 8 spring clips 
No. 2 cavigliere con gancio / 2 anklets with hook 
No. 6 sacchetti 1 per ogni peso
       / sandbag with metal eyelet 1 piece for each weight 
No. 8 ganci a S / 8 “S”shaped-hook 

Puleggio terapia / Pulley-Therapy

PULEGGIO TERAPIA
PULLEY THERAPY
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PULEGGIO TERAPIA
PULLEY THERAPY

OPTIONAL / ACCESSORIES OPTIONAL / ACCESSORIES Codice / Code

137107

Codice / Code

137101

Codice / Code

137102

Codice / Code

137108

Codice / Code

137103

Codice / Code

137109

Codice / Code

137104

Codice / Code

137110

Codice / Code

137105

Codice / Code

137111

Codice / Code

137106

Codice / Code

137112

Talloniera / Heel-piece

Coppia cavigliere / Anklet pair 

Gambale / Legging

Cinturino / Strap

Cavigliera / Anklet

Fascia sollevamento gambe / legs lifting support

Fascia sollevamento braccio / Arm lifting support

Fascia sollevamento testa / Head lifting support

Fascia sollevamento bacino / Pelvis lifting support

Fascia sollevamento completo
Complete harness

Fascia sollevamento tallone / Lift heel support

Fune lunghezza 20 mt / Rope length 20 mt
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PULLEY THERAPY

PULEGGIO TERAPIA

Maniglia con impugnatura  / Handles

Carrucola / Pulley

Moschettone  / Spring clips

Cavigliera con gancio / Ankle with hook

Gancio a “S” / “S” shaped hook

OPTIONAL / ACCESSORIES OPTIONAL / ACCESSORIES Codice / Code

136031

136032

136033

136034

136035

136036

Codice / Code

137115

Codice / Code

137114

Codice / Code

137113

Codice / Code

136052

Codice / Code

137116

Sacchetto di sabbia con occhiello da kg 0,5
Sanbag with metal eyelet 0,5 kg

Sacchetto di sabbia con occhiello da kg 1
Sanbag with metal eyelet 1 kg

Sacchetto di sabbia con occhiello da kg 2
Sanbag with metal eyelet 2 kg

Sacchetto di sabbia con occhiello da kg 3
Sanbag with metal eyelet 3 kg

Sacchetto di sabbia con occhiello da kg 4
Sanbag with metal eyelet 4 kg

Sacchetto di sabbia con occhiello da kg 5
Sanbag with metal eyelet 5 kg
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PULEGGIO TERAPIA
PULLEY THERAPY

Codice / CodeCodice / Code

SINGLE ERCOLINA 135010 DOUBLE ERCOLINA 135020

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Altezza ..............................................................................195 cm
Height ...............................................................................195 cm 
Larghezza ...........................................................................30 cm
Width ..................................................................................30 cm
Profondità  ..........................................................................28 cm
Depth ..................................................................................28 cm

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Altezza ..............................................................................185 cm
Height ...............................................................................185 cm 
Larghezza .........................................................................102 cm
Width ................................................................................102 cm
Profondità  ..........................................................................28 cm
Depth ..................................................................................28 cm

Struttura in acciaio verniciato unica stazione a doppio rinvio a 
corda per terapia riabilitativa. Carico di lavoro regolabile con pesi 
da kg. 1 per un peso max di kg. 8. 

Painted steel frame with one pulley system, suitable for 
rehabilitation therapy. Adjustable working load with weights form 
1 Kg. up to 8 Kg.

Struttura in acciaio verniciato a due stazioni a doppio rinvio completa di 
piano imbottito e rivestito in similpelle lavabile ed ignifuga classe 1IM. 
Carico di lavoro regolabile con pesi da kg. 1 per un peso max di kg. 8.

Painted steel frame with two pulley system, suitable for rehabilitation 
therapy. The equipment includes two side and central padded 
backrest and covering is flame retardant class 1IM and washable vinyl. 
Adjustable working load with weights form 1 Kg. up to 8 Kg.

ERCOLINA SINGOLA ERCOLINA DOPPIA

Attrezzatura per l’esecuzione di molteplici esercizi di rinforzo muscolare. / Equipment for performing many of muscle strengthening exercises.

Codice / Code

136041

OPTIONAL / ACCESSORIES

Disco in ghisa verniciato con foro diam. 25 al Kg
Painted cast iron disk with hole diam. 25 for kg
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Attrezzatura per l’esecuzione di molteplici esercizi di 
rinforzo muscolare.
Equipment for performing many of muscle strengthening 
exercises.

Struttura in acciaio verniciato con parti scorrevoli 
cromate. E’ composta da due ercoline laterali a 
doppio rinvio e da una spalliera centrale con mon-
tanti in acciaio verniciato e con 13 pioli in legno. 
Carico di lavoro regolabile con pesi da kg. 1 per un 
peso max di kg. 8 per lato.
Painted steel frame with chromium plated sliding 
parts. The equipment includes two sides and central 
wall-bars with upright steel supports and 13 beech 
rungs. Adjustable working load with weights form 1 
Kg. up to 8 Kg for each side.

Codice / Code

135030

POLIERCOLINA / POLIERCOLINA

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Altezza ...........................................................240 cm
Height ............................................................240 cm 
Larghezza ......................................................145 cm
Width .............................................................145 cm
Profondità  .......................................................28 cm
Depth ...............................................................28 cm

Codice / Code

136041

OPTIONAL / ACCESSORIES

Disco in ghisa verniciato con foro diam. 25 al Kg
Painted cast iron disk with hole diam. 25 for kg

PULLEY THERAPY

PULEGGIO TERAPIA

Puleggio terapia / Pulley-Therapy
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DISPOSITIVI PER TRAZIONI
TRACTION EQUIPMENT

Dispositivi per trazioni / Traction equipment

Codice / Code

136012

Codice / Code

136011

A PARETE

Wall traction equipment

A COLONNA

Movable traction equipment

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Dimensioni ................................................................ 80x30x4 cm
Dimensions ...............................................................80x30x4 cm 

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Dimensioni .....................................................62x62x150-225 cm
Dimensions ................................................... 62x62x150x225 cm 

Dispositivo da fissare alla  parete per trazione cervicale. Con 
carico variabile completo di fune, archetto per mentoniera, 
mentoniera in similpelle e porta dischi. 
Equipment for cervical traction  to fix  to the wall adjustable 
weight, complete of cord, little arch for chin, imitation leather chin 
strap and disk-rack.

Dispositivo per trazione cervicale. Regolabile in altezza completo 
di fune, archetto per mentoniera, mentoniera in similpelle e porta 
dischi.
Equipment for cervical traction complete of cord, little arch for 
chin, imitation leather chin strap and disk-rack.
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Codice / Code

136014

Codice / Code

136013

A COLONNA
PER UNITÀ TRAZIONE

Movable traction equipment for tractions device

SU SEDIA

Height-adjustable traction on chair

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Dimensioni .....................................................62x62x150-225 cm
Dimensions ....................................................62x62x150-255 cm 

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Dimensioni .....................................................65x50x150-225 cm
Dimensions ....................................................65x50x150-225 cm 

Dispositivo per trazione cervicale predisposto per unità di trazione 
(non compresa). Regolabile in altezza completo di fune, archetto 
per mentoniera, mentoniera in similpelle e porta dischi.
Equipment for cervical traction predisposed for device for perfor- 
ming therapeutic tractions (not included) complete of cord, little 
arch for chin, imitation leather chin strap and disk-rack.

Dispositivo per trazione cervicale su sedia. Regolabile in altezza, 
completo di sedia, fune, archetto per mentoniera, mentoniera in 
similpelle e porta dischi
Equipment for cervical traction in sitting position, complete of 
cord, little arch for chin, imitation leather chin strap and disk-rack.

Unità di trazione non 
compresa.

Traction unit not included.

TRACTION EQUIPMENT

DISPOSITIVI PER TRAZIONI

Dispositivi per trazioni / Traction equipment
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DISPOSITIVI PER TRAZIONI
TRACTION EQUIPMENT

Dispositivi per trazioni / Traction equipment

Mentoniera / Chin strap

Archetto per mentoniera
Zinc/chrome arc for chin strap 

Disco in ghisa verniciato con foro Ø 25 al Kg
Painted cast iron disk with hole Ø 25 for kg

CAVIGLIERA CON GANCIO NERA
Imbottita. Rivestimento esterno in 
similpelle con anello passante in 
acciaio cromato.

BLACK ANKLET WITH HOOK
Padded anklet for cable pull downs.
Outer shell made of imitation leather 
with loop-through steel frame.

OPTIONAL / ACCESSORIES OPTIONAL / ACCESSORIES Codice / Code

136031

136032

136033

136034

136035

136036

Codice / Code

136041

Codice / Code

136023

Codice / Code

136021

Codice / Code

136052

Sacchetto di sabbia con occhiello da kg 0,5
Sanbag with metal eyelet 0,5 kg

Sacchetto di sabbia con occhiello da kg 1
Sanbag with metal eyelet 1 kg

Sacchetto di sabbia con occhiello da kg 2
Sanbag with metal eyelet 2 kg

Sacchetto di sabbia con occhiello da kg 3
Sanbag with metal eyelet 3 kg

Sacchetto di sabbia con occhiello da kg 4
Sanbag with metal eyelet 4 kg

Sacchetto di sabbia con occhiello da kg 5
Sanbag with metal eyelet 5 kg

H cm 10  Ø  8,5 cm
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GINNASTICA
GYMNASTIC
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Codice / Code

141141

Codice / Code

141151

OPTIONAL / ACCESSORIES

Ball support “S” 
per palloni Ø 45-55 cm
Ball support “S”  
for balls of Ø 45-55 cm

Ball support “M” 
per palloni Ø 65-75 cm
Ball support “M”  
for balls of Ø 65-75 cm

Codice / Code

141160

Codice / Code

141161Pompa ad ago con  
prolunga flessibile
Flexi needle pump with  
flexible extension

Pompa manuale ideale per gonfiare 
palle di medie e grandi dimensioni
Power pump ideal to inflate rapidly 
medium and large size balls

La palla GYMNIC CLASSIC PLUS è uguale 
alla GYMNIC CLASSIC, ma con una maggiore 
sicurezza per l’utilizzatore in caso di foratura fa 
sgonfiare la palla lentamente. Prodotto Medical 
Device di Classe I.
The GYMNIC CLASSIC PLUS is same at GYMNIC 
CLASSIC, but with a greater safety for the user 
in case of puncture the ball deflates slowly. This 
product belongs to the Medical Device Class I. 

GYMNIC CLASSIC PLUS  / GYMNIC CLASSIC PLUS

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Peso raccomandato
Recommended weight ...................................120 Kg 
Capacità di carico testata
Tested load capacity ......................................300 Kg 

Ø 55

Ø 65

Ø 75

Rosso / Red

Blu / Blue

Giallo / Yellow

Codice / Code

141021

141022

141023

Colori / Colours

BALLS

PALLE E PALLONI

Palla utilizzata in molteplici applicazioni nella 
ginnastica rieducativa, in attività motorie, nel fitness 
e nell’aerobica, nel metodo Pilates, nell’allenamento 
funzionale, sportivo e nella preparazione atletica.
Ball used in many applications in rehabilitative 
gymnastics, motor activities, fitness and aerobics, 
Pilates method, functional, sports and athletic 
training.

GYMNIC CLASSIC  / GYMNIC CLASSIC

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Peso raccomandato
Recommended weight ...................................120 Kg 
Capacità di carico testata
Tested load capacity ......................................300 Kg

Palle e palloni / Balls

Ø 45

Ø 55

Ø 65

Ø 75

Ø 85

Ø 95

Ø 120

Giallo / Yellow

Rosso / Red

Blu / Blue

Giallo / Yellow

Rosso / Red

Blu / Blue

Rosso / Red

Codice / Code

141011

141012

141013

141014

141015

141016

141017

Colori / Colours
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BALLS

PALLE E PALLONI

Su tutta la superficie della palla Therasensory si 
trovano piccoli rilievi che amplificano le sensazioni 
sensoriali e contemporaneamente forniscono un 
gradevole massaggio favorendo la circolazione 
sanguigna. Indicata nel recupero funzionale e nella 
ginnastica riabilitativa.
The Therasensory ball presents small bumps on 
its whole surface. The stimulating action that this 
particular surface creates amplifies the sensory 
perceptions and provides, at the same time, a 
pleasant massage, by fostering blood circulation. 
Suitable for functional recovery and rehabilitation 
gymnastics.

THERASENSORY / THERASENSORY

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Peso raccomandato
Recommended weight ...................................120 Kg 
Capacità di carico testata
Tested load capacity ......................................300 Kg

Ø 100

Ø 65

Rosso / Red

Verde / Green

Codice / Code

141081

141082

Colori / Colours

Il Physio Roll nasce dall’unione di due palle 
formando così un attrezzatura che consente 
una estrema varietà di utilizzo associata ad una 
maggiore stabilità rispetto alla classica palla. 
Utilizzato nel settore fisioterapico, ideale per tutti 
coloro che hanno difficoltà di coordinazione ed 
equilibrio, nelle persone affette da handicap, negli 
anziani, pensato anche per le scuole materne.
The Physio Roll was born from joining two balls 
together and creating an equipment which allows 
for a great use variety and a higher stability as 
against the ball. It used in the physiotherapy sector 
and it is ideal for those who have coordination and 
balance difficulties, for disabled people, for elderly 
people, and also for nursery schools. This product 
belongs to the Medical Device Class I.

PHYSIO ROLL  / PHYSIO ROLL

Ø 30 cm  - L. 50 cm

Ø 40 cm - L. 65 cm

Ø 55 cm  - L. 90 cm

Ø 70 cm - L. 115 cm

Ø 85 cm - L. 130 cm

Blu / Blue

Rosso / Red

Giallo / Yellow

Blu / Blue

Rosso / Red

Codice / Code

141071

141072

141073

141074

141075

Colori / Colours

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Peso raccomandato
Recommended weight ...........................max 300 Kg 

Codice / Code

141160Pompa ad ago con  
prolunga flessibile
Flexi needle pump with  
flexible extension

Codice / Code

141161Pompa manuale ideale per gonfiare 
palle di medie e grandi dimensioni
Power pump ideal to inflate rapidly 
medium and large size balls
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SOFTGYM  / SOFTGYM

Palla ideale per esercizi di potenziamento muscolare, 
ginnastica a terra e come supporto lombare.

Ball suitable for muscle strengthening exercises, 
ground gymnastics and lumbar support.

Palla morbida, leggera e resistente che consente di 
svolgere un’ampia gamma di esercizi che spaziano 
dal potenziamento muscolare alla ginnastica dolce. 
Può essere ripiegata e portata con sé ovunque. 
Facilmente gonfiabile a bocca grazie alla cannuccia 
inclusa nella confezione.

Soft, light and resistant ball, which allows to perform 
a wide range of exercises that vary from muscle 
strengthening to low-impact exercises. It can be 
folded and brought everywhere.Thanks to the straw 
included in the package it is easily inflatable mouth.  

PALLONE GOMMAPIUMA  / FOAM BALL

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Peso raccomandato
Recommended weight .....................................80 Kg 
Capacità di carico testata
Tested load capacity ......................................100 Kg

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Peso
Weight ........................................................0,150 Kg 

Ø 20 cm

Max Ø 23 cm

Colori assortiti
Assorted colours

Colori assortiti
Assorted colours

Codice / Code

141031

Codice / Code

141091

Colori / Colours

Colori / Colours

Le palle mediche sono riempite esclusivamente con 
acqua, la loro superficie favorisce un buon grip nella 
presa.
The medic balls are filled exclusively with water. 
Their surface allows to achieve a good grip.

PALLE MEDICHE  / MEDIC BALLS

Ø 10 cm 500 gr

Ø 12 cm 1 kg

Ø 15 cm 2 kg

Ø 17 cm 3 kg

Ø 20 cm 4 kg

Ø 23 cm 5 kg

Verde / Green

Rosso / Red

Giallo / Yellow

Blu / Blue

Magenta / Magenta

Arancione / Orange

Codice / Code

141051

141052

141053

141054

141055

141056

Colori / Colours

BALLS

PALLE E PALLONI

Palle e palloni / Balls
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BALLS

PALLE E PALLONI

Palle adatte per l’allenamento nella ginnastica 
ritmica. 

Balls suitable for training in rhythmic gymnastics.

PALLE PER RITMICA / RITMIC BALLS

Codice / Code

141160Pompa ad ago con prolunga flessibile
Flexi needle pump with flexible extension

OPTIONAL/ACCESSORIES

Ø 16 cm - 280 gr

Ø 18 cm - 400 gr

Colori assortiti / Assorted colours

Colori assortiti / Assorted colours

Codice / Code

141061

141062

Colori / Colours

Morbide e gradevoli al tatto e grazie ai rilievi sulla 
superficie forniscono una benefica stimolazione dei 
punti di pressione.  Realizzate in tre differenti misure 
per consentire un’ampia possibilità di applicazioni. 
La versione piccola è particolarmente indicata per 
il massaggio e gli esercizi manipolativi, mentre le 
due versioni più grandi sono ideali per la ginnastica 
dolce. Tutte e tre le misure sono indicate per la 
riflessologia e le tecniche di rilassamento.  
Soft and pleasant to touch. Thanks to their bumps 
they provide a healthy stimulation of the pressure 
points. The three available sizes allow a wide 
application range. The smaller version is particularly 
recommended for massage and manipulative 
exercise, whereas the two larger versions are 
ideal for low-impact exercise. All the three sizes 
are recommended for reflexology and relaxing 
techniques.

PALLE SENSORIALI / SENSY-BALL

Ø 10 cm  - 10 gr.  Conf. 2 pezzi / Sets of 2 pcs

Ø 20 cm  - 330 gr. 

Ø 28 cm  - 400 gr. 

Codice / Code

141101

141102

141103

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Peso raccomandato Ø 20 - Ø 28
Recommended weight .............................max 80 Kg 
Capacità di carico testata
Tested load capacity ..............................max 100 Kg
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Le palle riccio reflexball sono ideali per il massaggio, 
la riflessologia, la terapia delle mani e gli esercizi di 
rilassamento.
The Reflexball balls are ideal for massage, reflexo-
logy, hand therapy and relaxation exercises.

PALLE RICCIO 2 PZ. / MASSAGE BALL REFLEX SET 2 PCS.

Ø 8 cm

Ø 9 cm

Ø 10 cm

Verde / Green

Blu / Blue

Verde / Green

Codice / Code

141111

141112

141113

Colori / Colours

Piccole palline che grazie alla loro elasticità 
consentono di svolgere esercizi specifici per la 
riabilitazione della mano. Le Thera Freeballs Hand 
sono ideali anche per sviluppare la mobilità delle 
dita rinforzandone i muscoli. Il set, composto da 2 
palline di diverso diametro.

Small balls which, thanks to their resiliency, allow 
to perform specific exercises for hand rehabilitation. 
The Thera Freeballs Hand are ideal also to develop 
finger mobility and to strengthen finger muscles. 
The set, which is made up of 2 balls with different 
diameter.

THERA FREEBALLS HAND / THERA FREEBALLS HAND

Ø 55 mm + Ø 40 mm Rosso e giallo / Red Yellow

Codice / Code

141131

Colori / Colours

Un piccolo rullo con morbide punte per un 
confortevole massaggio. L’Activ Roll stimola la 
circolazione sanguigna a beneficio di tutto il corpo. 
Usato per massaggi plantari e dorsali, riflessologia 
ed esercizi di sensibilizzazione cutanea.
È possibile gonfiare il prodotto con una pompa ad 
ago per ottenere la rigidità desiderata.

A small roller with soft bumps for a comfortable 
massage. It is used for foot and back massage, 
reflexology and skin-sensitisation exercises. It is 
possible to inflate the product with a needle pump 
in order to achieve the wished hardness.

ACTIV ROLL / ACTIVE ROLL

Ø 7,5 cm - L. 15 cm

Codice / Code

141121

Codice / Code

141160Pompa ad ago con prolunga flessibile
Flexi needle pump with flexible extension

OPTIONAL / ACCESSORIES

BALLS

PALLE E PALLONI

Palle e palloni / Balls
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Spalliera 13 pioli a sezione ovoidale in faggio 
verniciato al naturale. Montanti in acciaio verniciato 
completi di attacchi di fissaggio a parete.

Wall bar with upright steel supports and 13 beech 
rungs naturally varnished. Complete with galvanized 
steel hinges to fix to the wall.

SINGOLA 13 PIOLI  / SINGLE 13 RUNGS Codice / Code

142010

Spalliera 14 pioli a sezione ovoidale in faggio verniciato 
al naturale. Montanti in acciaio verniciato completi di 
attacchi di fissaggio a parete.

Wall bar with upright steel supports and 14 beech 
rungs naturally varnished. Complete with galvanized 
steel hinges to fix to the wall.

SINGOLA 14 PIOLI  / SINGLE 14 RUNGS Codice / Code

142020

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Altezza ...........................................................240 cm
Height ............................................................240 cm 
Larghezza ........................................................90 cm
Width ............................................................ 90 cmN

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Altezza ...........................................................240 cm
Height ............................................................240 cm 
Larghezza ........................................................90 cm
Width ...............................................................90 cm

Palle e palloni / Balls

WALL BARS

SPALLIERE E ACCESSORI
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Spalliera svedese a 1 campata di faggio verniciato al 
naturale con pioli a sezione ovoidale. Pioli superiori 
uno sporgente e l’altro rientrante per esercizi di 
sospensione. Completa di attacchi di acciaio zincato 
da fissare a parete.

Swedish wall bar at 1 span, naturally varnished 
beech wood. Beech wood ladder steps, protruding 
top step and the other one re-entering for 
suspension exercises. Complete with galvanized 
steel hinges to fix to the wall.

SPALLIERA SINGOLA  / SINGLE WALL-BAR Codice / Code

142030

WALL BARS

SPALLIERE E ACCESSORI

Spalliera svedese a 2 campate di faggio verniciato al 
naturale con pioli a sezione ovoidale. Pioli superiori 
uno sporgente e l’altro rientrante per esercizi di 
sospensione. Completa di attacchi di acciaio zincato 
da fissare a parete.

Swedish wall bar at 2 spans, naturally varnished 
beech wood. Beech wood ladder steps, protruding 
top step and the other one re-entering for 
suspension exercises. Complete with galvanized 
steel hinges to fix to the wall.

SPALLIERA DOPPIA / DOUBLE WALL-BAR Codice / Code

142040

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Altezza ...........................................................250 cm
Height ............................................................250 cm 
Larghezza ........................................................90 cm
Width ...............................................................90 cm

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Altezza ...........................................................250 cm
Height ............................................................250 cm 
Larghezza ......................................................180 cm
Width .............................................................180 cm
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Poggiaschiena curvo colore nero 
Imbottito e rivestito in similpelle lavabile ed ignifuga. 

Curved backrest rest colour black. Padded and 
covered with washable  vinyl and retardant.

Panca agganciabile a spalliera. Piano imbottito e 
rivestito in similpelle lavabile ed ignifuga. Completa 
di cinghia ferma piedi. Colore nero.  

Abdominal board, can be attached to the wall 
bars. Black padded surface. Washable and flame 
retardant. With foot strap.

Parte sporgente applicabile a spalliera in acciaio 
verniciato con griglia per gli agganci. Utile per 
trazioni cervicali e puleggioterapia. 

Oustanding accessory grid in steel painted with 
grid for the hooks. Suitable for cervical traction and 
puley-therapy.

POGGIASCHIENA  / CURVED BACKREST

PANCA PER SPALLIERA  / ABDOMINAL BOARD

PARTE SPORGENTE  / OUTSTANDING ACCESSORIES GRID

Codice / Code

142500

Codice / Code

142510

Codice / Code

142520

Optional per spalliere  / Accessories for wall bars

ACCESSORIES FOR WALL BARS

OPTIONAL PER SPALLIERE

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Altezza .............................................................40 cm
Height ..............................................................40 cm 
Larghezza ........................................................64 cm
Width ...............................................................64 cm
Profondità  .......................................................87 cm
Depth ...............................................................87 cm

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Altezza .............................................................65 cm
Height ..............................................................65 cm 
Larghezza ........................................................40 cm
Width ...............................................................40 cm
Profondità  .......................................................18 cm
Depth ...............................................................18 cm

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Altezza ...........................................................180 cm
Height ............................................................180 cm 
Larghezza ........................................................30 cm
Width ...............................................................30 cm
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Complete di telaio di acciaio per la variazione 
dell’altezza e dell’inclinazione da fissare a parete 
mediante tasselli. Montanti di acciaio verniciato e 
pioli di faggio evaporato, diametro mm 30, di cui 3 
sporgenti lateralmente. Assicella poggiaschiena 
centrale di multistrati da mm 8. Larghezza cm 48, 
punti di appoggio a terra gommati. Altezza mt 3.

Composed of steel frames, for the height and 
inclination regulation, to be fixed to the wall by plugs, 
ladder fitted with varnished steel columns and beech 
wood ladder steps, diameter 30 mm, three of which 
are externally protruding. Height 3 mt.

SCALA ORTOPEDICA  / ORTHOPAEDIC LADDER

Scala ortopedica dritta / Straight orthopaedic ladder

Scala ortopedica dritta / Curved orthopaedic ladder

Codice / Code

142100

142110

ORTHOPAEDIC LADDER

SCALA ORTOPEDICA

Spalliere e accessori / Wall bars
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Specchi di 4 mm di spessori dotati di pellicola retinata 
adesiva antinfortunistica, in caso di rottura dello 
specchio i vetri rimarranno ancorati alla pellicola 
stessa. Gli specchi completi di pellicola vengono 
incollati ad un pannello di polistirolo rifinito con uno 
di MDF bianco. Il tutto viene sostenuto da un profilo di 
alluminio. Possono essere fissati a muro o su carrello 
inclinabile e trasportabile.  

Mirrors 4 mm thick with safety film on the reverse. In 
case of breakage of the mirror the glass will remain 
anchored to the film itself. The mirror is bonded 
to apolystyrene panel finished with a white MDF 
back for added safety. Aluminium frame. Available 
as a wall mounted mirror or on transportable and 
inclinable trolley.

SPECCHI SERIGRAFATI O LISCI / GRID OR PLAIN MIRRORS

OPTIONAL  / ACCESSORIES

Serigrafato / Grid 100 x 200 h cm -  Rettangoli / Grid 10 x 5 cm

Specchio liscio / Plain mirror 100 x 200 h cm

Serigrafato / Grid 100 x 170 h cm -  Rettangoli / Grid 10 x 5 cm

Specchio liscio / Plain mirror 100 x 170 h cm

Codice / Code

143010

143020

143030

143040

Carrello per specchio trasportabile ed inclinabile / Transportable and inclinable trolley for mirror 100 x 200 cm

Carrello per specchio trasportabile ed inclinabile / Transportable and inclinable trolley for mirror 100 x 170 cm

Codice / Code

143500

143510

MIRRORS

SPECCHI E ACCESSORI

Specchi  / Mirrors
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Esclusivo formulato di poliuretano espanso (senza 
HFC o CFC) a pelle integrale con espandenti ODP 
(Ozone Depletion Potential). La conformazione 
a cellula completamente aperta conferisce al 
materasso ottime proprietà di assorbimento dell’urto, 
permettendo il normale deflusso dell’aria attraverso 
ogni singolo strato del prodotto, omogeneità di 
spessori e densità in ogni punto. Ulteriore resistenza 
meccanica derivata dallo speciale skin (buccia) sia 
della parte inferiore che superiore, garantiscono 
un’ottima resistenza all’abrasione ed un ottimo grip. 

Exclusive formulated polyurethane foam (without 
HFC or CFC) blowing agents in integral skin with 
ODP (Ozone Depletion Potential), obtained in full 
compliance with the existing European Regulation 
on substances that deplete the ozone layer.
A fully open cell gives the mattress excellent shock 
absorption properties, allowing normal air outflow 
through each single layer of the product and great 
is the homogeneity of thickness and density at each 
point. Further mechanical strength is derived from 
the special skin (peel) of both the lower and upper 
sides, which provide excellent abrasion resistance 
and excellent grip.

MATERASSO IN GOMMA
PLASTIC FOAM MATTRESS

MATERASSO MAT GOLD®
MAT GOLD® MATTRESS

25 kg / m3                                 200 x 100 x 5 cm

21 kg / m3                                200 x 100 x 10 cm

 

PK 14                                     200 x 100 x 3 cm

PK 16                                     200 x 100 x 4 cm

PK 20                                     200 x 100 x 5 cm

 

80 kg / m3                             200 x 100 x 5 cm
 

Densità / Density                   Dimensioni / Dimensions

Densità / Density                 Dimensioni / Dimensions

Densità / Density                 Dimensioni / Dimensions

Codice / Code

    144011
    144012

Codice / Code

     144031
     144032
     144033

Materasso in agglomerato rivestito in materiale 
antimuffa antibatterico ignifugo Classe 2 con 
fondo antiscivolo. Colore blu. Adatto per esercizi di 
ginnastica, dotato di apertura a cerniera e maniglie 
per il trasporto. 

Agglomerate mattres density 80 anti-mold and 
antibacterial, flame retardant Class 2 with Non-slip 
bottom. Colour blue. Suitable for gymnastic exercises, 
removable cover and with handles for transport.

Materasso in gomma espansa rivestito in PVC 600 
gr/ m²  colore blu antibatterico, anti-acaro ed ignifugo 
classe 2. Adatto per esercizi di ginnastica, dotato di 
apertura a cerniera e maniglie per il trasporto.

Plastic foam mattress PVC 600 gr/m² anti-mold, 
antibacterial not inflammable Class 2 covering. 
Colour Blue. Suitable for gymnastic exercises, 
removable cover and with handles for transport.

MATERASSO IN AGGLOMERATO
AGGLOMERATE MATTRESS Codice / Code

144013

Carrello porta materassi orizzontale. 
Struttura di acciaio verniciato completa di 4 ruote 
gommate girevoli  diametro mm 100.

Tray top surface dimensions 200x100 cm.
Varnished steel mat trolley mobile on 4 rubberized 
wheels, diameter 100 mm.

CARRELLO PORTA MATERASSI  / ACCESSORIES: TROLLEY Codice / Code

144901

MATTRESSES

MATERASSI

Materassi / Mattresses

200 x 100 cm

Dimensioni / Dimensions
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Stuoia pieghevole per ginnastica a terra. 
Rivestimento in PVC.
Colore blu.

Folding exercise mat.
PVC covering. Colour blue.

Stuoia intera arrotolabile per esercizi a terra.
Colore grigio.

Rollable exercise mat for fitness exercises. 
Colour grey.

STUOIA PIEGHEVOLE / FOLDING MAT

STUOIA INTERA / FOLDING MAT

180 x 60 x 4 cm

180 x 50 x 1 cm

180 x 50 x 1 cm

Codice / Code

144021

Codice / Code

144022

Stuoia pieghevole per ginnastica a terra.
Colore grigio.

Folding exercise mat for fitness exercises.  
Colour grey.

STUOIA PIEGHEVOLE / FOLDING MAT Codice / Code

144023

MATS

STUOIE

Stuoie  / Mats

Dimensioni / Dimensions

Dimensioni / Dimensions

Dimensioni / Dimensions
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AIREX® GYMNASTIC MATS

AIREX® TAPPETINI DA GINNASTICA

AIREX® / AIREX®

Airex AG è leader mondiale nella produzione di 
tappetini da ginnastica con il marchio AIREX®.  
I materiali testati e la qualità svizzera dimostrata nel 
processo di fabbricazione garantiscono la durata del 
prodotto anche in condizioni difficili. I prodotti AIREX® 
soddisfano e superano le normative vigenti in materia 
di prevenzione degli infortuni.

Alcune caratteristiche per cui scegliere i 
prodotti professionali AIREX®

• Comfort al tatto
• Semplice da pulire, finitura antimicrobica
• Materiali resistenti per molti anni di utilizzo
• Eccellente capacità ammortizzante e grande stabilità 

negli esercizi di equilibrio
• Leggerezza e flessibilità, sono facili da arrotolare e da 

riporre
• Impermeabile: struttura a cellule chiuse. Nessuna 

penetrazione di acqua o sporco

Tre suggerimenti per i prodotti AIREX®

1. Utilizzare i prodotti a piedi nudi o con le calze (senza 
scarpe)

2. Pulire i prodotti con acqua e sapone. La disinfezione 
non sarà necessaria grazie alla protezione integrata 
Sanitized!

3. Lasciare asciugare i prodotti AIREX® se si bagnano 
(possono essere utilizzati anche all’aperto)

AIREX® brand. Tested materials and proven Swiss 
quality in the manufacturing process guarantee product 
durability  even under tough conditions. AIREX® brand 
products meet or exceed current legal regulations in 
regards to materials and accident prevention measures.

Some features to choose AIREX® professional 
products

• Comfort to touch
• Simple to clean, antimicrobial finishing
• Hard-wearing material for many years of use
• Yielding and supportive, protection against injuries
• Excellent damping capacity and great stability in 

balance exercises
• Lightness and flexibility, easy to roll and store
• Water repellent. Closed cell foam. No penetration of 

water or dirt

Three tips for your AIREX® products

1. Use the products barefoot or in socks (no sneakers)
2. If your products get dirty, clean them with ordinary 

soapy water. Disinfection is not going to be necessary 
thanks to integrated Sanitized protection!

3. Let the AIREX® products air dry thoroughly if they get 
wet (they can also be used outdoors)
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Blu / Blue 185 x 60 x 1,5 cm 2,2kg

Rosso / Red  185 x 60 x 1,5 cm 2,2 kg

Verde / Green 185 x 60 x 1,5 cm 2,2 kg

CORONELLA 185

AIREX®

AIREX®

AIREX® / AIREX®

CORONELLA di AIREX® è consigliato per: pilates, 
fitness, yoga, fisioterapia e riabilitazione e per 
sessioni di gruppo.

The AIREX®CORONELLA suitable for: pilates, 
fitness, yoga, physiotherapy and rehabilitation, club 
sport and school sport.

CORONELLA di AIREX® è consigliato per: 
pilates, fitness, yoga, fisioterapia e riabilitazione e 
per sessioni di gruppo.

The AIREX®CORONELLA suitable for: 
pilates, fitness, yoga, physiotherapy and 
rehabilitation, club sport and school sport.

CORONELLA 200
Carbone / Charcoal 200 x 60 x 1,5 cm 2,4 kg

Terra / Terra  200 x 60 x 1,5 cm 2,4 kg

Platino / Platinum 200 x 60 x 1,5 cm 2,4 kg

Codice / Code

144141

144142

144143

Colori / Colours Dimensioni / Dimensions 

Colori / Colours Dimensioni / Dimensions Peso / Weight

Peso / Weight Codice / Code

144144

144145

144146
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CORONA di AIREX® è consigliato per: 
pilates, fitness, yoga, fisioterapia e riabilitazione e 
per sessioni di gruppo.

The AIREX® CORONA suitable for: 
pilates, fitness, yoga, physiotherapy and 
rehabilitation, club sport and school sport.

ATLAS di AIREX® è consigliato per: 
fitness, fisioterapia e riabilitazione e per sessioni 
di gruppo.

The AIREX® ATLAS suitable for:  
fitness, physiotherapy and rehabilitation, 
club sport and school sport.

CORONA

ATLAS

Blu / Blue 185 x 100 x 1,5 cm 3,8 kg

Rosso / Red  185 x 100 x 1,5 cm 3,8 kg

Verde / Green 185 x 100 x 1,5 cm 3,8 kg

Rosso / Red  200 x 125 x 1,5 cm 5,5 kg

Verde / Green 200 x 125 x 1,5 cm 5,5 kg

Codice / Code

144151

144152

144153

Codice / Code

144161

144162

AIREX®

AIREX®

AIREX® / AIREX®

Colori / Colours Dimensioni / Dimensions Peso / Weight

Colori / Colours Dimensioni / Dimensions Peso / Weight
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HERCULES di AIREX® è consigliato per: 
fisioterapia e riabilitazione e per sessioni di gruppo.

The AIREX® HERCULES suitable for:  
physiotherapy and rehabilitation, club sport and 
school sport.

Il FITLINE 180 di AIREX® è consigliato per:
fitness, pilates, yoga e per sessioni di gruppo.

The AIREX® FITLINE 180 suitable for:
fitness, pilates, yoga, club sport and school sport.

HERCULES 

FITLINE 180

Blu / Blue 200 x 100 x 2,5 cm 6,6 kg

Verde / Green 200 x 100 x 2,5 cm 6,6 kg

Verde / Waterblue 180 x 58 x 1 cm 1,5 kg

Carbone / Charcoal 180 x 58 x 1 cm 1,5 kg

Kiwi / Kiwi 180 x 58 x 1 cm 1,5 kg

Rosa / Pink 180 x 58 x 1 cm 1,5 kg

Codice / Code

144171

144172

Codice / Code

144181

144182

144183

144184

AIREX®

AIREX®

AIREX® / AIREX®

Colori / Colours Dimensioni / Dimensions Peso / Weight

Colori / Colours Dimensioni / Dimensions Peso / Weight
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FITNESS 120 di AIREX® è consigliato per:  
fitness e per sessioni di gruppo.

The AIREX® FITNESS 120 suitable for:   
fitness, club sport and school sport.

FITNESS 120
Blu / Blue 120 x 60 x 1,5 cm 1,4 kg

Codice / Code

144191

Il FITLINE 140 di AIREX® è consigliato per: 
fitness, pilates, yoga e per sessioni di gruppo.

The AIREX® FITLINE 140 suitable for:   
fitness, pilates, yoga, club sport and school sport.

FITLINE 140
Verde / Waterblue 140 x 58 x 1 cm 1,2 kg

Codice / Code

144201

Il PILATES 190 di AIREX® è consigliato per:  
fitness, pilates e yoga. 

The AIREX® FITLINE 190 suitable for:   
fitness, pilates, yoga. 

PILATES 190
Viola / Purple 190 x 60 x 0,8 cm 1,4 kg

Antracite / Anthracite 190 x 60 x 0,8 cm 1,4 kg

Codice / Code

144211

144212

AIREX® / AIREX®

AIREX®

AIREX®

Colori / Colours Dimensioni / Dimensions Peso / Weight

Colori / Colours Dimensioni / Dimensions Peso / Weight

Colori / Colours Dimensioni / Dimensions Peso / Weight
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OCCHIELLI / FLEXIBLE EYELET

SUPPORTO A PARETE / WALL SUPPORT

SUPPORTO A PARETE / WALL SUPPORT

SUPPORTO A PARETE / WALL SUPPORT

Codice / Code

144301

143302

143303

Codice / Code

144312

Codice / Code

144313

Codice / Code

144311

Occhielli type 15 per: / Flexible eyelet type 15 for:
AIREX® CORONELLA – FITNESS 120  

Occhielli type 10 per: / Flexible eyelet type 15 for:
AIREX® FITLINE140/180

Occhielli type 8 adatti per: / Flexible eyelet type 8 for: 
AIREX® PILATES 190

65 cm

105 cm

Supporto a parete per materassi AIREX® con 
occhiello adatto per:
Wall support for AIREX® mattresses with eyelet, 
suitable for:

CORONELLA
FITNESS 120
FITLINE140/180
PILATES 190

Supporto a parete per materassi AIREX® senza 
occhiello. Adatto per:
Wall support for AIREX® mattresses without eyelet.
Suitable for: 
CORONELLA
FITNESS 120
FITLINE 140
FITLINE 180

Supporto a parete per materassi AIREX® senza 
occhiello. Adatto per:
Wall support for AIREX® mattresses without eyelet. 
Suitable for:

CORONA
HERCULES

Optional materassi AIREX® / Accessories AIREX® mattress

ACCESSORIES AIREX® MATTRESS

OPTIONAL MATERASSI AIREX®

Lunghezza / Lenght 

Lunghezza / Lenght 
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Sviluppato appositamente per eseguire esercizi clinici di 
equilibrio e propriocezione. Ispirato nella forma a una trave 
di equilibrio, viene impiegato soprattutto in fisioterapia per 
il recupero delle funzioni del piede e della deambulazione.

Was developed especially for clinical balance and 
proprioception exercises. It is based on the shape 
of a conventional balance beam and used mainly in 
physiotherapy to regain walking and foot functions.

BALANCE-BEAM  di AIREX®

Blu / Blue               160 x 24 x 6 cm 0,99 kg

Codice / Code

144241

Il BALANCE-PAD XLarge di AIREX® è uguale al 
BALANCE PAD ELITE ma con dimensioni differenti.  

The AIREX® Balance Pad XL is same of BALANCE 
PAD ELITE but with different dimensions.  

BALANCE-PAD XL

Blu / Blue 98 x 41 x 6 cm 1,4 kg

Codice / Code

144251

AIREX® / AIREX®

Il BALANCE-PAD ELITE di AIREX® si distingue 
dal normale Balance-pad principalmente per la 
superficie lavorata a nido d’ape su entrambi i lati. 
The AIREX® Balance Pad Elite is the further 
development of the proven Balance Pad. The 
special waffle texture on the upper and lower sides.

Superficie liscia ideale per esercizi di equilibrio. Spessore di 
6 cm che conferisce caratteristiche destabilizzabili, grazie 
alla schiuma cedevole, il corpo è costantemente sfidato al 
fine di mantenere l’equilibrio e stabilizzare le articolazioni. 
Consigliato per: fitness, pilates, yoga, fisioterapia e 
riabilitazione, per sessioni di gruppo ed equilibrio.

With its smooth surface is ideal for starting out with 
barefoot balance training. The thickness of 6 cm gives 
destabilising characteristics, due to the yielding foam, the 
body is onstantly challenged in order to maintain balance 
and stabilise the joints. Suitable for: pilates, fitness, yoga, 
physiotherapy and rehabilitation, club sport and school 
sport, be balanced.

BALANCE PAD ELITE

BALANCE PAD

Blu / Blue 41x50x6 cm              0,68 kg

Kiwi / Kiwi 41 x 50 x 6 cm 0,68 kg

Lava / Lava 41 x 50 x 6 cm 0,68 kg

Rosa / Pink 41 x 50 x 6 cm 0,68 kg

Codice / Code

144231

 

144232

144233

144234

Codice / Code

144221

Peso / WeightDimensioni / Dimensions Colori / Colours

Peso / WeightDimensioni / Dimensions Colori / Colours

Peso / WeightDimensioni / Dimensions Colori / Colours

Peso / WeightDimensioni / Dimensions  Colori / Colours

AIREX®

AIREX®



137Cuscini / Cushions
PANNA
BEIGE

GIALLO
YELLOW

ARANCIO
ORANGE

BORDEAUX
BORDEAUX

VERDE
GREE N

BLU
BLUE

NERO
BLAC K

GRIGIO
GRAY

CUSHIONS

CUSCINI

Cuscini di varie forme e dimensioni:
Interno in espanso densità 30 kg/m³ ignifugo classe 
1IM. Rivestimento in similpelle lavabile ed ignifugo 
classe 1IM.  

Cushions of various shapes and sizes:
Plastic foam inside density 30 kg/m³ flame retardant 
class 1IM.
Covering is flame retardant Class 1IM and washable 
imitation leather. 

CILINDRO / ROLL

 L  20 x Ø 8 cm

 L  35 x Ø 15 cm

 L  50 x Ø 15 cm

 L  30 x Ø 30 cm

 L  50 x Ø 25 cm

L 100 x Ø 25 cm

L 100 x Ø 40 cm

L   60 x Ø 30 cm

L 120 x Ø 30 cm

Colori assortiti / Assorted colours

Colori assortiti / Assorted colours

Colori assortiti / Assorted colours

Colori assortiti / Assorted colours

Colori assortiti / Assorted colours

Colori assortiti / Assorted colours

Colori assortiti / Assorted colours

Colori assortiti / Assorted colours

Colori assortiti / Assorted colours

Codice / Code

145101

145102

145103

145104

145105

145106

145107

145108

145109

Colori / Colours

Colori / Colours

Colori / ColoursCUBO / CUBE

L 40 x P 40 x h 40 cm

L 30 x P 30 x h 30 cm

Colori assortiti / Assorted colours

Colori assortiti / Assorted colours

Codice / Code

145301

145302

Colori / Colours

SEMICILINDRO / HALF-ROLL

L 30 x Ø 16 x h 8 cm

L 50 x Ø 25 x h 12,5 cm

L 60 x Ø 30 x h 15 cm

Colori assortiti / Assorted colours

Colori assortiti / Assorted colours

Colori assortiti / Assorted colours

Codice / Code

145201

145202

145203

L

Ø

L

Ø

h

L

h

P

Dimensioni / Dimensions 

Dimensioni / Dimensions 

Dimensioni / Dimensions 
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CUSHIONS

CUSCINI

Cuscini di varie forme e dimensioni:
Interno in espanso densità 30 kg/m³ ignifugo classe 
1IM. Rivestimento in similpelle lavabile ed ignifugo 
classe 1IM.  

Cushions of various shapes and sizes:
Plastic foam inside density 30 kg/m³ flame retardant 
class 1IM.
Covering is flame retardant Class 1IM and washable 
imitation leather. 

CUNEO CON FORO  / WEDGE WITH HOLE

L 40 x P 34 x h 9 cm Colori assortiti / Assorted colours

Colori assortiti / Assorted colours

Colori assortiti / Assorted colours

Codice / Code

145407

CUNEO / WEDGE

L 35 x P 35 x h 10 cm

L 25 x P 25 x h 10 cm

L 45 x P 60 x h 15 cm

L 60 x P 60 x h 15 cm

L 60 x P 60 x h 30 cm

L 45 x P 45 x h 15 cm

Colori assortiti / Assorted colours

Colori assortiti / Assorted colours

Colori assortiti / Assorted colours

Colori assortiti / Assorted colours

Colori assortiti / Assorted colours

Colori assortiti / Assorted colours

Codice / Code

145402

145403

145404

145405

145406

145408

TRAPEZOIDALE / TRAPEZOIDAL

L 50 x P 40 x h 30 cm

L 50 x P 40 x h 30-16 cm

Codice / Code

145601

145602

PARALLELEPIPEDO / RECTANGLE

L 20 x P 40 x h 10 cm

L 25 x P 50 x h 25 cm

Colori assortiti / Assorted colours

Codice / Code

145501

145502Colori assortiti / Assorted colours

PANNA
BEIGE

GIALLO
YELLOW

ARANCIO
ORANGE

BORDEAUX
BORDEAUX

VERDE
GREE N

BLU
BLUE

NERO
BLACK

GRIGIO
GRAY

L

h
P

L

h

P

L

h
P

L

h
P

Colori / ColoursDimensioni / Dimensions 

Colori / ColoursDimensioni / Dimensions 

Colori / ColoursDimensioni / Dimensions 

Colori / ColoursDimensioni / Dimensions 

Colori / Colours
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CUSHIONS

CUSCINI

Il Movin’ Sit è un cuscino dinamico gonfiabile che 
attiva i muscoli del tronco sostenendo la colonna 
vertebrale. La forma è studiata per offrire una 
postura più corretta, agevolando la ricerca di una 
posizione pelvica equilibrata.

Peso raccomandato: max. 120 kg
Capacità di carico testata: max. 200 kg

The Movin’ Sit is an inflatable dynamic cushion 
which triggers the trunk muscles and supports the 
spinal column. Its shape has been carefully studied 
in order to promote a more correct posture, by 
facilitating the search for a balanced pelvic position. 

Recommended weight: max. 120 kg
Tested load capacity: max. 200 kg

MOVIN’SIT / MOVIN’SIT

 L 36 x P 36 x h 7 cm Blu / Blue

Codice / Code

147141

Codice / Code

147132Foderina dotata di cerniera per rivestire il 
Disc’o’Sit qualora lo si utilizzi come cuscino 
da seduta. Colore blu.
Cover equipped with zipper. It is suggested 
to easily upholster the Disc’o’Sit in case it is 
used as sitting cushion. Colour blue.

OPTIONAL / ACCESSORIES

Disc’o’ Sit cuscino da seduta per favorire la corretta 
postura. Posizionato sulla sedia dona benessere 
alla colonna vertebrale grazie al movimento offerto. 
Il Disc’o’Sit viene utilizzato anche nel settore 
dell’allenamento funzionale, può essere utilizzato 
per esercizi a terra per sviluppare coordinamento e 
migliorare riflessi e stabilità.
Peso raccomandato: max 120 kg / Capacità di carico 
testata: max. 200 kg

The Disc’o’Sit sitting cushion. When it is positioned 
on a chair, it relieves the spinal column, thanks to the 
movement it provides. The Disc’o’Sit has established 
itself in the functional training sector as well. 
Recommended weight: max. 120 kg / Tested load 
capacity: max. 200 kg

DISCO’SIT / DISCO’SIT

Ø 39 cm Blu / Blue

Codice / Code

147131

Colori / ColoursDimensioni / Dimensions 

Colori / ColoursDimensioni / Dimensions 
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Set di 4 bastoni colorati in PVC per ginnastica.  Uniti 
ai coni forati (Codice 146031) ai cerchi (Codici 146011-
12-13) si possono creare dei percorsi psicomotori. 

Set of 4 coloured PVC sticks. Combined with 
perforated cones (Code 146031), hoops (Code 
146011-12-13) you can create psychomotor set.

SET BASTONI PVC / SET PVC STICKS

Ø 3 cm Colori assortiti / Assorted colours

Codice / Code

146061

Colori / Colours

Ginnastica psicomotoria / Psychomotor gymnastic

PSYCHOMOTOR GYMNASTIC

GINNASTICA PSICOMOTORIA 

Cerchi per ginnastica in nylon colorati sezione piatta. 
Uniti ai coni forati (Codice 146031) ai bastoni (Codice 
146061) si possono creare dei percorsi psicomotori. 

Nylon hoops, flat section. Combined with perforated 
cones (Code 146031), STICKS (Code 146061) you 
can create psychomotor set.

CERCHI / HOOPS

Ø  60 cm

Ø  70 cm

Ø  80 cm

Colori assortiti / Assorted colours

Colori assortiti / Assorted colours

Colori assortiti / Assorted colours

Codice / Code

146011

146012

146013

Colori / ColoursDimensioni / Dimensions 

Dimensioni / Dimensions 

Dimensioni / Dimensions 

Colori assortiti / Assorted colours Cono forato in 4 colori assortiti (rosso, giallo, verde 
e blu). Sono dotati di fessure nella parte superiore 
per l’inserimento di bastoni in PVC (Codice 146061) 
o cerchi (Codice 146011-12-13) e 3 fori simmetrici 
laterali per l’inserimento di bastoni in PVC per 
creare percorsi ad ostacoli. 
Available in 4 assorted colours (red, yellow, green 
and blue). Equipped with slots on the top to insert 
poles (Code 146061) or hoops (Code 146011-12-
13) and 3 symmetrical holes in the sides to connect 
poles at different heights for obstacle courses.

CONO FORATO / CONES 

30 cm H

Codice / Code

146031

Colori / Colours
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CLUBS STICKS

CLAVI BASTONI

Codice / Code

146071Mensola porta bastoni da fissare a parete, in tubo di acciaio verniciato. 
Capacità 100 pezzi. Dimensioni: Lunghezza 50 x larghezza 35 altezza.

35 cm pole shelf rack, made of varnished steel, to be fixed to the wall. 
Capacity 100 poles. Dimensions: length 50 width 35 height 35 cm.

OPTIONAL / ACCESSORIES

Bastone di legno verniciato al naturale per ginnastica. 

Natural painted wooden sticks for gymnastics.

BASTONI LEGNO / WOODEN STICKS

70 cm   Ø 2,4 cm

80 cm  Ø 2,4 cm 

90 cm  Ø 2,4 cm

100 cm  Ø 2,4 cm

120 cm  Ø 2,4 cm

150 cm  Ø 2,4 cm

Codice / Code

146051

146052

146053

146054

146055

146056

Diametro / DiameterLunghezza / Lenght 

Coppia di clave di legno.

Pair of beech wooden 
clubs.

Coppia di clave di nylon 
colorate per ginnastica 
ritmica.

Pair of coloured nylon 
clubs for rhythmic 
gymnastic.

CLAVI DI LEGNO / WOODEN CLUBS

CLAVI DI NYLON / NYLON CLUBS

Clave piccole / Small clubs 310 x 56 mm 300 gr  

Clave medie / Medium clubs 350 x 56 mm 400 gr

Clave grandi / Big clubs 390 x 56 mm 500 gr

Clave di nylon / Nylon clubs 450 mm 150 gr

Codice / Code

146041

146042

146043

Codice / Code

146045

Dimensioni / Dimensions 

Dimensioni / Dimensions 
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ELASTICS

ELASTICI

Gli elastici a banda sono un ausilio semplice e 
pratico ideale per il fitness, pilates, tonificare e per il 
rafforzamento muscolare, riabilitazione e stretching. 
Dimensioni 120 cm x 14,5 cm

The elastic bands are simple and practical tools 
ideal for fitness, pilates, tones and strengthening 
muscles, rehabilitation and stretching.
Dimensions: 120 x 14,5 cm

ELASTICI A BANDA  / ELASTIC BANDS

Extra leggero / Extra soft

Leggero / Soft

Medio / Medium

Forte / Heavy

Giallo / Yellow

Rosso / Red

Verde / Green

Blu / Blue

Codice / Code

147011

147012

147013

147014

Colori / Colours

Dimensioni 25 mt x 14,5 cm

Dimensions: 25 mt x 14,5 cm

ELASTICI A BANDA 25 MT / ELASTIC BANDS 25 mt

Extra leggero / Extra soft

Leggero / Soft

Medio / Medium

Forte / Heavy

Giallo / Yellow

Rosso / Red

Verde / Green

Blu / Blue

Codice / Code

147021

147022

147023

147024

Colori / Colours

Codice / Code

147111Maniglia per elastici / Rep Handle

OPTIONAL / ACCESSORIES
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ELASTICS

ELASTICI

Bande elastiche in poliuretano, latex free. Grazie 
alla loro dimensione risultano ottimali anche per 
le ginnastiche dolci  e per l’utilizzo in piscina, non 
soffrono a contatto con il cloro.
Dimensioni 160 x 5 cm

Elastic bands, latex free. Thanks to their dimension  
they are suitable also for physiotherapy and for use in 
swimming pools.
Dimensions 160 x 5 cm

BANDE ELASTICHE CON MANIGLIE  /  ELASTIC BANDS WITH HANDLES 

Extra leggero / Extra soft

Leggero / Soft

Medio / Medium

Forte / Heavy

Rosso / Red

Giallo / Yellow

Blu / Blue

Verde / Green

Codice / Code

147031

147032

147033

147034

Colori / Colours

Bande elastiche in poliuretano, latex free. Grazie 
alla loro dimensione risultano ottimali anche per 
le ginnastiche dolci  e per l’utilizzo in piscina, non 
soffrono a contatto con il cloro.
Dimensioni 20 mt x 5 cm

Elastic bands, latex free. Thanks to their dimension  
they are suitable also for physiotherapy and for use in 
swimming pools.
Dimensions 20 mt x 5 cm

ROTOLO 20 mt x 5 cm / ROLL 20 mt x 5 cm

Extra leggero / Extra soft

Leggero / Soft

Medio / Medium

Forte / Heavy

Rosso / Red

Giallo / Yellow

Blu / Blue

Verde / Green

Codice / Code

147041

147042

147043

147044

Colori / Colours

Codice / Code

147111Maniglia per elastici / Rep Handle

OPTIONAL / ACCESSORIES



144 Elastici / Elastics

ELASTICS

ELASTICI

Power loop è un elastico ad anello gigante ad 
alta resistenza ideale per allenamento funzionale, 
fitness, fisioterapia. Spessore 0,45 cm.

Power  loop elastic high strength giant ring used for 
functional training, fitness, physiotherapy. Thickness 
0,45 cm.

POWER LOOP / POWER LOOP
Extra leggero
Extra soft

Leggero / Soft

Medio / Medium

Forte / Heavy

Extra forte
Extra heavy

Super extra forte
Super extra heavy

Rosso / Red

Nero / Black

Giallo / Yellow

Verde / Green

Blu / Blue

Arancio / Orange

104 x 1,25 cm

104 x 1,90 cm

104 x 2,85 cm

104 x 4,45 cm

104 x 6,35 cm

104 x 8,25 cm

Codice / Code

147051

147052

147053

147054

147055

147056

Colori / ColoursDimensioni / Dimensions 

Elastici tubing ad alta resistenza a forma di otto 
con maniglie. In poliuretano, latex free ideali per 
allenamento funzionale, fitness, fisioterapia.

High resistance elastic tubing  bands eight-shaped, 
with handles. Latex free. Suitable for functional training, 
fitness, physiotherapy. 

TUBING A FORMA DI OTTO  /  TUBING  BANDS EIGHT-SHAPED

Leggero / Soft

Medio / Medium

Forte / Heavy

Extra forte / Extra Heavy

Rosso / Red

Giallo / Yellow

Viola / Purple

Black / Nero

Codice / Code

147101

147102

147103

147104

Colori / Colours
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ELASTICS

ELASTICI

Eelastici tubing ad alta resistenza, in poliuretano, latex 
free.  Sono un ausilio semplice e pratico per tonificare e 
potenziare i muscoli per la riabilitazione e lo stretching. 
Dimensioni 160 cm

High resistance rep tubing latex free. They are simple 
and practical tool for tones and strengthens muscles  
for rehabilitation and stretching.
Dimensions 160 cm

TUBING CON MANIGLIE  /  TUBING WITH HANDLES

Extra leggero / Extra soft

Leggero / Soft

Medio / Medium

Forte / Heavy

Rosso / Red

Giallo / Yellow

Viola / Purple

Black / Nero

Codice / Code

147061

147062

147063

147064

Colori / Colours

Dimensioni 10 mt
Dimensions 10 mt

TUBING 10 mt  /  TUBING 10 mt

Extra leggero / Extra soft

Leggero / Soft

Medio / Medium

Forte / Heavy

Rosso / Red

Giallo / Yellow

Viola / Purple

Black / Nero

Codice / Code

147071

147072

147073

147074

Colori / Colours

Codice / Code

147111Maniglia per 
elastici
Rep Handle

OPTIONAL / ACCESSORIES

Elastici tubing ad alta resistenza, in poliuretano, latex 
free.  Un ausilio semplice e pratico per tonificare e 
potenziare i muscoli per la riabilitazione e lo stretching. 
Dimensioni 160 cm

High resistance rep tubing latex free. Simple and 
practical tool for tones and strengthens muscles  for 
rehabilitation and stretching.
Dimensions: 160 cm

TUBING AD ANELLO / RING TUBING

Leggero / Soft

Medio / Medium

Forte / Heavy

Extra forte / Extra Heavy

Rosso / Red

Giallo / Yellow

Viola / Purple

Black / Nero

Codice / Code

147081

147082

147083

147084

Colori / Colours

Elastici tubing ad anello con maniglie ad alta 
resistenza, in poliuretano, latex free ad anello ideali 
per allenamento funzionale, fitness, fisioterapia.

High resistance ring tubing latex free with handles 
suitable for functional training, fitness, physiotherapy.

TUBING ANELLO CON MANIGLIE

RING TUBING WITH HANDLES Leggero / Soft

Medio / Medium

Forte / Heavy

Extra forte / Extra Heavy

Rosso / Red

Giallo / Yellow

Viola / Purple

Black / Nero

Codice / Code

147091

147092

147093

147094

Colori / Colours
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Rivestimento in ecopelle. Chiusura a strap.

Cover leather like coated material closing with strap.

POLSIERE E CAVIGLIERE / ANKLETS AND WRIST BANDS

Polsiera / Cavigliere da 1 kg al paio (2x0,5 kg)
 Anklet and wrist bands 1 kg per pair (2x0,5 kg)

Polsiera / Cavigliere da 2 kg al paio (2x1 kg)
Anklet and wrist bands 2 kg per pair (2x1 kg)

Polsiera / Cavigliere da 3 kg al paio (2x1,5 kg)
Anklet and wrist bands 3 kg per pair (2x1,5 kg)

Polsiera / Cavigliere da 4 kg al paio (2x2 kg)
Anklet and wrist bands 4 kg per pair (2x2 kg)

Polsiera / Cavigliere da 5 kg al paio (2x2,5 kg) 
Anklet and wrist bands 5 kg per pair (2x2,5 kg)

Polsiera / Cavigliere da 6 kg al paio (2x3 kg)
Anklet and wrist bands 6 kg per pair (2x3 kg)

Polsiera / Cavigliere da 7 kg al paio (2x3,5 kg)
Anklet and wrist bands 7 kg per pair (2x3,5 kg)

Polsiera / Cavigliere da 8 kg al paio (2x4 kg)
Anklet and wrist bands 8 kg per pair (2x4 kg)

Codice / Code

147301

147302

147303

147304

147305

147306

147307

147308

Rivestimento in neoprene. Chiusura a strap. Colore nero.

Cover neoprene. Closing with strap. Colour black. 

POLSIERE E CAVIGLIERE / ANKLETS AND WRIST BANDS

Polsiera / Cavigliere da 1 kg al paio (2x0,5 kg)
 Anklet and wrist bands 1 kg per pair (2x0,5 kg)

Polsiera / Cavigliere da 2 kg al paio (2x1 kg)
Anklet and wrist bands 2 kg per pair (2x1 kg)

Polsiera / Cavigliere da 3 kg al paio (2x1,5 kg)
Anklet and wrist bands 3 kg per pair (2x1,5 kg)

Polsiera / Cavigliere da 4 kg al paio (2x2 kg)
Anklet and wrist bands 4 kg per pair (2x2 kg)

Polsiera / Cavigliere da 5 kg al paio (2x2,5 kg) 
Anklet and wrist bands 5 kg per pair (2x2,5 kg)

Codice / Code

147311

147312

147313

147314

147315

Cavigliere - Polsiere / Ankle and wrist bands

ANKLET AND WRIST BANDS

POLSIERE E CAVIGLIERE



147Manubri / Dumbbells

DUMBBELLS

MANUBRI

Codice / Code

147451Rastrelliera porta manubri
Dumbbells support

OPTIONAL / ACCESSORIES

Manubri in ghisa ricoperti in vinile. 

PVC cover cast iron dumbbells. 

MANUBRI / DUMBBELLS

Manubri 1 kg     
Dumbbells 1 kg per pair 

Manubri 2 kg     
Dumbbells 2 kg per pair

Manubri 3 kg 
Dumbbells 3 kg per pair

Manubri 4 kg
Dumbbells 4 kg per pair

Manubri 5 kg
Dumbbells 5 kg per pair 

Codice / Code

147401

147402

147403

147404

147405
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Strumento per esercizi di fisioterapia utilizzato per 
migliorare l’elasticità muscolare e per praticare un 
auto-massaggio rilassante in grado di sciogliere 
le tensioni muscolari, favorendo così il benessere 
psico-fisico.
It is a tool for physiotherapy exercises used to 
improve muscle elasticity, and to practice a self-
relaxing massage can relieve muscle tension, thus 
promoting the physical and mental wellbeing.

FOAM ROLL / FOAM ROLL 

Ø 15 cm - L 90 cm

Ø 15 cm - L 45 cm

h 7,5 cm - L 90 cm

Cilindro / Foam roll

Cilindro piccolo / Small foam roll

Mezzocilindro / Foam half roll

Codice / Code

148131

148132

148133

Valida alternativa ai cilindri rigidi. Attrezzo 
polivalente, consente di svolgere un’ampia gamma 
di esercizi che spaziano dal potenziamento degli 
addominali allo stretching, al rilassamento e Pilates. 
Gonfiare in base alla rigidità cercata.
It is an effective alternative to hard cylinders. This 
multi-purpose tool allows to perform a wide range 
of exercises which may vary from abdominals 
strengthening to stretching, relaxation and Pilates. 
Please inflate according to the desired hardness.

FIT-BALL ROLLER / FIT-BALL ROLLER 

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Peso raccomandato
Recommended weight ...................................120 Kg 
Capacità di carico testata
Tested load capacity ......................................200 Kg

Codice / Code

141160

OPTIONAL / ACCESSORIES

Pompa ad ago con prolunga flessibile
Flexi needle pump with flexible extension

Ø 18 cm - L 75 cm Grigio / Gray

Codice / Code

148121

Colori / ColoursDimensioni / Dimensions 

Dimensioni / Dimensions 

Ginnastica / Gymnastic

GYMNASTIC

GINNASTICA



149Ginnastica / Gymnastic

GYMNASTIC

GINNASTICA

Funicella per ritmica in cotone con ingrossamento 
centrale in plastica morbida. Con manopole in 
legno. Lunghezza 280 cm.

Cotton skipping rope for rhythmic gymnastic, 
with soft plastic thick centrepiece. With wooden 
handles. Lenght 280 cm.

FUNICELLE / ROPES Codice / Code

147501

Funicella per ritmica di cotone colorato con 
piombatura centrale su tutta la lunghezza. 
Lunghezza 280 cm.

Coloured cotton skipping rope for rhythmic 
gymnastic, with leaded centre on the whole 
length. Lenght 280 cm.

FUNICELLA / ROPE Codice / Code

147502

Mini trampolino elastico. Peso max 100 kg. Ø 98 cm. 
Altezza 20 cm.

Mini trampoline. Max load 100 kg. Round shape 
Ø 98 cm. Height 20 cm.

MINI TRAMPOLINO / MINI TRAMPOLINE  Codice / Code

148111

Coppia appoggi ”Baumann” di legno massiccio.

Pair of wooden “Baumann” supports.

APPOGGI “BAUMANN” / “BAUMANN”  SUPPORTS

Medio / Medium   168 x 92 x 65 mm

Piccolo / Small  150 x 88 x 65 mm

Codice / Code

146081

146082

Dimensioni / Dimensions  

Dimensioni / Dimensions 

Coppia ceppi ”Baumann” di legno massiccio.

Pair of wooden “Baumann” blocks.

CEPPI “BAUMANN”  / “BAUMANN” BLOCKS 

140 x 65 x 65 mm

Codice / Code

146083

È un cerchio che consente di eseguire molteplici 
esercizi per i muscoli del tronco, per le gambe, 
per l’addome. Indicato per tonificare braccia, 
schiena, petto, interno ed esterno cosce e 
polpacci. Manici ergonomici.

It is a ring that allows you to perform multiple 
exercises for the muscles of the trunk, for the 
legs, for the abdomen. Suitable for toning arms, 
back, chest, inner and outer thighs. Ergonomic 
handles.

MAGIC CIRCLE  / MAGIC CIRCLE Codice / Code

147621Nero /  Black  Ø 38 cm

Dimensioni / Dimensions Colori / Colours
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La combinazione di attrezzature come, bastoni, coni, 
cerchi, palle e molti altri ancora possono essere 
utilizzati, da personale qualificato, per realizzare 
percorsi psicomotori o preparare programmi motori  in 
palestra. 

The combination of equipment such as sticks, cones, 
circles, balls and many more can be used, by qualified 
personnel, to carry out psychomotor routes or prepare 
motor programs at the gym.

Carrello a tre ripiani in legno massiccio 
verniciato al naturale con ruote.

Trolley for tools. Three shelves, wooden frame, 
with wheels.

Il carrello (cod. 148611)
non è compreso nel kit psicomotorio.

The trolley (code 148611)
is not included in the psychomotor kit.

CARRELLO IN LEGNO / WOODEN TROLLEY FOR TOOLS Codice / Code

14861192 x 68 x 95 cm

Nr. 01 bastone in legno lunghezza cm 70
 Wooden sticks size 70 cm.
Nr. 01 bastone in legno lunghezza cm 80
 Wooden sticks size 80 cm. 
Nr. 01 bastone in legno lunghezza cm 90
 Wooden sticks size 90 cm.
Nr. 01 Confezione di bastoni in PVC lunghezza cm 100
 Packing of PVC sticks size 100 cm.
Nr. 04 Coni forati con tre fori e 4 scanalature altezza cm 30
 Cones with hole and grooves
Nr. 02 Paia di clave in legno piccole
 Pair of little wooden Indian claves
Nr. 01 Paio di appoggi medi / Pair medium supports
Nr. 01 Paio di appoggi piccoli / Pair small supports
Nr. 01 Paio di ceppi / Pair blocks
Nr. 02 Cerchi in nylon sezione piatta da cm 60
 Nylon hoops flat section from 60 cm.
Nr. 02 Cerchi in nylon sezione piatta da cm 70
 Nylon hoops flat section from 70 cm.
Nr. 02 Cerchi in nylon sezione piatta da cm 80
 Nylon hoops flat section from 80 cm.
Nr. 04 Funicelle con manopole e ingrossamento centrale
 Skipping ropes with handgrips and central thickening 
Nr. 04 Funicelle piombate colori assortiti
 Skipping ropes with counterbalance
Nr. 04 palle per ritmica da gr 400 / Colori assortiti.
 Balls for calisthenics from 400 gr. Various colours.
Nr. 01 Palla medica da kg 2 / Medic ball from 2 kg.
Nr. 01 Paio di cavigliere-polsiere da kg 1 (2x 0,5 kg).
 Anklet and wrist bands 1 kg. per pair (2 x 0,5 kg).
Nr. 02 sacchetti di calpestio in sabbia.
 Motor training sandbags.
Nr. 02 sacchetti di calpestio in granuli di PVC
 Motor training bags with PVC grains
Nr. 02 elastici a banda colore verde (medio) 120x14,5 cm
 Green medium rep bands size 120x14,5 cm
Nr. 01 Cuscino cilindro dimensioni cm 35x15
 Roll cushion size 35x15 cm.
Nr. 01 Cuscino cilindro dimensioni cm 50x25
 Roll cushion size 50x25 cm. 

KIT PSICOMOTORIO / KIT PSICOMOTORIAL  Codice / Code

148621

GYMNASTIC

GINNASTICA

Ginnastica / Gymnastic

Dimensioni / Dimensions 
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DIAGNOSTICA
DIAGNOSTIC
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DIAGNOSTIC

POLTRONA PRELIEVI / WITHDRAWALS ARMCHAIR  Codice / Code

151020

Carico lavoro max
Max working load
180 kg 

Altezza
Height
53-85 cm

Width
54 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing and lift action
0 cm

Lettino per visita ginecologica / Couch suitable for gynaecology examination Lettino per visita ginecologica / Couch suitable for gynaecology examination

 

ERA

**Per maggiori informazioni vedi pag.: 110/120
**For more information see page: 110/120

Colori imbottiture / Choice of upholstery coloursColori imbottiture / Choice of upholstery colours

PANNA
BEIGE

GIALLO
YELLOW

ARANCIO
ORANGE

BORDEAUX
BORDEAUX

VERDE
GREEN

BLU
BLUE

NERO
BLACK

GRIGIO
GRAY

Codice/Code

Codice / Code

Length
180 cm

Optional / Accessories

Codice / CodeOptional / Accessories
Supporto rotolo carta

Poggiatesta rimovibile

Lenzuolino carta 2 veli

Paper towel holder

Removable head cushion

Double-layer paper towels

129020

129030

120060

Supporto rotolo carta

Poggiatesta rimovibile

Lenzuolino carta 2 veli

Paper towel holder

Removable head cushion

Double-layer paper towels

129020

129030

120060

Carico lavoro max
Max working load
180 kg 

Altezza
Height
da 53 o 85 cm

Width
54 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing and lift action
0 cm

 
Length
Lunghezza

180 cm

Con pulsantiera / With hand switch

Modello ERA / Model ERA

Pass. sollevatore
Patient lift suitable
0 cm

Pass. sollevatore
Patient lift suitable
0 cm

POLTRONA PRELIEVI
WITHDRAWALS ARMCHAIR 

Lunghezza

 

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS
elettrica o idraulica   cm 53-85

electric or hydraulic elevation   cm 53-85

1 IM

Regolazione altezza
Adjustable height

elettrica   0°  +90°
electric   0°  +90°

Regolazione schienale
Adjustable backrest section

elettrica   0°  -90°
electric   0°  -90°

Regolazione parte finale
Adjustable end-section

elettrica   0°  21°
electric   0°  21°

Posizione Trendelenburg
Trendelenburg position

75 mm
75 mm

2 ruote unidirezionali anteriori
2 front wheels unidirectional

posteriori
rear

2 puntali antiscivolo
2 rubber stopper

richiudibili
rotating fold-down

Braccioli
Armrests/side support loops

manuale - altezza e rotazione
manual - height and rotation

Regolazione reggicosce

Vaschetta in acciaio inox
Armrests/side support loops

estraibile
removableStainless steel bowl

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  60 mm

+0°

-90°

0°

+90°

90

49

41 54

-21°

+21°

 

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS
elettrica o idraulica   53-85 cm

electric or hydraulic elevation   53-85 cm

1 IM

Regolazione altezza
Adjustable height

elettrica    0°  +90°
electric    0°  +90°

Regolazione schienale
Adjustable backrest section

elettrica     0°  -90°
electric     0°  -90°

Regolazione parte finale
Adjustable end-section

elettrica     0°   21°
electric     0°   21°

Posizione Trendelenburg
Trendelenburg position

75 mm
75 mm

2 ruote unidirezionali anteriori
2 front wheels unidirectional

posteriori
rear

2 puntali antiscivolo
2 rubber stopper

richiudibili
rotating fold-down

Braccioli
Armrests/side support loops

manuale - altezza e rotazione
manual - height and rotation

Regolazione reggicosce

Vaschetta in acciaio inox
Armrests/side support loops

estraibile
removableStainless steel bowl

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  60 mm

+0°

-90°

0°

+90°

90

49

41 54

-21°

0°

DIAGNOSTICA

Poltrona medica ad altezza variabile per visita e 
prelievi.

Height-adjustable medical chair for visit and 
withdrawals 

L. 
54

 cm

Carico lavoro max
Max working load
180 kg 

Altezza
Height
53-85 cm

Width
54 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing and lift action
0 cm

Lettino per visita ginecologica / Couch suitable for gynaecology examination Lettino per visita ginecologica / Couch suitable for gynaecology examination

 

ERA

**Per maggiori informazioni vedi pag.: 110/120
**For more information see page: 110/120

Colori imbottiture / Choice of upholstery coloursColori imbottiture / Choice of upholstery colours

PANNA
BEIGE

GIALLO
YELLOW

ARANCIO
ORANGE

BORDEAUX
BORDEAUX

VERDE
GREEN

BLU
BLUE

NERO
BLACK

GRIGIO
GRAY

Codice/Code

Codice / Code

Length
180 cm

Optional / Accessories

Codice / CodeOptional / Accessories
Supporto rotolo carta

Poggiatesta rimovibile

Lenzuolino carta 2 veli

Paper towel holder

Removable head cushion

Double-layer paper towels

129020

129030

120060

Supporto rotolo carta

Poggiatesta rimovibile

Lenzuolino carta 2 veli

Paper towel holder

Removable head cushion

Double-layer paper towels

129020

129030

120060

Carico lavoro max
Max working load
180 kg 

Altezza
Height
da 53 o 85 cm

Width
54 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing and lift action
0 cm

 
Length
Lunghezza

180 cm

Con pulsantiera / With hand switch

Modello ERA / Model ERA

Pass. sollevatore
Patient lift suitable
0 cm

Pass. sollevatore
Patient lift suitable
0 cm

POLTRONA PRELIEVI
WITHDRAWALS ARMCHAIR 

Lunghezza

 

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS
elettrica o idraulica   cm 53-85

electric or hydraulic elevation   cm 53-85

1 IM

Regolazione altezza
Adjustable height

elettrica   0°  +90°
electric   0°  +90°

Regolazione schienale
Adjustable backrest section

elettrica   0°  -90°
electric   0°  -90°

Regolazione parte finale
Adjustable end-section

elettrica   0°  21°
electric   0°  21°

Posizione Trendelenburg
Trendelenburg position

75 mm
75 mm

2 ruote unidirezionali anteriori
2 front wheels unidirectional

posteriori
rear

2 puntali antiscivolo
2 rubber stopper

richiudibili
rotating fold-down

Braccioli
Armrests/side support loops

manuale - altezza e rotazione
manual - height and rotation

Regolazione reggicosce

Vaschetta in acciaio inox
Armrests/side support loops

estraibile
removableStainless steel bowl

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  60 mm

+0°

-90°

0°

+90°

90

49

41 54

-21°

+21°

 

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS
elettrica o idraulica   53-85 cm

electric or hydraulic elevation   53-85 cm

1 IM

Regolazione altezza
Adjustable height

elettrica    0°  +90°
electric    0°  +90°

Regolazione schienale
Adjustable backrest section

elettrica     0°  -90°
electric     0°  -90°

Regolazione parte finale
Adjustable end-section

elettrica     0°   21°
electric     0°   21°

Posizione Trendelenburg
Trendelenburg position

75 mm
75 mm

2 ruote unidirezionali anteriori
2 front wheels unidirectional

posteriori
rear

2 puntali antiscivolo
2 rubber stopper

richiudibili
rotating fold-down

Braccioli
Armrests/side support loops

manuale - altezza e rotazione
manual - height and rotation

Regolazione reggicosce

Vaschetta in acciaio inox
Armrests/side support loops

estraibile
removableStainless steel bowl

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  60 mm

+0°

-90°

0°

+90°

90

49

41 54

-21°

0°

+90 cm

+21 -21°

-90 cm

Diagnostica / Diagnostic

PANNA
BEIGE

GIALLO
YELLOW

ARANCIO
ORANGE

BORDEAUX
BORDEAUX

VERDE
GREEN

BLU
BLUE

GRIGIO
GRAY

NERO
BLACK

Varianti e optional sono illustrati a pag. 77/87
Variations and optionals are illustrated on pages 77/87

Colori imbottiture / Choice of upholstery colours
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Apparecchio per l’analisi plantare del piede. 
Struttura in legno di faggio verniciato, piano di 
carico in cristallo con doppia iluminazione laterale 
con luce a LED. 

This foot examining system allows full visualizing 
of foot sole. Varnished beech-wooden supporting 
structure with crystal load base and double side 
lighting with LED.

Struttura in acciaio verniciato completa di un 
gradino regolabile in legno rivestiti in materiale 
antiscivolo. Attrezzatura utile per prove da sforzo 
in cardiologia.

Painted steel structure equipped with 3 adjustable 
wooden steps with anti-slip covering. Equipment 
suitable for cardiology tests.

DIAGNOSTICA
DIAGNOSTIC

PODOSCOPIO  / PLANTAR-SCOPE

GRADINO DI KALTEMBACH / KALTEMBACH’S STEP

Codice / Code

151010

Codice / Code

132080

50 x 48 x 35 h cm

70 x 67 x 129 h cm 

Diagnostica / Diagnostic

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Dimensioni piano appoggio
Crystal base dimensions ........................ 44 x 39 cm 
Carico lavoro max
Max working load...........................................135 Kg

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Regolazione gradini
Adjustable steps ...................................30-40-50 cm
Peso
Weight ............................................................. 35 kg 
Carico lavoro max
Max working load...........................................120 Kg

Il filo a piombo permette di misurare le deviazioni 
posturali e la presenza o meno di atteggiamenti 
scoliotici con precisione e accuratezza.

A plumb line is a string suspended overhead with 
a small weight, or plumb bob, attached at the 
end near the floor, often used as a reference of 
alignment for the body when examining posture.

FILO A PIOMBO / PLUMB LINE Codice / Code

154010

Carico lavoro max
Max working load
180 kg 

Altezza
Height
53-85 cm

Width
54 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing and lift action
0 cm

Lettino per visita ginecologica / Couch suitable for gynaecology examination Lettino per visita ginecologica / Couch suitable for gynaecology examination

 

ERA

**Per maggiori informazioni vedi pag.: 110/120
**For more information see page: 110/120

Colori imbottiture / Choice of upholstery coloursColori imbottiture / Choice of upholstery colours

PANNA
BEIGE

GIALLO
YELLOW

ARANCIO
ORANGE

BORDEAUX
BORDEAUX

VERDE
GREEN

BLU
BLUE

NERO
BLACK

GRIGIO
GRAY

Codice/Code

Codice / Code

Length
180 cm

Optional / Accessories

Codice / CodeOptional / Accessories
Supporto rotolo carta

Poggiatesta rimovibile

Lenzuolino carta 2 veli

Paper towel holder

Removable head cushion

Double-layer paper towels

129020

129030

120060

Supporto rotolo carta

Poggiatesta rimovibile

Lenzuolino carta 2 veli

Paper towel holder

Removable head cushion

Double-layer paper towels

129020

129030

120060

Carico lavoro max
Max working load
180 kg 

Altezza
Height
da 53 o 85 cm

Width
54 cm 

Larghezza

Scost. piano
Swing and lift action
0 cm

 
Length
Lunghezza

180 cm

Con pulsantiera / With hand switch

Modello ERA / Model ERA

Pass. sollevatore
Patient lift suitable
0 cm

Pass. sollevatore
Patient lift suitable
0 cm

POLTRONA PRELIEVI
WITHDRAWALS ARMCHAIR 

Lunghezza

 

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS
elettrica o idraulica   cm 53-85

electric or hydraulic elevation   cm 53-85

1 IM

Regolazione altezza
Adjustable height

elettrica   0°  +90°
electric   0°  +90°

Regolazione schienale
Adjustable backrest section

elettrica   0°  -90°
electric   0°  -90°

Regolazione parte finale
Adjustable end-section

elettrica   0°  21°
electric   0°  21°

Posizione Trendelenburg
Trendelenburg position

75 mm
75 mm

2 ruote unidirezionali anteriori
2 front wheels unidirectional

posteriori
rear

2 puntali antiscivolo
2 rubber stopper

richiudibili
rotating fold-down

Braccioli
Armrests/side support loops

manuale - altezza e rotazione
manual - height and rotation

Regolazione reggicosce

Vaschetta in acciaio inox
Armrests/side support loops

estraibile
removableStainless steel bowl

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  60 mm

+0°

-90°

0°

+90°

90

49

41 54

-21°

+21°

 

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS
elettrica o idraulica   53-85 cm

electric or hydraulic elevation   53-85 cm

1 IM

Regolazione altezza
Adjustable height

elettrica    0°  +90°
electric    0°  +90°

Regolazione schienale
Adjustable backrest section

elettrica     0°  -90°
electric     0°  -90°

Regolazione parte finale
Adjustable end-section

elettrica     0°   21°
electric     0°   21°

Posizione Trendelenburg
Trendelenburg position

75 mm
75 mm

2 ruote unidirezionali anteriori
2 front wheels unidirectional

posteriori
rear

2 puntali antiscivolo
2 rubber stopper

richiudibili
rotating fold-down

Braccioli
Armrests/side support loops

manuale - altezza e rotazione
manual - height and rotation

Regolazione reggicosce

Vaschetta in acciaio inox
Armrests/side support loops

estraibile
removableStainless steel bowl

Imbottitura e rivestimento ignifughi classe:   
Padding and upholstery safety rating
Densità e spessore imbottitura
Padding: density/thickness 30 (kg/m3)  /  60 mm

+0°

-90°

0°

+90°

90

49

41 54

-21°

0°

Dimensioni / Dimensions 

Dimensioni / Dimensions 
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Strumento profesionale a orologio con struttura 
metallica verniciata e alluminio, pedana in gomma 
atossica/antiscivolo. Completa di piedini antiscivolo.

Medical personal dial scale structure completely in 
painted steel and aluminium with platform no toxic, 
and anti-slip rubber. With anti-slip rubber feet.

Con colonna / With column h 90 cm

Senza colonna / Without column

BILANCIA PESAPERSONE / DIAL SCALE  Codice / Code

153010

153020

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Dimensioni pedana
Platform diensions ...........................27 x 40 x 85 cm 
Dimensione quadrante
Pole dimension ..........................................  Ø 18 cm
Portata massima
Max load .......................................................  150 kg
Divisione
Division .........................................................  100 kg

STATIMETRO: misuratore d’altezza telescopico meccanico con robusta asta in 
alluminio anodizzato con possibilità di essere installato sulle bilance o a parete. 

HEIGHT RODS: telescopic height measure manual with aluminium treated. It is 
option of medical scales. 

Statimetro / Height rods

Codice / Code

153200

OPTIONAL/ACCESSORIES

DIAGNOSTIC

DIAGNOSTICA

Diagnostica / Diagnostic

Apparecchio da parete in lamiera di acciaio 
verniciato bianco, dispositivo reggipellicola in 
acciaio inox con luce fluorescente fredda (6500° 
K) su diffusore opalino infrangibile.

White painted steel sheet metal appliance, 
Stainless steel film holder  with cold fluorescent 
light (6500 ° K) on unbreakable opal diffuser.

NEGATIVOSCOPIO  / X-RAY FILM VIEWER

90 x 60 cm

70 x 42 cm

Codice / Code

152010

152020

Apparecchio da parete in lamiera di acciaio 
verniciato bianco, luce fluorescente fredda (6500° 
K) su diffusore opalino infrangibile in materiale 
acrilico serigrafato.

White painted steel sheet metal appliance, cold 
fluorescent light (6500 ° K) on unbreakable opal 
diffuser in silk-screened acrylic material.

OTTOTIPO  / OTTOTYPE

68 x 31 sp. 9 cm

Codice / Code

152030

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Distanza di utilizzo
Usage distance ..................................................3 mt 
Spessore
Thickness ......................................................... 9 cm

Dimensioni / Dimensions 

Dimensioni / Dimensions 
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ARREDAMENTO
FURNITURE
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MEDICAL OFFICE FURNITURE

ARREDAMENTO STUDIO MEDICO

Armadi a vetri temprati con quattro ripiani regolabili 
e porte battenti, struttura in acciaio verniciato.

Glass cupboards with four adjustable shelves. 
Painted steel frame. 

ARMADI A VETRI / GLASS CUPBOARDS Codice / Code

161011

161012

A due porte battenti /With two doors    80 x 40 x 180 cm

A una porta battente /With one door   60 x 40 x 160 cm

Scrivania con tre cassetti, struttura in acciaio 
verniciato e piano in bilaminato.

Writing desk with tree drawers, painted steel frame 
and bilaminated top.

SCRIVANIA  / WRITING DESK Codice / Code

161101Scrivania / Writing desk

Arredamento studio medico / Medical office furniture

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Lunghezza
Lenght...................................................... 80 / 60 cm 
Larghezza
Width ......................................................  40 / 40 cm
Altezza
Height .................................................  180 / 160 cm

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Lunghezza
Lenght........................................................... 130 cm 
Larghezza
Width .............................................................. 80 cm
Altezza
Height ............................................................  73 cm

Dimensioni / Dimensions 
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ARREDAMENTO STUDIO MEDICO
MEDICAL OFFICE FURNITURE

Arredamento studio medico / Medical office furniture

Appendiabiti a colonna girevole con 
porta ombrelli e raccogli gocce.

Revolving clothes-stand with 
umbrella-stand and picking drops.

Sedia con imbottitura 
indeformabile, struttura in acciaio 
verniciato.

Chair non-deformable stuffing, 
steel painted frame. 

Paravento a tre ante con 
struttura in acciaio cromato.

Three section screen, 
chromium steel painted 
frame.

APPENDIABITI A COLONNA

REVOLVING CLOTHES-STAND

SEDIA IMBOTTITA

UPHOLSTERED CHAIR

PARAVENTO 

THREE SECTION SCREEN

Codice / Code

161301

Codice / Code

161202

Codice / Code

161401

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Profondità
Depth ..................................... 66 cm 
Larghezza
Width ..................................... 71 cm
Altezza
Height ...................................  75 cm
Profondità seduta
Seat depth ............................  49 cm
Larghezza seduta
Seat width .............................  50 cm
Altezza seduta
Seat height ...........................  42 cm

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Larghezza totale
Total width ............................185 cm 
Altezza
Height ...................................195 cm
Larghezza anta
Section width ......................... 60 cm

Poltroncina operativa con 
particolari linee estetiche funzionali 
con schienale alto a contatto 
permanente. 

A special search for aesthetic and 
functionality is the salient feature 
of this operator chair with height 
backrest with adjustable backrest. 

POLTRONCINA GIREVOLE

REVOLVING OFFICE CHAIR

Codice / Code

161201

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Profondità
Depth .....................................63 cm 
Larghezza
Width ....................................  54 cm
Altezza
Height .................................  109 cm
Profondità seduta
Seat depth ............................  44 cm
Larghezza seduta
Seat width .............................  46 cm
Altezza seduta
Seat height ...........................  55 cm
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Carrello smontabile in tubo d’acciaio verniciato a 
fuoco con polveri epossidiche, piani in bilaminato 
bordato sui 4 lati, completo di ruote diametro 50 mm 
piroettanti.

Trolley demountable with steel tube structure 
painted with epoxy powders, shelves inn laminated 
sheet, with 4 pivoting wheels diameter 50 mm

CARRELLO PORTAOGGETTI MOBILE / MOBILE MEDICAL TROLLEY Codice / Code

164010

164020

164030

164040

Piccolo con due ripiani / Small with two shelves 43x30x70

Piccolo con tre ripiani / Small with three shelves 43x30x70

Grande con due ripiani / Big with two shelves 60x41x70

Grande con tre ripiani / Big with three shelves 60x41x70

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Larghezza
Width ......................................................  43 / 60 cm
Profondità
Depth ......................................................  30 / 41 cm
Altezza
Height ............................................................  70 cm

Carrello multifunzione con struttura tubolare saldata in 
acciaio inox 18/10 (AISI 304) diametro 25 mm. Dotato 
di 2 maniglioni di spinta in acciaio inox. Completo di 4 
ruote girevoli Ø 125 mm. Con paracolpi. 

Multifunction trolley with tubular structure welded in 
stainless steel 18/10 (AISI 304) Ø 25 mm. Equipped 
with 2 stainless steel push handles.  Complete with 4 
swivel wheels Ø 125 mm. With bumpers.

CARRELLO MULTIFUNZIONE  / MULTIFUNCTION TROLLEY 

Con due ripiani / With two shelves

Con due cassetti orizzontali
With two horizontal drawers

Codice / Code

164101

164111

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Larghezza
Width .............................................................  82 cm
Profondità
Depth .............................................................  52 cm
Altezza
Height ............................................................. 82 cm

MEDICAL OFFICE FURNITURE

ARREDAMENTO STUDIO MEDICO

Arredamento studio medico / Medical office furniture

Dimensioni / Dimensions 
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SCENDILETTO E SEDUTE
BEDSIDE STAIR AND SEATS

Scendiletto e sedute / Bedside stair and seats

Scendiletto con struttura in acciaio cromato, gradini 
antiscivolo.

Bedside stair with chromium-plated steel frame, 
step anti-slip.

SCENDILETTO  / BEDSIDE STAIR  Codice / Code

162101

162102

Un gradino / One step 39 x 28 x 22 cm

Due gradini / Two steps 39 x 52 x 44 cm

Sgabello a cinque razze , altezza regolabile mezzo 
pistone a gas, sedile imbottito in similpelle ignifuga. 
Colore a scelta come da tabella.

Revolving stool on five-feet, adjustable height by 
means of gas-piston, padded seat flame retardant 
imitation leather. Colour at your choice as per table 
chart.

SGABELLO GIREVOLE  / REVOLVING STOOL Codice / Code

162011

162012

162013

162014

Base nera con ruote / Black base with wheels

Base nera con piedini / Black base with feet

Base cromata con ruote / Chromed base with wheels

Base cromata con piedini / Chromed base with feet

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Regolazione altezza
Adjustable height .......................................40-55 cm 
Diametro base
Base diameter ................................................ 60 cm
Diametro seduta
Seat diameter ................................................  35 cm
Portata massima
Maximum load capacity ................................  120 kg

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Profondità gradino
Step depth .....................................................  20 cm
Larghezza gradino
Step width ......................................................  38 cm
Altezza primo gradino
First step height .............................................  22 cm
Altezza secondo gradino
Second step height ........................................  44 cm
Portata massima
Maximum load capacity ................................  150 kg

PANNA
BEIGE

GIALLO
YELLOW

ARANCIO
ORANGE

BORDEAUX
BORDEAUX

VERDE
GREE N

BLU
BLUE

NERO
BLACK

GRIGIO
GRAY

Dimensioni / Dimensions 



160

BEDSIDE STAIR AND SEATS

SCENDILETTO E SEDUTE

Scendiletto e sedute / Bedside stair and seats

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Altezza
Height ............................................................. 45 cm
Larghezza
Width .............................................................  30 cm
Lunghezza
Length...................................................  60 / 120 cm
Portata massima
Maximum load capacity ................................  150 kg

Struttura in acciaio verniciato, piano imbottito e 
rivestito in similpelle lavabile, ignifuga classe 1IM.

Painted steel frame, covering is flame retardant 
class 1 IM and washable vinyl.

PANCA  / BENCH  Codice / Code

163011

163012

Piccola lunghezza 60 cm / Small length 60 cm

Grande lunghezza 120 cm / Big length 120 cm

Poggiapiedi in legno 
Wooden footrest

Sgabello-poggiapiedi in legno di 
faggio massiccio verniciato naturale.
Wooden stool-footrest natural 
varnished beech wood. 

SGABELLO IN LEGNO 

WOODEN STOOL

Codice / Code

162201

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Altezza
Height ................................... 15 cm
Larghezza
Width ...................................  18 cm
Lunghezza
Length..................................  37 cm
Portata massima
Maximum load capacity ......  120 kg

Senza braccioli 
Without armrests

Sedia in legno verniciato naturale 
senza braccioli.

Wooden frame chair without 
armrest.

SEDIA IN LEGNO 

WOODEN CHAIR

Codice / Code

161203

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Altezza
Height ................................... 81 cm
Larghezza
Width ...................................  54 cm
Lunghezza
Length..................................  52 cm

Sgabello in legno
Wooden stool

Con bracciol 
With armrests

Sgabello in legno di faggio 
massiccio verniciato naturale.

Wooden stool natural varnished 
beech wood.

Sedia in legno verniciato naturale 
con braccioli.
Wooden frame chair with armrest.

SGABELLO IN LEGNO 

WOODEN STOOL

SEDIA IN LEGNO 

WOODEN CHAIR

Codice / Code

162202

Codice / Code

161204

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Altezza
Height ................................... 45 cm
Larghezza
Width ...................................  30 cm
Lunghezza
Length..................................  50 cm
Portata massima
Maximum load capacity ......  120 kg

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Altezza
Height ................................... 81 cm
Larghezza
Width ..................................  60  cm
Lunghezza
Length..................................  56 cm
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ARREDAMENTO SPOGLIATOIO
DRESSING ROOM FURNITURE

Arredamento spogliatoio / Dressing room furniture

Panca spogliatoio con schienale, struttura in 
acciaio verniciato e listoni in legno.

Locker room bench with backrest, varnished steel 
structure planks.

PANCHE SPOGLIATOIO / LOCKER ROOM BENCHES Codice / Code

163023

163024

Larghezza 1 mt / Width 1 mt

Larghezza 2 mt / Width 2 mt

Panca spogliatoio completa, struttura in acciaio 
verniciato e listoni in legno.

Complete locker room bench, varnished steel 
structure planks.

PANCHE SPOGLIATOIO / LOCKER ROOM BENCHES Codice / Code

163025
163026

Larghezza 1 mt / Width 2 mt

Larghezza 2 mt / Width 2 mt

Panca spogliatoio semplice, struttura in acciaio 
verniciato e listoni in legno.

Locker room bench, varnished steel structure 
planks.

PANCHE SPOGLIATOIO / LOCKER ROOM BENCHES Codice / Code

163021

163022

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Altezza
Height ............................................................. 85 cm
Larghezza
Width .............................................................  40 cm

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Altezza
Height ........................................................... 180 cm
Larghezza
Width .............................................................  40 cm

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Altezza
Height ............................................................. 45 cm
Larghezza
Width .............................................................. 35 cm

Larghezza 1 mt / Width 1 mt

Larghezza 2 mt / Width 2 mt
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Appendiabiti con portaborse da fissare a parete, 
struttura in acciaio verniciato e listoni in legno.

Clothes hanger rail with bags support to be fixed to 
the wall, varnished steel structure planks.

APPENDIABITI / WALLED CLOTHERS-HOOK Codice / Code

163031

163032

Larghezza 1 mt con 3 grucce / Width 1 mt with 3 hangers

Larghezza 2 mt con 6 grucce / Width 2 mt with 6 hangers

Appendiabiti da fissare a parete in legno.

Wooden clothes hanger rail to be fixed to the wall.

APPENDIABITI / WALLED CLOTHERS-HOOK Codice / Code

163033

163034

Larghezza 1 mt con 3 grucce / Width 1 mt with 3 hangers

Larghezza 2 mt con 6 grucce / Width 2 mt with 6 hangers

Pedana appoggiapiedi in legno con piedini 
gommati.  

Wooden footrest with rubber feet.

PEDANA APPOGGIAPIEDI  / WOODEN FOOTREST  Codice / Code

163041

163042

Larghezza 1 mt / Width 1 mt

Larghezza 2 mt / Width 2 mt

DRESSING ROOM FURNITURE

ARREDAMENTO SPOGLIATOIO

Arredamento spogliatoio / Dressing room furniture
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ARTICOLI ORTOPEDICI
ORTHOPEDIC ARTICLES
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ORTHOPEDIC ARTICLES

ARTICOLI ORTOPEDICI

Deambulatore 4 puntali pieghevole in lega leggera. 

Foldable aluminium walker 4 foot on tip. 

DEAMBULATORE / WALKER   Codice / Code

172010Con 4 puntali / With 4 foot on tip

Deambulatore 2 puntali e 2 ruote unidirezionali 
pieghevole in lega leggera. 

Foldable aluminium walker 2 foot on tip 2 wheels 
directional. 

DEAMBULATORE / WALKER   Codice / Code

172020Con 2 puntali e 2 ruote / With 2 foot and 2 wheels 

Articoli ortopedici / Orthopedic articles

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Regolazione altezza
Adjustable height .....................................80 - 95 cm
Lunghezza
Length............................................................  45 cm
Larghezza
Width .............................................................  55 cm
Peso
Weight ...........................................................  2,5 kg
Portata massima
Maximum load capacity ................................  110 kg

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Regolazione altezza
Adjustable height .....................................80 - 95 cm
Lunghezza
Length............................................................  45 cm
Larghezza
Width .............................................................  55 cm
Dimensione ruote
Wheel dimension .............................................  8 cm
Peso
Weight ...........................................................  2,5 kg
Portata massima
Maximum load capacity ................................  110 kg

Stampella in lega leggere verniciata colore grigio. 
Appoggio all’avambraccio in termoplastico fisso. 
Manopola in plastica con catarifrangente e puntale in 
gomma antiscivolo e antimacchia. Confezione 1 paio.

Lightweight cruch colour grey. Fixed support in 
thermoplastic resin at forearm, no slip rubber cap. 
Package 1 pair.

STAMPELLE / CRUTCH   Codice / Code

171010

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Altezza min/max alla manopola
Min/max height at handgrip ..................68,5 - 91 cm
Altezza sommità manopola/braccio fissa
Fixed height knob/arm ...................................  24 cm
Peso
Weight .........................................................  0,45 kg
Portata
Max load .......................................................  150 kg

Altezza regolabile  
su 10 posizioni
Adjustable in height  
10 different positions
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ARTICOLI ORTOPEDICI
ORTHOPEDIC ARTICLES

Articoli ortopedici / Orthopedic articles

Deambulatore pieghevole grande con 4 ruote 
piroettanti di cui 2 con freno. Deambulatore completo 
del kit appoggi ascellari regolabili in altezza.  
Foldable walker with 4 castor wheel 2 with brake. 
Walker with adjustable underarm support kit.

DEAMBULATORE / WALKER Codice / Code

172110Con 4 ruote / With 4 wheels 

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Regolazione altezza
Adjustable height .....................................78 - 95 cm
Regolazione altezza ascellari
Underarm supports adjustable height.. 112 - 145 cm
Lunghezza
Length............................................................  72 cm
Larghezza
Width .............................................................  55 cm
Dimensione ruote
Wheel dimension .............................................  8 cm
Portata massima
Maximum load capacity ................................  150 kg

Deambulatore Rollator pieghevole in acciaio 
verniciato colore blu. Il Deambulatore Rollator è 
completo di: sedile, freni a leva, cestino, piano di 
appoggio e porta bastone. 

Foldable and adjustable walker steel painted blue 
colour.Blue colour. The Rollator is equipment with: 
seat, lever hand brake, basket, tray and cane holder. 

ROLLATOR / ROLLATOR   Codice / Code

172150

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Regolazione altezza
Adjustable height .....................................80 - 98 cm
Lunghezza
Length............................................................  70 cm
Larghezza
Width .............................................................  62 cm
Sedile imbottito in poliuretano
Upholstered polyurethane seat ........ L 43 x h 62 cm
Ruote anteriori piroettanti. Dimensioni
Pivoting front wheels. Dimensions.............  20x5 cm
Ruote posteriori unidirezionali, Dimensioni
Rear wheels unidirectional. Dimensions....  20x5 cm
Peso
Weight ............................................................  12 kg
Portata
Max load .......................................................  150 kg
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CYCLETTE

HOME FITNESS

CYCLETTE CON ACCESSO FACILITATO / CYCLETTE WITH FACILITATED ACCESS  Codice / Code

181010

Home fitness / Home fitness

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS
Sistema frenante Magnetico
Resistance System Magnetic

Regolazione inerzia 8 livelli di resistenza manuale
Tension Levels 8 levels manual tension

Volano 7 kg
Flywheel 7 kg

Schermo 1 finestra lcd
Display 1 window lcd

Visualizzazione Tempo / velocità / distanza / calorie / pulsazioni / ODO
Functions Time, speed, distance, calories, pulse, odometer

Programmi No
Programs No

Rilevazione pulsazioni Hand grip
Heart Rate Monitoring Hand pulse

Manubrio Ergonomico, multiforme, regolabile
Handlebar Ergonomic, multiple handles, adjustable

Sella Regolabile orizzontalmente e verticalmente
Seat Horizontally and vertically adjustable

Portata max utente 120 kg
Maximum User Weight 120 kg

Peso netto 26,5 kg
Net Weight 26,5 kg

Peso lordo 29,5 kg
Gross Weight 29,5 kg

Dimensioni 88 x 50 x 132 cm (lxwxh)
Set-Up Sizes 88 x 50 x 132 cm (lxwxh)

Dimensioni imballo 90 x 26 x 64 cm (lxwxh)
Package Dimensions 90 x 26 x 64 cm (lxwxh)

Ruote trasporto Si
Transportation Wheels Yes

Certificazioni CE, ROHS, EN957
Certifications CE, ROHS, EN957

Cyclette magnetica per home fitness
Magnetic cyclette for home fitness



169

HOME FITNESS
CYCLETTE

CYCLETTE ELETTROMAGNETICA / ELETTROMAGNETIC CYCLETTE Codice / Code

181020

Home fitness / Home fitness

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS
Sistema frenante Elettromagnetico alimentatore 8v
Resistance System Electromagnetic power 8V

Regolazione inerzia  16  livelli di resistenza gestita elettronicamente
Tension Levels 16 levels electronically tension  

Volano 10 kg
Flywheel 10 kg

Schermo  1 finestra LDC a colori retroilluminata
Display 1 colour window LCD 

Visualizzazione Tempo / velocità / distanza / pulsazioni /calorie / RPM
 / diagramma programmi / livello sforzo / watt
Functions Time / speed / distance / calories / RPM / 
 program diagram / effort 

Programmi Manuale - 10 preimpostati (16 livelli)  
Programs Manual – 10 pre set (16 levels)  

Rilevazione pulsazioni Hand Pulse + Ricevitore wireless per fascia cardio integrato
Heart Rate Monitoring Hand pulse + Wireless receiver 

Fascia cardio Optional
Heart Rate Chest Belt Optional

Manubrio Ergonomico, impugnature multiple, regolabile
Handlebar Ergonomic, multiple handles, adjustable

Sella  Compressione graduata, regolabile orizzontalmente e verticalmente
Seat Graduated compression, horizontally and vertically adjustable

Portata max utente 120 kg
Maximum User Weight 120 kg

Peso netto 28 kg
Net Weight 28 kg

Peso lordo 33 kg
Gross Weight 33 kg

Dimensioni 103 x 52 x 135 cm (LxWxH)
Set-Up Sizes 103 x 52 x 135 cm (LxWxH)

Dimensioni imballo 86 x 32 x 64,5 cm (LxWxH)
Package Dimensions 86 x 32 x 64,5 cm (LxWxH)

Ruote trasporto  Si
Transportation Wheels Yes

Certificazioni CE, ROHS, EN957 CE
Certifications CE, ROHS, EN957 CE

Cyclette elettromagnetica per home fitness
Electromagnetic cyclette for home fitness
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CYCLETTE

HOME FITNESS

CYCLETTE ORIZZONTALE / RECUMBENT Codice / Code

181030

Home fitness / Home fitness

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS
Sistema frenante Magnetico
Resistance System Magnetic

Regolazione inerzia 8 livelli di resistenza manuale
Tension Levels 8 levels manual tension

Volano 12 kg
Flywheel 12 kg

Schermo  1 finestra lcd
Display 1 window lcd

Visualizzazione Tempo / velocità / distanza / calorie / pulsazioni / odometro
Functions Time / speed / distance / calories / pulse / recovery

Rilevazione pulsazioni Hand pulse
Heart Rate Monitoring Hand pulse

Manubrio Ergonomico, antiscivolo
Handlebar Ergonomic, antislip

Sedile  Alta resistenza, regolabile orizzontalmente 
Seat High absorption, horizontal adjustable

Pedivella 3 pezzi
 3 pcs

Portata max utente 150 kg
Maximum User Weight 150 kg

Peso netto 49,5  kg
Net Weight 49,5  kg

Peso lordo 57,6  kg
Gross Weight 57,6  kg

Dimensioni 178 x 72,5 x 128 cm (LxWxH)
Set-Up Sizes 178 x 72,5 x 128 cm (LxWxH)

Dimensioni imballo 109 x 44 x 70,5 cm (LxWxH)
Package Dimensions 109 x 44 x 70,5 cm (LxWxH)

Ruote trasporto Si
Transportation Wheels Yes
Certificazioni CE, ROHS
Certifications CE, ROHS

Cyclette magnetica per home fitness
Magnetic cyclette for home fitness
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HOME FITNESS
TAPPETO SCORREVOLE / TREADMILL

TAPPETO SCORREVOLE / TREADMILL Codice / Code

182010

Home fitness / Home fitness

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS
Motore 2,5 hp DC continuativi / 3,5 hp DC di spunto
Motor 2,5 continuous HP / 3,5 peak HP

Velocità 1-18 km/h incremento 0,1 km/h, 4 velocità preimpostate
Speed 1,0-18 km/h with 0,1 km/h increase - 4 speed quick selection

Inclinazione  Elettrica su 18 livelli, 4 step preimpostati
Incline Power incline  - 18 levels - 4 incline quick selection 

Schermo 1 finestra da 110 x 61 mm lcd con retroilluminazione blu
Display 1 LCD window 110 x 61 mm, blue backlight

Visualizzazione Tempo / distanza / velocità / inclinazione / calorie / pulsazioni
Functions Time, distance, speed, incline, calories, pulse

Programmi Manuale - 16 preimpostati con variazione velocità
 e inclinazione - HRC - body fat 

Programs 1 manual - 16 pre-set with speed and incline variation
 HRC - body fat function

Rilevazione pulsazioni Hand pulse + ricevitore wireless per fascia cardio integrata  
Heart Rate Monitoring Hand pulse + wireless receiver

Fascia cardio di serie
Heart Rate Chest Belt standard

Pedana Pieghevole, apertura servoassistita da pistone idraulico
Running Deck Tolding, easy unfolding system with hydraulic piston

Piano di corsa  46 x 140 cm ammortizzato da 4 air shox + 2 elastomeri
Running Surface/Cushioning 46 x 140 cm – 4 air shox + 2 absorbing cushions

Diametri rulli Anteriore 56 mm, posteriore 50 mm
Roller Size 56 mm front, 50 mm rear

Nastro Antiscivolo su tela cotone tramatura doppia, 1,8 mm
Running Belt Antislip, 1,8 mm thickness

Comandi corrimano Inclinazione / velocità, corrimano soft touch
Handrail Buttons Incline / speed, slip grip

Accessori  Mp3 + altoparlanti + 2 porta borraccia
Accessories MP3 - speakers - 2 bottle holder

Ruote trasporto  Si
Transportation Wheels Yes

Pre-assemblato Si
All-In-One Assembly Yes

Dimensioni aperto 180 x 72 x 133 cm (LxWxH)
Set-Up Sizes 180 x 72 x 133 cm (LxWxH)

Dimensioni chiuso 100 x 72 x 158 cm (LxWxH)
Folded Size 100 x 72 x 158 cm (LxWxH)

Dimensioni imballo 179 x 77 x 32 cm (LxWxH)
Package Dimensions 179 x 77 x 32 cm (LxWxH)

Portata max utente 120 kg
Maximum User Weight 120 kg

Peso netto 73 kg
Net Weight 73 kg

Peso lordo 81 kg
Gross Weight 81 kg

Certificazioni CE, ROHS, EN957
Certifications CE, ROHS, EN957

Tappeto scorrevole per home fitness
Tapis roulant for home fitness
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STEPPER 

HOME FITNESS

STEPPER / STEPPER Codice / Code

183010

Home fitness / Home fitness

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS
Regolazione sforzo Pistoni idraulici indipendenti 12 livelli intensità
Resistance Indipendent hydraulic pistons - 12 levels

Richiudibile Si
Foldable Yes

Schermo  1 finestra lcd
Display 1 LCD window

Visualizzazione Tempo, passi, passi/minuto, calorie
Functions Time, step, step/minute, calories

Manubrio ergonomico, multiforme
Handlebar ergonomic, multiform

Dimensioni aperto 75 x 41.5 x 131 cm (LxWxH)
Set-Up Sizes 75 x 41.5 x 131 cm (LxWxH)

Dimensioni chiuso 41.5 x 17 x 98 cm (LxWxH)
Folded Size 41.5 x 17 x 98 cm (LxWxH)

Dimensioni imballo 17 x 41.5 x 98 cm (LxWxH)
Package Dimensions 17 x 41.5 x 98 cm (LxWxH)

Portata max utente 100 kg
Maximum User Weight 100 kg

Peso netto 19 kg
Net Weight 19 kg

Peso lordo 20 kg
Gross Weight 20 kg

Stepper per home fitness
Stepper for home fitness
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HOME FITNESS
VOGATORE / ROWING MACHINE

VOGATORE RICHIUDIBILE / FOLD-AWAY ROWING MACHINE Codice / Code

184010

Home fitness / Home fitness

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL  SPECIFICATIONS
Regolazione sforzo Magnetico - 8 livelli
Resistance Magnetic - 8 levels

Richiudibile Si
Foldable Yes

Schermo 1 finestra a cristalli liquidi
Display 1 LCD window

Visualizzazione Tempo, vogate, distanza, calorie, pulsazioni
Functions Time, strokes, distance, calories, pulse

Rilevazione pulsazioni Telemetrica - Fascia Polar optional
Heart Rate Monitoring Telemetrice - Polar belt optional 
Volano 5 kg
Flywheel 5 kg

Dimensioni aperto 205 x 51 x 64 cm (LxWxH)
Set-Up Sizes 205 x 51 x 64 cm (LxWxH)

Dimensioni chiuso 90 x 51 x 122 cm (LxWxH)
Folded Size 90 x 51 x 122 cm (LxWxH)

Dimensioni imballo 112 x 27 x 75 cm (LxWxH)
Package Dimensions 112 x 27 x 75 cm (LxWxH)

Portata max utente 120 kg
Maximum User Weight 120 kg

Peso netto 34 kg
Net Weight 34 kg

Peso lordo 41 kg
Gross Weight 41 kg

Vogatore per home fitness

Rowing machine for home fitness
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GIOCHI PER BAMBINI
CHILDREN’S GAMES
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CHILDREN’S GAMES

GIOCHI PER BAMBINI

Sottili e morbidi dischi colorati uniti alle sagome 
adesive raffiguranti mani piedi e frecce, consentono 
di creare percorsi sempre nuovi per migliorare 
orientamento e coordinazione ed insegnare ai più 
piccoli a non confondere la destra con la sinistra! 
Il set comprende 12 dischi (3 per ogni colore), 6 
stickers raffiguranti le mani (3 dx / 3 sx), 6 raffiguranti 
i piedi (3 dx / 3 sx) e 3 frecce.

Soft coloured disks, together with the hand and 
foot adhesive shapes they are supplied with, allow 
to create always new routes in order to increase 
orientation and coordination, and to teach little 
children how to distinguish between right and left 
hand. The set includes 12 disks (3 for each colour), 
6 hand shape stickers (3 x right hand and 3 x left 
hand), 6 foot shape stickers (3 x right foot and 3 x 
left foot) and 3 arrows. 

EDUC’O’DISKS / EDUC’O’DISKS Codice / Code

191301

DISC’O BOCCE / DISC’O BOCCE 

Ø  0,95 cm Colori assortiti / Assorted colours

Codice / Code

191201Set di 9 morbidi dischi colorati dalle piccole 
dimensioni utili per creare giochi che variano dal 
classico gioco delle bocce ad un utilizzo educativo 
e di associazione, inoltre è indicato per creare 
percorsi e sviluppare equilibrio e mobilità.

Set from 9 soft small-sized plates which can be used 
for the classic bowls game or as an educational toy 
for colour matching, thanks to its didactic colours.  It 
is also recommended to create play courses and to 
help developing balance and mobility. 

Dimensioni / Dimensions              Colori / Colours
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Set composto da 6 semisfere caratterizzate da 
piccoli rilievi sulla superficie. Ideale per sviluppare 
l’equilibrio e stimolare la propriocettività. Per una 
maggiore stabilità è possibile riempire la semisfere di 
acqua grazie al tappo posto sul fondo. Nell’apposito 
foro posto superiormente è possibile inserire un’asta 
di diametro standard (2,5 cm – 1 in). Per aumentare 
l’instabilità utilizzare il prodotto capovolto.

Set composed by 6 semispheres with small bumps 
on their surface. It is ideal to enhance balance and 
to foster proprioception. In order to achieve a greater 
stability, it is possible to fill the semisphere with water, 
thanks to the plug which is positioned on the item base. 
A 2.5 cm – 1 in pole can be inserted in the dedicated 
upper hole. In order to increase the item instability, it is 
possible to use the product upside down.

MULTIACTIVE STONE / MULTIACTIVE STONE Codice / Code

191401

Morbide forme geometriche per creare piccole 
costruzioni e svolgere attività didattica. Multiform Set 
è ideale per sviluppare nel bambino associazione 
di forme e colori stimolando la prensilità. Il set 
comprende 4 forme geometriche ognuna in 4 colori 
per un  totale di 16 pezzi.

The Multiform Set is composed by soft geometrical 
forms which can be used to create small structures 
and carry out educational activities. It is ideal to 
enhance the child skill of associating shapes and 
colours and it stimulates prehensility. The set includes 
4 geometric forms (each of them in 4 colours, i.e. a 
total of 16 units).

MULTIFORM SET / MULTIFORM SET Codice / Code

191501Colori assortiti / Assorted colours

Colori / Colours 

Colori assortiti / Assorted colours

Colori / Colours 

CHILDREN’S GAMES

GIOCHI PER BAMBINI
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CHILDREN’S GAMES

GIOCHI PER BAMBINI

Giocattolo dinamico che promuove la coordinazione 
e l’equilibrio del bambino abbinando il divertimento 
ad una sana attività motoria. La sicurezza della 
presa è data dalla morbida impugnatura monopezzo 
dello stesso materiale della palla. Le palle Hop 
possono essere anche inserite in programmi di 
attività motoria per svolgere esercizi coinvolgenti e 
innovativi grazie anche all’utilizzo della maniglia.

A dynamic toy which fosters children’s coordination 
and balance, by combining amusement and 
healthy motor activity. The grip safety is provided by 
the soft one-piece handle, which is manufactured 
in the same material as the ball. The Hop balls can 
also be included in motor activity plans to carry out 
involving and innovative exercises, thanks to the 
use of the handle.

HOP / HOP Codice / Code

191701

191702

191703

EASY GRIP / EASY GRIP 

Ø 12 cm 

Hop 45 / Hop 45  Ø 45 cm             Giallo / Yellow

Hop 55 / Hop 55  Ø 55 cm              Rosso / Red

Hop 66 / Hop 66  Ø 66 cm                Blu / Blue

Colori assortiti / Assorted colours

Codice / Code

191601Si caratterizza per i teneri rilievi che la rivestono e 
per la sua morbidezza al tatto. Adatta come gioco 
per i bambini più piccoli, favorisce la prensilità e la 
manipolazione. Il set, composto da 6 pezzi, riproduce 
i colori didattici per una maggiore interazione.

The Easy Grip ball is characterised by soft bumps 
which cover its surface and for its softness to the 
touch. It is suitable as a toy for small children and 
fosters prehensile skills and manipulation. The set is 
made up of 6 units and reproduces didactic colours 
in order to create a higher interaction. 

Dimensioni / Dimensions              Colori / Colours

Dimensioni / Dimensions   Colori / Colours
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CONDIZIONI GENERALI
DI VENDITA

TRADING
TERMS

TECNOLOGIE AL SERVIZIO DELLA SALUTE

Ordini. Gli ordini devono pervenire o a mezzo fax allo 0438/478762 
oppure a mezzo e-mail info@fisiotech.com, e il codice articolo e 
l’eventuale colore deve sempre essere specificato.

Orari. I nostri orari sono: dal Lunedì al Venerdì dalle ore 08,30 
alle 12,30 e dalle 13,30 alle 17,30.

Prezzi. Salvo diversi accordi, i prezzi sono per merce franco fab-
brica; IVA, altre tasse ed oneri a carico dell’acquirente; i prezzi 
possono subire variazioni in funzione della dinamica dei costi 
delle materie prime e del costo del lavoro. 

Minimo Fatturabile. € 120,00 (IVA Esclusa). Per eventuali fattu-
razioni inferiori all’importo sopra indicato Vi sarà addebitato un 
contributo spese pari a € 25,00 (IVA Esclusa). 

Spedizioni. Vengono eseguite col mezzo dalla venditrice giudi-
cato più idoneo o, in subordine, col mezzo indicato dal commit-
tente; la merce viaggia sempre a rischio e pericolo del commit-
tente, anche se pattuita franco destino.

Reclami. Non si accettano reclami trascorsi 8 gg. dal ricevimento 
della merce. I resi dovranno essere concordati preventivamente 
con FISIOTECH ed in ogni caso dovranno pervenirci in porto franco.  

Diritto di recesso. Il diritto di recesso si applica alle persone 
fisiche (consumatori) che agiscono per scopi che possono con-
siderarsi estranei alla propria attività professionale. Sono perciò 
esclusi dal diritto di recesso, gli acquisti effettuati da rivendi-
tori e da aziende e da persone fisiche che agiscono per scopi 
legati ad una attività professionale. Il solo “consumatore” ha di-
ritto di recedere dal contratto entro il termine di 10 giorni dal rice-
vimento della merce, restituendo il bene oggetto del recesso al 
venditore, il quale gli rimborserà il prezzo della merce restituita. 

Pagamenti. Ritardi sulle scadenze pattuite comporteranno l’ad-
debito degli interessi di mora e la modifica delle condizioni di 
pagamento in uso. 

Garanzia. La durata della garanzia è di 24 mesi dalla data di 
consegna. La garanzia non copre: i materiali di consumo e quelli 
di normale usura quali: imbottiti, pedaliere/pulsantiere, cavi elet-
trici e cuscinetti, i guasti causati da urti e/o cadute, l’errato o im-
proprio uso, l’uso da parte di personale non qualificato. Qualora 
il sigillo di garanzia risulti danneggiato o alterato, la garanzia 
decade automaticamente. Qualora l’apparecchiatura risulti ma-
nomessa la garanzia decade automaticamente. Le riparazioni 
in garanzia si intendono presso nostra sede operativa e previa 
autorizzazione. Il materiale da riparare in garanzia ci dovrà per-
venire in porto franco e con imballo originale. Per la riparazione 
oltre alla richiesta scritta ci dovrà pervenire copia della fattura e 
del documento di trasporto.

Controversie. Per qualsiasi controversia è competente il Foro di 
Treviso.

Consegne. I termini di consegna da noi indicati sono approssi-
mativi, eventuali ritardi non danno diritto a reclami o rimborsi di 
alcun genere.

caratteristiche e l’aspetto dei propri prodotti senza preavviso 

fondamentale il miglioramento del rapporto qualità/prezzo.

Orders. Orders must be sent by fax at 0039 0438 478762 or by 
e-mail at info@fisiotech.it. No. Code and finishing of the article
must be always specified.

Opening hours. From Monday to Friday from 8.30 to 12.30 am 
and from 1.30 to 5.30 pm.

Prices. Different terms excepted, prices are for goods ex-factory; 
VAT and other tax charges not included; prices could change 
due to the rise of raw materials and labor costs.

Minimum order value € 120,00. For any billing less than the 
amount indicated above will be charged a fee of € 25,00.

Delivery. The chosen means of transport is the one the seller 
considers as the most suitable one, or in subordinate position, 
the one chosen according to the customer’s advise: goods 
always travel at the buyer’s risk, even there was an arrangement 
free delivery. 

Complaints. Any more 8 days after goods’ receipt complaints are 
not accepted. Goods’ return have to be previously arranged with 
FISIOTECH and, in any case, they have to reach us ex-factory. 

Right of withdrawal. The right of withdrawal applies to the physi-
cal individuals (consumers) who are acting for purposes unrela-
ted to their commercial activity. The Right of withdrawal therefore 
is not applicable in the case of purchases made by resellers or 
companies. The consumer has the right to exercise his Right of 
withdrawal within 10 days of delivery of the article, that consists 
in the faculty of restitution of the good acquired to the vendor, 
and in the consequent relative reimbursement at the price of pur-
chase. 

Payments. To agree. Delays on arranged expiry date will involve 
the charge of interests.

Warranty. Our products are guaranteed  only to the factory de-
fects for 24 months  from delivery date. The warranty does not 
apply to: consumable and normal wear materials failures caused 
by knocks and/or falls, wrong or incorrect use, use by untrained 
personnel. In case the warranty seal is damaged or altered the 
warranty automatically becomes null and void. Repairs under 
warranty are intended as carried out at the manufacturer’s offi-
ce and upon authorization. The parts to repair under warranty 
must be sent to the manufacturer carriage free and with original 
packaging. For repairs you must send a written request with a 
copy of the invoice and of the transport document.

Contests. The place of jurisdiction for any contest is the law court 
of Treviso.

Deliveries. Dates of delivery indicated by us are approximate, 
any delay doesn’t give right to complaints or to any refund.

N.B. The seller reserves the right to change features and 
appearances of the products without any notice. Such 
modifications will always have as primary purpose to improve 
the relationship quality/price.
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MADE IN ITALY

Via Toniolo, 44/E-F
31028 Vazzola (TV) Italy
Tel. +39 0438 470342
Fax +39 0438 478762

FIND OUT THE WIDE RANGE OF PRODUCTS THAT FISIOTECH CAN OFFER:

TECNOLOGIE AL SERVIZIO DELLA SALUTE
srl


